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*Verzamelhoff



Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Apr. '20

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 20 april vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0001 - 0080 19:00 uur
0081 - 0160 19:10 uur
0161 - 0240 19:20 uur
0241 - 0320 19:30 uur
0321 - 0400 19:40 uur
0401 - 0480 19:50 uur
0481 - 0560 20:00 uur
0561 - 0640 20:10 uur
0641 - 0720 20:20 uur
0721 - 0800 20:30 uur
0801 - 0880 20:40 uur
0881 - 0960 20:50 uur
0961 - 1040 21:00 uur
1041 - 1120 21:10 uur
1121 - 1190 21:20 uur

Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 21 april vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

1191 - 1270 19:00 uur
1271 - 1350 19:10 uur
1351 - 1430 19:20 uur
1431 - 1510 19:30 uur
1511 - 1590 19:40 uur
1591 - 1670 19:50 uur
1671 - 1750 20:00 uur
1751 - 1830 20:10 uur
1831 - 1910 20:20 uur
1911 - 1990 20:30 uur
1991 - 2070 20:40 uur
2071 - 2150 20:50 uur
2151 - 2230 21:00 uur
2231 - 2310 21:10 uur
2311 - 2383 21:20 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht van mr. Ph.J. Simons van Davina en partners notarissen.

Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 27 en zondag 28 juni 2020.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:



woensdag 22 april 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 23 april 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 24 april 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 25 april 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 20 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 14 Kt. geelgouden koningsketting, 104,7 gram, L.60 cm. € 1.800 Loc.1a

2 14 Kt. geelgouden choker, 42,6 gram, L.44 cm. € 750 Loc.1a

3 14 Kt. geelgouden gedraaid collier, 46 gram, L.90 cm. € 750 Loc.3

4 Ford Mustang 2-deurs coupe, bouwjaar 1966, motor 4.7 Ltr.V8, 247 pk., 187 Kw., Automaat
51.167 Mls, zgn. Barn find, A.P.K. verlopen in 2002 sindsdien stilgestaan, zie conditierapport
Lusso Classics, Kenteken aanwezig, (Afwijkend opgeld van 10%, de auto is te bezichtigen 18
en 19 april tussen 10.00-16.00 uur. Zal buiten staan op de nieuwe havenweg 53 a Hilversum.)

€ 2.000 buiten

5 6 Met bloemen gedecoreerde Lowestoft porseleinen kom en schotels € 120 Loc.2

6 Pieter de Regt, Rotterdam 1877-1960 Loosduinen, Ophaalbrug met huisje, olieverf op paneel,
30 x 25 cm.

€ 150 Loc.2

7 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerin bij
waterpomp, olieverf op paneel, 32 x 28 cm.

€ 150 Loc.2

8 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Pointillistisch
geschilderde bloemen langs een vaart, olieverf op doek, 52 x 32 cm.

€ 75 Loc.2

9 Antieke goud/blauw gedecoreerd Biedermeier theeservies € 120 Loc.2

10 Antieke mahoniehouten Biedemeier penantkast, h. 99 x b. 93 x d. 39 cm. € 75 Loc.2

11 Julien Genot (1884-), Landschap gezien vanaf het terras, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 240 Loc.3

12 18 Kt.geelhouden armband, 25,64 gram € 800 Loc.1a

13 Amerikaans 8 kt. gouden choker bezet met cultivé parel, totaalgewicht 21,6 gram € 150 Loc.1a

14 18 Kt. gouden collier, 25 gram, L.60 cm. met 14 kt. gouden hanger bezet met 3-hoekige
citrien, totaalgewicht 21,4 gram

€ 700 Loc.1a

15 14 Kt. gouden herenzegelring met defecte zegel € 240 Loc.1a

16 Vintage Omega, gouden herenpolshorloge met 14 kt. gouden band, totaalgewicht 66 gram € 450 Loc.1a

17 Antieke mahoniehouten Empire bank met ingelegde koperen afbeeldingen van zwanen en
bloemstoffering, h.80 x b.160 x 61 cm.

€ 300 Loc.3

18 Ada Loumani, Frankrijk, glazen graalvaas met afbeelding van van Gogh, h.34 cm. € 425 Loc.9

19 Antieke vuurvergulde bronzen Empire pendule met bovenop het uurwerk cupido in hemelbed,
Frankrijk ca.1820, h.32 cm.

€ 450 Loc.9

20 Met blauwe bloemen gedecoreerd Herend porseleinen theeserviesje € 45 Loc.9

21 Antonius Mathieu Guthschmidt, Haarlem 1887-1958 Leiden, Fantasievoorstelling,
reliëfschilderij op paneel, 166 x 57 cm. Provenance: Christie's / particuliere collectie

€ 300 Loc.8

22 Antiek Louis Seize-stijl 3-slags kamerscherm, h.180 x b.141 cm. € 150 Loc.9

23 Notenhouten plat bureau afgedekt met paars lederen blad, h.78 x b.137 x d.65 cm. € 180 Loc.2

24 Verstelbare rood koperen bureaulamp (met Engelse stekker) € 30 Loc.2

25 Messing zee-kijker met in hoogte verstelbaar statief, Dollond, London € 80 Loc.2

26 Gekleurd glazen sculptuur van een zebra, h.24 cm. € 35 Loc.2

27 Jan Lavies, 1902-2005, Landschap met boerderij, gouache, 48 x 57 cm. € 100 Loc.2

28 Onb. meester, Japanse dame met kind, gouache op papier, 70 x 50 cm. € 25 Loc.2

29 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, 94 x 64 cm. € 16 Loc.2

30 Claes Oldenburg, Stockholm 1929, Colossal Baked potato, driekleurige litho, nr.1/75, 35 x 44
cm.

€ 220 Loc.2

31 Fedinand 'Ferry' Bertholet (Amsterdam, 1952), Japans naakt met Koikarpers,
handgesigneerde zeefdruk, 33/125, gedateerd 1986, 65 x 50 cm.

€ 75 Loc.2

32 Otto Bernardus Josephus Hetterscheid, Vught 1927-2010 Laren, Abstract, collage, gedateerd
1979, 45 x 49 cm.

€ 55 Loc.2

33 Collage van brieven van de Luchtvaart (opgeplakt) € 20 Loc.2

34 Notenhouten Jugendstil spiegellijst met spiegel, 118,5 x 41 cm. € 30 Loc.2

35 Messing wereldbol, 38 x 25 cm € 50 Loc.2

36 Kristallen fruitschaal op voet, h.37 x diam.30 cm. € 50 Loc.2

37 Notenhouten 3-laden sidetable, h.76 x b.96 x d.35 cm. € 50 Loc.2

38 Willem Jansen, Amsterdam 1892-1969 Westzaan (Zaanstad), Bloemstilleven, olieverf op
doek, 65 x 61,5 cm.

€ 200 Loc.2

39 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Bosgezicht, olieverf op doek, gedateerd
1907, 48 x 34 cm.

€ 150 Loc.2

40 2 Crèmekleurige regisseurstoeltjes € 18 Loc.2



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 20 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

41 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerderij met
fruitbomen in landschap, gedateerd 1940, olieverf op paneel, 45 x 37 cm.

€ 120 Loc.2

42 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerderij,
personen en fruitbomen, gedateerd 1935, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 75 Loc.2

43 Art Deco sculptuur van zwaluwen in de vlucht op zwart marmeren basement, gesigneerd
Rochard

€ 160 Loc.2

44 Toegeschreven aan Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den
Haag, Huis met fruitbomen in landschap, olieverf op paneel, 75 x 58 cm.

€ 120 Loc.2

45 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Bosgezicht, maroefle, gedateerd 1907, 49 x
33 cm.

€ 75 Loc.2

46 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Stilleven, gedateerd 1908,
houtskooltekening, 50 x 30 cm.

€ 40 Loc.2

47 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Entree van de
winter, pasteltekening, 72 x 60 cm.

€ 75 Loc.2

48 Antieke mahoniehouten Louis Seize secretaire à abattant (restauraties), h.144 x b.92 x d.44
cm.

€ 150 Loc.2

49 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Riviergezicht met
huisje, boot en molen, olieverf op paneel, 46 x 37 cm.

€ 75 Loc.2

50 'Louis' Jacob Hartz, Amsterdam 1869-1935 Heemstede, Portret van een oude dame, olieverf
op doek, gedateerd 1934, 61 x 47 cm., provenance uit de nalatenschap van Sem Hartz,
1912-1995, particuliere collectie

€ 110 Loc.2

51 Stel houten boekensteunen in de vorm van olifanten, h. 15 cm. € 70 Loc.2

52 Opium pijp i.v.v. een draak met afbeelding van heilige rustend op basement, L.29 cm. € 40 Loc.2

53 2 Chinees porseleinen kommen met 2 schotels (defecten) € 30 Loc.2

54 B.W.G. chatelaine met visdecoratie € 40 Loc.2

55 Met vrouwen gedecoreerde ronde jade plak, diam.17 cm. € 60 Loc.2

56 Bronzen Boeddha beeldje, h.18 cm. € 40 Loc.2

57 Bewerkte jade cirkel, diam.15 cm. € 40 Loc.2

58 Met metaal ingelegd bronzen censer, diam.8 cm. € 80 Loc.2

59 Tijgeroog armband € 60 Loc.2

60 Met aan de binnenkant beschilderde Chinese snuiffles € 25 Loc.2

61 3 Diverse snuifdoosjes : hoornen (1x) en kokino noten (2x) € 100 Loc.2

62 5 Divers jade € 80 Loc.2

63 Gestempelde Blanc de Chine zittende Han Hsiang-tzu, h.10 cm. € 30 Loc.2

64 Gestempelde Blanc de Chine Wenchang, h.13 cm. € 40 Loc.2

65 Bewerkt stuk jade, b.18 cm. € 40 Loc.2

66 6 Antieke Chinees porseleinen Imari kommen en 6 schotels € 75 Loc.2

67 Koopje diverse maskers € 18 Loc.2

68 Met been en koper ingelegde teakhouten ladenkast met 8 laden, h.85 x b.90 x d.40 cm. € 800 Loc.2

69 20 Kt. gouden filigrain strikbroche bezet met groen agaat, 6 gram € 90 Loc.1a

70 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.50 ct., F/G VS/
SI, ringmaat 17 (53)

€ 700 Loc.1a

71 18 Kt. geelgouden ring bezet met ovaal geslepen saffier, totaal circa 3.40 ct. en briljant
geslepen diamanten, totaal circa 0.20 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

72 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met ovaal geslepen saffier, totaal 3.12 ct. en aan
entourage single cutgeslepen diamanten, totaal circa 0.64 ct., F-G VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

73 18 Kt. roségouden oorhangers bezet met groene onyx en briljant geslepen diamant, totaal
circa 0.18 ct., F-G SI

€ 240 Loc.1a

74 18 Kt. roségouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.18
ct.

€ 240 Loc.1a

75 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met bloemvormig geslepen amethist en briljant geslepen
diamant, totaal circa 0.08 ct.

€ 160 Loc.1a

76 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met bloemvormig geslepen parelmoer en briljant
geslepen diamant, totaal circa 0.08 ct.

€ 160 Loc.1a

77 18 Kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.50
ct. en briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.50 ct.

€ 750 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 20 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

78 14 Kt. roségouden oorknoppen bezet met centraal een behandelde groen briljant geslepen
diamant, totaal circa 0.30 ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.20
ct.

€ 340 Loc.1a

79 18 Kt. roségouden oorknoppen bezet met ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.70 ct. en
briljant geslepen diamant 0.14 ct., J-K VS-SI

€ 340 Loc.1a

80 14 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met markiesvormig facetgeslepen robijn, totaal circa
0.40 ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.18 ct., G-H VS/SI

€ 240 Loc.1a

81 18 Kt. geelgouden armband bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 3.40 ct., F/G
VS/SI, lengte armband 18,5 cm.

€ 3.200 Loc.1a

82 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 2.50 ct., G/H VS/
SI, ringmaat 18 (57)

€ 2.000 Loc.1a

83 14 Kt. roségouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, totaal circa 0.30 ct.,
K-L VS-SI en diverse briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.32 ct., F/G VS/SI, ringmaat
17.5 (55)

€ 550 Loc.1a

84 Gouden damesring bezet met bloedkoraal, 3,3 gram € 60 Loc.1a

85 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen bol in reliëfdecor, h. 41 cm. € 120 Loc.2

86 Aardewerken Art Deco sculptuur van een vos, h. 23 cm. € 90 Loc.2

87 Antieke wortelnotenhouten bijzet/werktafel, h.75 x b.70 of b.136 x d.57 cm. € 150 Loc.2

88 Antieke ingelegde mahoniehouten likeurkelder, h.23 x b.27 x d.21 cm. met originele inhoud
van 6 flacons, schaaltje en glaasje

€ 400 Loc.2

89 Gekleurde glazen dikwandige vaas met gezicht, h.33 cm. € 40 Loc.2

90 Venini, Murano, Dordoni, Mosaici, vaas, h.47 cm. € 300 Loc.2

91 Toegeschreven aan Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den
Haag, Landschap met diverse huizen, olieverf op doek, 69 x 50 cm.

€ 150 Loc.2

92 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerderij in
landschap, olieverf op paneel, 27 x 21 cm.

€ 60 Loc.2

93 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Pioenrozen,
olieverf op doek, 39 x 30 cm. (barsten in verf)

€ 30 Loc.2

94 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerderij met
fruitbomen, olieverf op doek, 30 x 24 cm.

€ 150 Loc.2

95 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Bloemstilleven, olieverf op board, gedateerd
1910, 42 x 31 cm.

€ 240 Loc.2

96 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Interieur met doorkijk, pasteltekening, 40 x
30 cm.

€ 40 Loc.2

97 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Boerderij in
landschap, olieverf op doek, 57 x 37 cm.

€ 40 Loc.2

98 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Bosven met
afgemeerde boot, olieverf op doek, 72 x 62 cm.

€ 60 Loc.2

99 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Poort met doorkijk, gedateerd 1925, olieverf
op doek, 50 x 43 cm.

€ 75 Loc.2

100 2 Houten sculpturen, h.53 cm. € 16 Loc.2

101 Mazda, Art Deco tafellamp met wit opaalglazen kap, gemerkt op de stekker, h. 74 cm. € 130 Loc.2

102 Antiek wortelnotenhouten buffet met 4 deuren en 4 laden rustend op klauwpoten, h.107 x
b.189 x d.61 cm.

€ 170 Loc.2

103 Art Deco tafellampje op koper met glazen en marmeren voetje en zachtgeel glazen
kaarskapjes, h. 31 cm.

€ 130 Loc.2

104 Antieke mahoniehouten ronde eetkamertafel, h. 73 x dm. 124 cm. € 100 Loc.2

105 Empire 5-delig salon garnituur met groen leder bekleed € 600 Loc.2

106 Nieuw modern handgeknoopt Berber kleed met zwart/witte patronen, 309 x 250 cm. € 1.000 Loc.2

107 Caithness, Schotland, Madagscar butterly, 6 cm. € 70 Loc.2

108 Moderne 3-zitsbank, Storm Brown, op verchroomd onderstel, b.235 x h.73 x d.95 cm. € 425 Loc.2

109 Oude teakhouten opiumtafel, h. 38 x b. 140 x d. 70 cm. € 45 Loc.2

110 Gepolychromeerd houten zuilvormige schemerlampvoet met rode kap, h.128 cm. € 140 Loc.2

111 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 85 Loc.2

112 Kersenhouten 2-deurs kast met twee laden, h.182 x b.50 x d.44 cm. € 30 Loc.2

113 Design 3-zits bank met stof bekleed, h.86 x b.227 x d.92 cm. € 600 Loc.2



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 20 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

114 Met libelles gedecoreerde Tiffany-stijl tafellamp, 45 cm. € 75 Loc.2

115 Adrianus Johannes Grootens, Bergen 1864-1957 Bloemendaal, Atelier van een beeldhouwer,
olieverf op doek, gedateerd juli '46, 49 x 64 cm.

€ 900 Loc.2

116 Henk Poeder, Koeien in landschap, olieverf op paneel, 50 x 60 cm. € 50 Loc.2

117 Hollandse school, draagt signatuur Th. de Bock, Stadsgezicht Amsterdam, olieverf op paneel,
22 x 14 cm.

€ 45 Loc.2

118 Henk poeder, Huismus op bloesemtak, olieverf op paneel, 18 x 13 cm. € 35 Loc.2

119 Henk poeder, Kitten met muisje, olieverf op paneel, 20 x 15 cm. € 45 Loc.2

120 Ets, St. Nicolaas kerk Amsterdam € 8 Loc.2

121 Moderne design metalen tafellamp met tweed kap, h.77 cm. € 50 Loc.2

122 Johannes Embrosius van de Wetering de Rooij, Woudrichem 1877-1972 Den Haag,
Riviergezicht met boot en gebouwen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 450 Loc.2

123 W.A. Verhasselt, Stilleven met pruimen, olieverf op paneel, gedateerd 1996, 58 x 51 cm. € 60 Loc.2

124 Tafellamp met voorstelling van een Art Deco dame met melkglazen kapje in hoogreliëf, h.48 x
b.11 cm.

€ 200 Loc.2

125 Stel geslepen voorraadpotten, h.36 cm. € 35 Loc.2

126 Kersenhouten 3-deurs vitrinekast met verlichting, h.197 x b.144 x d.40 cm. € 110 Loc.2

127 Set van 6 Boheems kristallen wijnglazen € 50 Loc.2

128 Kristallen 7-delige wijnset bestaande uit een karaf, h.42 cm., en 6 glazen € 40 Loc.2

129 Diverse glazen en kristallen karaffen, etc. € 16 Loc.2

130 3 Diverse karaffen en divers kristal € 25 Loc.2

131 Wit gelakt Chinees dressoir met 4 laden en 4 deuren, h. 85 x b. 185 x d. 46 cm. € 120 Loc.2

132 Jac. (Jacob) Eriks, Amsterdam 1895-1965 Laren, Boerin bij waterpomp op boerenerf, olieverf
op doek, 57 x 36 cm.

€ 45 Loc.2

133 Rein Dool, Leiden 1933, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.43/80, gedateerd 1998,
77 x 59 cm.

€ 150 Loc.2

134 Kees van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Monaco, Straatje, litho, met certificaat
van echtheid van Drs. Loek Brons, 22 x 16 cm.

€ 60 Loc.2

135 Kees van Dongen, Delfshaven 1877-1968 Monte Carlo, Monaco, Dokter en vrouw, pochoir
druk, met certificaat van echtheid van Drs. Loek Brons, 17,5 x 12,5 cm.

€ 60 Loc.2

136 Massief eikenhouten eetkamertafel, h.78 x L.270 x d.100 cm. € 600 Loc.2

137 15 Albums, diverse postzegels € 16 Loc.2

138 Donker gebeitste teakhouten eetkamertafel, h.77 x L.220 x b.90 cm. € 600 Loc.3

139 6 Volledig met turquoise velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 800 Loc.3

140 Wedgwood serviesdeel (deels met aanslag) € 25 Loc.3

141 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst met paard en wagen, h.127 cm. € 120 Loc.3

142 Onbekende maker, Geel/blank glazen vierkante vaas, h.18 cm. € 35 Loc.3

143 Venini, Murano; amberkleurige zandloper,`Clessidra`, 22 cm. € 85 Loc.3

144 Willem Heesen, Leerdam,Memphis, theepot, 21 cm. € 190 Loc.3

145 Nicolas Morin, Frankrijk, Petite Mechanic, h.9 cm. € 35 Loc.3

146 Schiavon,Murano, geslepen geel/groen glazen vaas, h.30 cm. € 700 Loc.3

147 Emma-Louise Kirkham, geel/wit glazen schaal, diam.23 cm. € 70 Loc.3

148 Menno Jonker, Leerdam, Beursobject 2002, Origin of Species, genummerd 27/300, 6 cm. € 70 Loc.3

149 Rolf Sinnemark, Zweden, Jurassic park, glazen graalvaas, h.26 cm. € 425 Loc.3

150 Vincent van Ginneken, Leerdam, Beursobject, 1999, Ziels, genummerd 5/250, 17 cm. € 70 Loc.3

151 Venini, Murano, Dordoni, Mosaici, bowl, 28 cm. € 300 Loc.3

152 Menno Jonker, Leerdam, Beursobject 2002, Origin of Species, genummerd 5/300, 6 cm. € 70 Loc.3

153 Antieke wit- met geelgouden rozetring bezet met briljant geslepen diamant € 240 Loc.1a

154 Antieke 14 kt. gouden markiesring bezet met roosdiamant, 2,5 gram € 120 Loc.1a

155 14 Kt. gouden zegelring bezet met carneool, 5,6 gram € 75 Loc.1a

156 Antieke gouden ring bezet met wapensteen € 75 Loc.1a

157 Gouden damesarmband met gouden tussenstukjes en gouden bajonet sluiting, 19 cm € 90 Loc.1a

158 Gouden penning: Koningin Wilhelmina, 6 sept. 1923, Oranje Boven € 110 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 20 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

159 Gouden munt, Mexico 1945 € 70 Loc.1a

160 Gouden munt, 1945 € 60 Loc.1a

161 Gouden 1 dollar muntstuk, U.S.A., 1858 € 50 Loc.1a

162 2 Gouden muntjes/penningen, Europa en Ecu € 60 Loc.1a

163 2 Gouden muntjes, dos pesos, Mexico € 60 Loc.1a

164 14 Kt. gouden Prisma damespolshorloge met gouden band, totaalgewicht 23,4 gram € 240 Loc.1a

165 Vintage doublé Sarcar damespolshorloge met zwart lederen band € 25 Loc.1a

166 Goudkleurig Omega de Ville polshorloge met zwart lederen band € 75 Loc.1a

167 Vintage Omega, 14 kt. gouden herenpolshorloge met gouden band, totaalgewicht 52,9 gram € 450 Loc.1a

168 Twee briljant geslepen diamanten, 0,67 en 0,65 crt., kleur D en kwaliteit IF, Beide briljanten
zijn 3x excellent geslepen en fluorisentie nil, diamanten zijn geseald en inclusief 2 HRD
certificaten, unieke combinatie (ideaal voor oorbellen)

€ 6.500 Loc.1a

169 Ond.gesign., Boerderij in landschap, olieverf op doek, 46 x 32 cm. € 40 Loc.3

170 Hollandse School draagt signatuur Gruyter, Schepen op zee, olieverf op paneel, 42 x 34 cm. € 45 Loc.3

171 Hollandse School draagt signatuur Koekoek, Bosgezicht met wandelaar, olieverf op paneel,
40 x 29 cm.

€ 75 Loc.3

172 Hollandse School, Vrouw en jongen in stal, olieverf op doek, 19e eeuw, 25 x 30 cm. € 200 Loc.3

173 Art Deco tafellamp met voorstelling van een hond en gesatineerde glazen bol in hoog reliëf op
marmeren met onyx basement, h. 26 cm.

€ 150 Loc.3

174 Mahoniehouten speeltafel met inleg, h.75 x b.82 x d.41 cm. € 55 Loc.3

175 Johannes Anthonius Pietersen, Den Haag 1893-1970 Laren, Praam met bootje in waterrijk
landschap, olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 150 Loc.3

176 Theophile Aerssen, 1813-1852, Landschap met boerderij, olieverf op paneel, 38 x 47 cm. € 450 Loc.3

177 Onb.meester, studietekening van twee paardenhoofden, 39 x 22 cm. € 25 Loc.3

178 Antieke mahoniehouten bonheur met spiegelopstand, Holland ca.1840, h.210 x b.107 x d.41
cm.

€ 120 Loc.3

179 Jacobus L. Sorensen (1812-1857), Herders met koeien en schapen in landschap, olieverf op
doek, gedateerd 1836, 40 x 32 cm.

€ 75 Loc.3

180 T. Tehelaars, Koeien in landschap, olieverf op doek, 47 x 31 cm. € 30 Loc.3

181 Louis Seize-stijl spiegellijst met spiegel, 98,5 x 48,5 cm. € 60 Loc.3

182 J. Warmerhoven, Huisjes in landschap, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 16 Loc.3

183 W. Wilmsen, 1866-1914, Interieur met vader en dochter, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 150 Loc.3

184 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap h.46.5 x diam.19 cm. € 120 Loc.3

185 Antieke mahoniehouten theetafel met lade (glasplaat defect), h.71 x b.77 x d.51 cm. € 45 Loc.3

186 'Louis' Jacob Hartz, Amsterdam 1869-1935 Heemstede, Portret van Filbrey, tandarts te 's-
Gravenhage, olieverf op doek, 41 x 27,5 cm., provenance uit de nalatenschap van Sem Hartz,
1912-1995, particuliere collectie

€ 110 Loc.3

187 Onb.meester, Kerk in landschap, 19e eeuw, aquarel, 15 x 9 cm. € 25 Loc.3

188 Johannes (Johan) Meijer, Zwolle 1885-1970 Laren, Herfstlandschap, aquarel, 20,5 x 14 cm. € 40 Loc.3

189 Gerard Bos, Koeien in landschap, olieverf op paneel, 29 x 20 cm. € 40 Loc.3

190 Carl Eduard Ahrendst, 1822-1898, Landschap, olieverf op paneel, 17 x 25,5 cm. € 220 Loc.3

191 Goudkleurige bronzen Jugendstil hanglamp met glazen kelken € 150 Loc.3

192 Bertil Vallien, Kosta Boda, House, genummerd 7/1000, 13 cm. € 120 Loc.3

193 Per Lütken, Holmegaard, paars/blauw glazen vaas met afbeelding van vrouw, h.19 cm. € 45 Loc.3

194 Venini - Murano; `Bolle`, grey/amethist, 21 cm. € 170 Loc.3

195 Gérald Vatrin, Frankrijk, Amour Pass € 550 Loc.3

196 Jelena Popadic, Leerdam, geslepen rood glazen vaas, h.14 cm. € 150 Loc.3

197 Gérald Vatrin, Frankrijk, Pijlen, 23 cm. € 475 Loc.3

198 Venini, Murano, 'Sidone`, ivoire, 15 cm. € 45 Loc.3

199 František Vízner, Tsjechië; Hoorn des overvloeds, h.13 cm. € 150 Loc.3

200 Jan Stohanzl, Tsjechië, groot blauw/groen glazen piramide, h.16 cm. € 340 Loc.3

201 Frank van den Ham, zwart/wit/goud gedecoreerde schaal, h.10 cm. € 260 Loc.3

202 Andries Copier, Leerdam, Romanda karaf, h.18 cm. € 35 Loc.3
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203 Frank van den Ham, roze/wit glazen schuitvormige kom, h.22 cm. € 220 Loc.3

204 Marie Hornychova, geel/wit/rode glazen object tekening, 30 cm. € 110 Loc.3

205 Gränna Glasbruk, Graalvaas, genummerd 14/20, 24 cm. € 170 Loc.3

206 Rolf Sinnemark, Zweden, Birdcage, gedecoreerde glazen graalvaas, h.31 cm. € 425 Loc.3

207 Venini, Murano, Ego Glicine/Wistaria, 36 cm. € 170 Loc.3

208 Luciano Del Pezzo, Murano, presse-papier, genummerd 4/120, 10 cm. € 85 Loc.3

209 Gérald Vatrin, Frankrijk, glasobject, Bulles d'aire, genummerd 4/9, 19 cm. € 260 Loc.3

210 Peter Raos, Nieuw Zeeland, Blossom, groen glazen presse-papier, h.3 cm. € 50 Loc.3

211 Studio Glashyttan i Åhus, Zweden, Nissmark+Zirnsack, Object met spiralen, 27 cm. € 425 Loc.3

212 Venini, Murano, paars glazen presse-papier Ego, h.10 cm. € 70 Loc.3

213 Ada Loumani, blauwe graalvaas met rood-groene ogen € 130 Loc.3

214 Baccarat Frankrijk, zwart met gouden cirkels gedecoreerde vaas, 26 cm. € 70 Loc.3

215 Chateau Liberec, geslepen balustervormige vaas, h.28 cm. € 70 Loc.3

216 František Vízner, Tsjechië, blauw glazen kogelvaas, h.10 cm. € 25 Loc.3

217 Chateau Liberec, Rood met ranken en bloemen gedecoreerde geslepen vaas, h.14 cm. € 25 Loc.3

218 Venini, Murano, Bolle, red/straw, 19 cm. € 170 Loc.3

219 Melvin Anderson, Beursobject, Brasa Coleroso, Leerdam 2008, genummerd 4/32, 21 cm. € 70 Loc.3

220 Jan Stohanzl, Tsjechië, glazen kubus met colorbulbs, h.8 cm. € 170 Loc.3

221 Melvin Anderson, Beursobject Brasa Coleroso, Leerdam 2008, genummerd 5/78, 21 cm. € 70 Loc.3

222 Schiavon, Murano, rood/zwart/geel glazen vaas, h.24 cm. € 650 Loc.3

223 Eric Laurent, Frankrijk, glazen graalvaas met cijfers, h.25 cm. € 300 Loc.3

224 Jan Stohanzl, Tsjechië, glazen achthoekige vaas met colorbulbs € 190 Loc.3

225 Jan Stohanzl, Tsjechië, glazen achthoekige vaas met colorbulbs € 190 Loc.3

226 J.G., Groene glazen vaas met verdiept patroon, 23 cm. € 70 Loc.3

227 Venini, Murano, Vitorrio Zecchin, Veronese rood, h.38 cm. € 190 Loc.3

228 Venini, Murano, Pininfarina, Ego, rood , 36 cm. € 160 Loc.3

229 Isabelle Monod, groen glazen flacon, h.8 cm. € 65 Loc.3

230 Eric Laurent, Frankrijk, Flacon, blauw, h.11 cm. € 240 Loc.3

231 Venini, Murano, Filigrain glazen vaas met omgeslagen rand en bruin/crème/grijze banen, h.27
cm.

€ 380 Loc.3

232 Schiavon, Murano, glazen vaas met blauw/blanke banen € 240 Loc.3

233 Frank van den Ham, 2 diverse rood glazen kommetjes € 45 Loc.3

234 Herman Gatterer, Boda, überfang glazen vaas, 12 cm. € 45 Loc.3

235 Frank van den Ham, 2 diverse blauw glazen kommetjes € 45 Loc.3

236 Venini, Murano, groen/blauw glazen vaas 'Bolle', 34 cm. € 220 Loc.3

237 14 Kt. witgouden solitairring gezet met geslepen diamant, 0,51 ct., Kleur H en kwaliteit VVS2
met HRD certificaat, Goudgewicht 2,35 gram

€ 1.200 Loc.1a

238 Nieuw en ongedragen, 18 kt. gouden bicolor rijring bezet met in het midden 1 geslepen
diamant 0,58 ct., Kleur G en kwaliteit SI1, perfect geslepen met HRD certificaat en 4 briljant
geslepen diamanten, 0,75 ct., Kleur G en kwaliteit VS, Goudgewicht 4,30 gram

€ 2.000 Loc.1a

239 18 Kt. witgouden rozetring bezet met een rechthoekige smaragd, 2,80 ct. de scheen is bezet
met 6 prinses geslepen diamanten, ca. 1,75 crt., Kleur E-F en kwaliteit VVS-VS, Goudgewicht
10,15 gram met juwelen certificaat van de IGI

€ 2.600 Loc.1a

240 Rado diastar horloge, inclusief papieren € 500 Loc.1a

241 22 Kt. gouden hanger met collier, 9,9 gram € 150 Loc.1a

242 Gouden collier met gouden hanger met afbeelding van Maria, 18,8 gram € 200 Loc.1a

243 14 Kt. gouden horlogeketting, 18,6 gram € 240 Loc.1a

244 Gouden closed forever armband, 10,5 gram € 120 Loc.1a

245 14 Kt. gouden hanger bezet met camee € 40 Loc.1a

246 14 Kt. gouden collier met sterrenbeeld hanger: Leeuw, 4,6 gram € 45 Loc.1a

247 14 Kt. gouden trouwringen waarvan een vermaakt tot hanger met gouden collier, totaalgewicht
12 gram

€ 150 Loc.1a
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248 Twee 14 kt. gouden oorstekers, 1,4 gram € 30 Loc.1a

249 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met blauwe topaas, totaal circa 1.80 ct. en briljant
geslepen diamant, 0.08 ct., F-G VS/SI

€ 260 Loc.1a

250 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een cabuchon geslepen jade en aan entourage 8-
kantig geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., F-G VS/SI, ringmaat 17 (53)

€ 850 Loc.1a

251 14 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.40 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 17,5 (55)

€ 300 Loc.1a

252 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, totaal circa
0.30 ct., K/L SI en briljant geslepen diamanten aan entourage, totaal circa 0.30 ct., K-L VS/SI,
ringmaat 17,25 (54)

€ 450 Loc.1a

253 Chateau Liberec, Vizner, ovaal glasobject € 85 Loc.3

254 Lagunari Gaspari, Murano, vaas, h.48 cm. € 170 Loc.3

255 Rolf Sinnemark, Zweden, Happy man, glazen graalvaas, h.32 cm. € 425 Loc.3

256 Willem Heesen, Leerdam, Oude Horn, glazen presse-papier, 12 cm. € 170 Loc.3

257 Château Poujeaux, Cru Exeptionnel Moulis-Médoc 2006, in originele kist 6x € 150 Loc.3

258 Château Guiraud, 1e Grand Cru Sauternes, 1998 4x, 1999 1x en 2000 1x. In originele kist,
totaal 6x

€ 260 Loc.3

259 Château Gruaud Larose, 2e Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele Kist 1999,
6x

€ 340 Loc.3

260 Château Prieuré-Lichine, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist 1996, 6x € 240 Loc.3

261 Château Lagrange, Grand Cru Classé Saint-Julien Bordeaux in originele kist 2006, 6x € 240 Loc.3

262 Château Fonréaud, Cru Bourgeois Listrac-Medoc Bordeaux, in originele kist, Zeer goed jaar
2006, 6x

€ 90 Loc.3

263 Warre's Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in originele kist, 2x € 50 Loc.3

264 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé Pauillac 2007 in originele kist, 6x € 160 Loc.3

265 Domaine E.Guigal, Hermitage 2009 2x en Saint-Joseph 2012 4x Totaal 6x € 160 Loc.3

266 Château les Vieux Ormes, Lalande Pomerol 2013, 6x € 80 Loc.3

267 Château La Fiefs de Lagrange, 2e wijn St. Julien, originele kist 2007, 6x € 120 Loc.3

268 Château de L’Abbaye, Grand Vin de Haut-Médoc 2014, in kist, 12x € 95 Loc.3

269 Kist met Kopke Late Bottled Vintage Port 2014, 6x € 90 Loc.3

270 Kistje met Château Pressac, Grand Cru Saint Emilion 1966 (jubileum wijn? géén garantie op
de kwaliteit), 1x

€ 20 Loc.3

271 Château Lagrange Grand Cru Classé Saint Julien 2006, in kist, 2x € 80 Loc.3

272 Oude met koper beslagen reiskist, h. 42 x b. 97 x d. 47 cm. € 16 Loc.3

273 Notenhouten etagèretafeltje op messing wieltjes, h.62 x b.55 x d.38 cm. € 16 Loc.3

274 Nieuw patchwork kleed, 244 x 172 € 300 Loc.3

275 Cornelia van der Hart, Indië 1851-1940 Den Haag, Landschap met twee boerinnen, olieverf op
paneel, 26 x 19 cm.

€ 75 Loc.3

276 Petrus Anthonius Hermanus Brouwer, Utrecht 1935, Bloemstilleven, olieverf op doek, 40 x 30
cm.

€ 40 Loc.3

277 H. Endlich pseudoniem van Jan Simon Knikker jr., Leiden 1911-1990 Den Haag,
Polderlandschap met bootjes en koeien, olieverf op doek, 29 x 39 cm.

€ 150 Loc.3

278 Anton Gerhart, Rustende soldaten, gedateerd 1879, olieverf op paneel, 21 x 31,5 cm. € 280 Loc.3

279 Louis Meijer, 1809-1866, Schepen voor de kust, olieverf op paneel, 23 x 30,5 cm. € 650 Loc.3

280 Paul Schmidt (Batenberg, Zwitserland 1912), Hollands landschap met molens, pasteltekening,
60 x 50 cm.

€ 25 Loc.3

281 Monogram W.W.V.G., Personen in landschap, tekening, gedateerd februari 1835, 43 x 30 cm. € 30 Loc.3

282 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 600 Loc.3

283 Onb. meester, Kaartspelers, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 30 Loc.3

284 Onb. meester, Jockeys, olieverf op paneel, 26 x 21 cm. € 45 Loc.3

285 Willem Hofker, 1902-1981, Oude Kerk, Delft 1949, ets, handgesigneerd, getiteld en
genummerd no.162, ets, 49,5 x 27,5 cm.

€ 90 Loc.3

286 Adrianus Cornelis 'Arie-Kees' van Noort, Bennebroek 1914-2003 Haarlem, Strandgezicht met
personen, olieverf op paneel, 29 x 38,5 cm.

€ 400 Loc.3
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287 Ond.gesign., Koeien in de stal, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 25 Loc.3

288 G. Gerrits, Abstract landschap, olieverf op board, gedateerd 1951, 35 x 29 cm. € 40 Loc.3

289 Antieke mahonie met eikenhouten staand horloge, h. 231 cm. € 220 Loc.3

290 Makkum aardewerken wandbord, diam.30 cm. € 30 Loc.3

291 2 Delftse kommen en een vaasje, 18e eeuw € 100 Loc.3

292 3 Diverse drankflacons met metalen beslag € 40 Loc.3

293 Koperen scheeps Marine Masterbox in kistje, T.Cooke en Sons, London € 50 Loc.3

294 Makkum aardewerken 3-delig kaststel, h.26 cm. € 60 Loc.3

295 Koopje divers antiek tin, etc. € 40 Loc.3

296 Koopje diverse portretminiaturen € 45 Loc.3

297 2 Blauw/witte schalen, China, diam.23 en 26 cm. € 200 Loc.3

298 Stel Delftse bordjes € 120 Loc.3

299 Koop diverse Dinky Toys, blikken locomobiel, etc. € 45 Loc.3

300 Cloisonné 3-delig klokkenstel op houten voetstuk, h. 40 cm € 550 Loc.3

301 2 Gepolychromeerde biscuit beelden van man en vrouw, h.32 cm. € 25 Loc.3

302 Met bloemen gedecoreerde plateel vaas, h.25 cm. € 25 Loc.3

303 2 Tinnen snotneus lampen € 100 Loc.3

304 Rood koperen eierkoker, h. 27 cm. € 60 Loc.3

305 Koperen ovaal scheerbord € 40 Loc.3

306 Gepolychromeerd bronzen beeld van Indiase heilige op draak, h.30 x b.30 x d.14 cm. € 45 Loc.3

307 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van Pierrots, h. 11 cm. € 130 Loc.3

308 Stel ingelijste miniaturen € 80 Loc.3

309 2 Diverse koperen tabaksdozen, 18e eeuw € 150 Loc.3

310 2 Groen geglazuurde keramiek kacheltegels, 18 x 16 cm. € 25 Loc.3

311 Messing zeekijker in lederen foudraal € 30 Loc.3

312 Oreor, gesigneerde satiné glazen Art Deco vaas in geometrisch reliëfdecor, h. 20 cm. € 70 Loc.3

313 Gesatineerd glazen Art Deco vaas in hoog reliëf, gesigneerd Espaivet, h. 15 cm. € 50 Loc.3

314 Makkum aardewerken wandbord, diam 36 cm. € 50 Loc.3

315 6 Diverse Delftse tegels, 17e eeuw € 280 Loc.3

316 Stel koperen kandelaars, 18e eeuw, h.24 cm. € 80 Loc.3

317 Monogram H.H.O., Schepen op woelige zee, olieverf op doek, gedateerd 1843, 51 x 40 cm. € 75 Loc.3

318 Jacob Hendrik Geerlings, Hummelo 1859-1939 Zeist, In het kolenhok, olieverf op board,
maroefle, 34 x 24 cm.

€ 240 Loc.3

319 Rudolphine Swanida Wildrik, Zutphen 1807-1883 Arnhem, Bloemstilleven, olieverf op paneel,
24,5 x 19,5 cm.

€ 240 Loc.3

320 Carolus Johannes Thysen, Rotterdam 1867-1917 Den Dolder, Vrouw in interieur bij
haardvuur, gouache, 28 x 20 cm.

€ 180 Loc.3

321 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.20 ct., F-G SI,
ringmaat 17.5 (55)

€ 260 Loc.1a

322 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.35 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 18 (56)

€ 550 Loc.1a

323 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.30 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 17 (53)

€ 360 Loc.1a

324 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een druppel vorm geslepen smaragd,
totaal circa 2.50 ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., G/H
VS/SI, ringmaat 17 (53)

€ 800 Loc.1a

325 18 Kt. witgouden collier bezet met saffier en oud Europees en 8-kantig geslepen diamanten,
totaal circa 1.25 ct., F/G VS/SI, lengte collier 42 cm.

€ 1.200 Loc.1a

326 14 Kt. witgouden broche bezet met een cultivé parel en Bolsjewiek-, single en roos cut
geslepen diamanten, totaal circa 0.70 ct.

€ 550 Loc.1a

327 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een oud Europees slijpvorm geslepen diamant, totaal
circa 0.51 ct., G/H SI2 en diverse single cut geslepen diamanten totaal, circa 0.60 ct., F/G VS/
SI, ringmaat 17,25 (54)

€ 1.100 Loc.1a
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328 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met een druppelvormig facetgeslepen smaragd,
totaal circa 2,80 ct. en briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.20 ct., J-K VS/SI, lengte
collier 45 cm.

€ 1.200 Loc.1a

329 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met diamant, totaal circa 0.50 ct., F-G SI,
lengte collier 40 cm.

€ 750 Loc.1a

330 14 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen saffier, ringmaat 18.75 (59) € 100 Loc.1a

331 18 Kt. witgouden hele alliance bezet met carré geslepen robijn, ringmaat 17.5 (55) € 200 Loc.1a

332 14 Kt. witgouden ring bezet met een hemels blauwe topaas, ringmaat 16,5 (52) € 300 Loc.1a

333 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.40 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17.5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

334 Tiffany "Diamonds by the Yard" collectie, platina collier, platinagewicht 2,5 gram en lengte 42
cm., ontworpen door Elsa Perreti, Verenigde Staten, 2018, gesigneerd en genummerd Tiffany,
inclusief originele Tiffany verpakking

€ 450 Loc.1a

335 14 Kt. bicolor gouden oorbellen, met Bulgari model schakel, 6,7 gr. € 140 Loc.1a

336 14 Kt. geelgouden collier met 18 kt. geelgouden harthanger bezet met 21 briljant geslepen
diamant, 0.50 ct., kleur: G, kwaliteit Vs, L.45 cm., 12,2 gram (winkelwaarde €2.650)

€ 600 Loc.1a

337 Felix Dominique de Villefroy, 1841-1910, Herders met vee op landweg, olieverf op doek, 33 x
24 cm.

€ 150 Loc.3

338 F. Donof, Boerin met koeien in landschap, olieverf op paneel, 29 x 22 cm. € 30 Loc.3

339 A. Scheiermans, Landschap, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 30 Loc.3

340 Albert Jurardus van Prooijen (Prooyen), Groningen 1834-1898 Amsterdam, Rivierlandschap
met personen, olieverf op paneel, 39 x 70,5 cm.

€ 600 Loc.3

341 Verzilverd bronzen Art Deco tafellamp met rijk bewerkte stam en blauw gesatineerd glazen
kap in hoog reliëf, h. 37 cm.

€ 300 Loc.3

342 Gedecoreerde glazen Murano-stijl vaas, h.32 cm. € 50 Loc.3

343 Antieke mahoniehouten gebogen Empire 4-laden commode, h.81 x b.98 x d.56 cm. € 260 Loc.3

344 Antieke thermometer in vuurvergulde Louis Seize striklijst, h.30 x b.10 cm. € 75 Loc.3

345 Louis Grans, Ballerina, sepiatekening, 22 x 15 cm. € 16 Loc.3

346 Onb.meester, Diverse personen en schaatsers op het ijs, olieverf op paneel, 22 x 12 cm. € 30 Loc.3

347 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Diverse kippen, hanen en een pauw in
landschap, olieverf op paneel, 17,5 x 13,5 cm.

€ 1.300 Loc.3

348 Antieke albasten Louis Seize zuilenpendule met twee porseleinen plaquettes en vuurverguld
bronzen beslag, h.46 cm.

€ 900 Loc.3

349 Houten sculptuur van Madonna, 44 cm. € 16 Loc.3

350 6 Boheems kristallen rode glazen € 18 Loc.3

351 Willem Elisa Roelofs, Brussel-Schaarbeek 1874-1940 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op
paneel, 7,5 x 10 cm.

€ 200 Loc.3

352 A. Levasseur, bronzen sculptuur getiteld fête des fleurs, Frankrijk, laat 19e eeuw, h.48 cm. € 300 Loc.3

353 3 Met bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.29 cm. € 45 Loc.3

354 Gedecoreerde glazen dikwandige vaas, h.23 cm. € 40 Loc.3

355 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met verzilverde bronzen vogels, h. 19 cm. € 240 Loc.3

356 Delfts blauw bord met tekst, diam.22 cm. € 100 Loc.3

357 4 Diverse wandelstokken w.o. bronzen en met verzilverd paardenhoofd € 40 Loc.3

358 Oude Engelse verrekijker, gedateerd 1944 € 30 Loc.3

359 Jasper de Beijer, Amsterdam 1973, Cahutchu handgesgineerd, getiteld en genummerd
6/50, 2006 op de achterkant, lambda print, 27,7 x 18,5 cm., literatuur : J.de Beijer, The devil
drives : and other true stories, Nai 010 uitgevers Rotterdam 2006, pagina 64 (ill.) inclusief het
bijbehorend boek

€ 150 Loc.3

360 Jaques Londen, antiek ivoren Staunton schaakspel compleet in eikenhouten opbergdoos € 120 Loc.3

361 Onb.meester, Studietekening van hanen, 39 x 27 cm. € 25 Loc.3

362 Oude Hollandse dubbelgebogen porseleinkast rustend op klauwpoten, h.215 x b.130 x d.42
cm.

€ 400 Loc.3

363 Koop divers blauw/wit aardewerk, etc. € 25 Loc.3

364 Satsuma theeserviesje € 16 Loc.3

365 Koop divers Engels en Japans serviesgoed € 16 Loc.3
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366 Onb. meester, Afgemeerde zeilboten met molens op de achtergrond, maroefle, diam. 21 cm. € 45 Loc.3

367 Monogram F.R. (Franciscus Lodewijk (Frans) Ruwel, Amsterdam 1912-1987 de Bilt),
Hooiberg met kar, olieverf op doek, 45 x 30 cm.

€ 30 Loc.3

368 Johannes Josephus Garjeanne, Delft 1860-1930 Hilversum, Boerderij in landschap,
pasteltekening, 45 x 30 cm.

€ 30 Loc.3

369 Caly, Winterbosgezicht, olieverf op doek, 23 x 15 cm. € 30 Loc.3

370 Joseph Gerardus van Jole, Hontenisse 1877-1919 Den Haag, Landschap met waterput en
kippen, maroefle, 28 x 28 cm.

€ 120 Loc.3

371 Franciscus Lodewijk (Frans) Ruwel, Amsterdam 1912-1987 de Bilt, Boerderijen in landschap,
olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 30 Loc.3

372 Toegeschreven aan Marius Alexander Jacques (Marius) Bauer, Den Haag 1867-1932
Amsterdam, Arabisch straattafereel, olieverf op paneel, 42 x 36,5 cm.

€ 280 Loc.3

373 Jaap Gardenier, Delft 1930, Venetië, olieverf op doek, 92 x 65 cm. € 150 Loc.3

374 Constant David Ludovic Artz, Parijs 1870-1951 Soest, Moeder eend met eendjes aan de
waterkant, olieverf op paneel, 30 x 24 cm.

€ 500 Loc.3

375 Bernardus Petrus (Ben) Viegers, Den Haag 1886-1947 Nunspeet, Dorpsgezicht met vrouw,
aquarel, 20 x 16 cm.

€ 200 Loc.3

376 Verstelbare chroom bureaulamp (met Engelse stekker), h. 47 cm. € 20 Loc.3

377 Stel glazen dekselbokalen op voet, h.36 cm. € 35 Loc.3

378 Oude wortelnotenhouten dubbelgebogen 3-laden commode, h.67 x b.90 x d.47 cm. € 80 Loc.3

379 Antiek wortelnotenhouten kabinet, 18e eeuw, h.215 x b.189 x d.65 cm. € 900 Loc.3

380 J.J. van de Sande Bakhuyzen, 1835-1925, Landschap met vee, olieverf op doek, 41 x 61 cm. € 600 Loc.3

381 José Wolf (1885-1964), Stilleven met fruit, kan en vissen, olieverf op doek, 80 x 68 cm. € 240 Loc.3

382 Borgert Carolus van Ettinger, Den Haag 1916-1991 Den Haag, Papestraat, 1965, 58,5 x 79
cm.

€ 400 Loc.3

383 Cornelis de Bruin, Utrecht 1870-1940 Amsterdam, Portret van twee mannen met op de
achtergrond De Koepelkerk te Amsterdam, olieverf op paneel, 70 x 98 cm.

€ 380 Loc.3

384 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met wit opaalglazen kap, h. 40 cm. € 130 Loc.3

385 Antiek Engels porseleinen beeld van zittende hond, h.36 x b. 30 cm. € 50 Loc.3

386 Antieke mahoniehouten speeltafel met groen vilten blad., h. 75 x b. 80 d. 80 cm € 100 Loc.3

387 Antiek mahoniehouten Engels staand horloge, h. 213 cm. € 200 Loc.3

388 Antieke ingelegde Engelse mahoniehouten bakbarometer, h.98 cm. € 110 Loc.3

389 Goudgelakt kuifstoeltje met gecapitonneerde bekleding € 25 Loc.3

390 Chinees verguld houten snijwerk, 80 x 28 cm. € 30 Loc.3

391 2 Antieke marmeren met koper afgezette cassolettes, h. 54 cm. € 700 Loc.3

392 Antieke bronzen vuurvergulde pendule met bovenop het uurwerk een zitten vrouw, h.61 cm. € 1.500 Loc.3

393 Antieke wortelnotenhouten gebogen sideboard met twee half ronde vitrinegedeeltes, h.181 x
d.100 x d.44 cm.

€ 1.600 Loc.3

394 Chinees verguld houten snijwerk, 80 x 28 cm. € 45 Loc.3

395 Antieke goudkleurige kuif/strik spiegellijst met medaillon, h.140 cm. € 150 Loc.3

396 Kristallen kogelvaas, h.20 x diam.25 cm. € 35 Loc.3

397 Oude Franse met diverse houtsoorten ingelegde speeltafel afgewerkt met koperen biesen,
h.77 x b.71 x d.42 cm.

€ 120 Loc.3

398 Met vogels gedecoreerde Chinees porseleinen cachepot, h.27 cm. € 30 Loc.3

399 Antieke mahoniehouten eetkamertafel vermaakt tot salontafel, h.65 x b.115 x d.88 cm. € 30 Loc.3

400 Sebastiaan Theodorus Voorn Boers, Rotterdam 1828-1893 Rotterdam, Schaatsers in
winterlandschap, olieverf op doek, 36,5 x 48 cm.

€ 600 Loc.3

401 Van Neer, Portret van een man met baard, olieverf op doek, 25 x 30 cm. € 25 Loc.3

402 Jan Kelderman, Bollenvelden, olieverf op doek, 70 x 53 cm. € 45 Loc.3

403 Onb.meester, Portret van een jongeman, pasteltekening, 23 x 20 cm. € 75 Loc.3

404 Cornelis Antonius van Diggelen, 1921-1989, Reizigers in besneeuwd boslandschap, olieverf
op doek, 49 x 59 cm.

€ 360 Loc.3

405 18 Kt. geelgouden schakelcollier, L.43,5 cm. met een bijpassende armband L.29,5 cm., bezet
met in totaal 72 briljant geslepen diamanten en 6 gefacetteerde saffieren, totaalgewicht: 50,9
gram

€ 1.800 Loc.1a
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406 Smaragd armband met gouden scharnieren € 360 Loc.1a

407 18 Kt. bicolor gouden armband bezet met smaragd, saffier, robijn en briljant geslepen
diamant, totaal circa 0.50 ct., F/G VS/SI, lengte armband 19 cm.

€ 800 Loc.1a

408 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met granaat, lengte collier 44 cm. € 300 Loc.1a

409 14 Kt. geelgouden ring bezet met een cabuchon geslepen barnsteen, ringmaat 17,5 (55) € 85 Loc.1a

410 18 Kt. geelgouden medaillonring bezet met parels en een ovaal geslepen amethist, ringmaat
15 (47)

€ 400 Loc.1a

411 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met smaragd, saffier, robijn en 8-kantig geslepen diamant,
totaal circa 0.02 ct., F/G SI, ringmaat 18.25 (57)

€ 110 Loc.1a

412 14 Kt. witgouden Art Deco-stijl oorhangers bezet met ovaal geslepen saffier, totaal circa 2.66
ct. en single cutgeslepen diamanten, totaal circa 0.45 ct., F/G VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

413 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met centraal een ovaal geslepen saffier, totaal circa 0.82
ct. en aan entourage briljant geslepen diamant, totaal circa 0.20 ct., F/G VS/SI

€ 280 Loc.1a

414 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met druppelvormig facetgeslepen saffier, totaal circa 1.30
ct.

€ 200 Loc.1a

415 14 Kt. witgouden Art Deco-stijl oorhangers bezet met pampel vormig geslepen onyx en
diverse single cut geslepen diamanten, totaal circa 0.48 ct., F-G VS/SI

€ 500 Loc.1a

416 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.80 ct., F-G
VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

417 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 2.50 ct., L-M
VS/SI

€ 2.000 Loc.1a

418 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met roze kwarts en briljant geslepen diamant, totaal circa
0.08 ct.

€ 160 Loc.1a

419 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met cultivé parel en briljant geslepen diamanten, totaal
circa 0.20 ct., F-G VS/SI

€ 400 Loc.1a

420 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met rozekleurige cultivé parels en single cutgeslepen
diamanten, totaal circa 0.15 ct., F-G VS/SI

€ 220 Loc.1a

421 Art Deco bureaulamp in koper met deels stoffen in de kap, h. 34 cm. € 90 Loc.3

422 2 Aardewerken cachetpots € 25 Loc.3

423 Antieke notenhouten ministerbureau rustend op klauwpoten, h.75 x b.131 x d.81 cm. € 200 Loc.3

424 Art Deco bureaulamp, h. 34 cm. € 80 Loc.3

425 Stel gekleurde 8-kantige borden, diam.22 cm. (beschadigingen) € 120 Loc.3

426 F.Lugerth, bronzen sculptuur van een strijder rustend op marmeren voetstukje, 19e eeuw,
h.27 cm.

€ 120 Loc.3

427 Antiek Chinees porseleinen bord met famille rose decoratie van bloemen, Qianlong periode
(1736-1795), diam.23 cm.

€ 45 Loc.3

428 Gekleurde Chinese penselenpot, h.13,5 cm. € 40 Loc.3

429 Scheepje onder stolp met een niet werkend mechaniek € 25 Loc.3

430 6 Famille rose borden, diam.23 cm., restauraties € 140 Loc.3

431 8 Diverse biscuit beeldjes € 60 Loc.3

432 4 Diverse Lowestoft borden, diam.23 cm. € 100 Loc.3

433 Porseleinen plat en diep bord, China 18e eeuw, diam.23 cm. € 100 Loc.3

434 5 Divers Strasbourg aardewerk € 60 Loc.3

435 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet, gedecoreerd met rozen met albasten kap, h.37,5 x
diam.30 cm.

€ 120 Loc.3

436 Houten spiegellijst met goudkleurige ornamenten en spiegel, 53 x 40 cm. € 16 Loc.11

437 Antieke mahoniehouten hangoortafel, h.74 x b.81 x d.42 of 98 cm. € 45 Loc.11

438 Chroom vloerlamp (met Engelse stekker), h.180 cm. € 80 Loc.11

439 Eikenhouten hangvitrinekastje, h.53 x b.56 x d.18 cm. € 16 Loc.11

440 Alphons Freymuth, Haarlem 1940, Marion, handgesigneerde lithografie, 1991, nr.20/100, 67 x
51 cm.

€ 30 Loc.11

441 Onb.meester, Geometrisch werk, gem.techniek op papier, 47 x 30 cm. € 16 Loc.11

442 Kees Deware, Muzikanten, handgesigneerde lithografie, gedateerd 2006, 59 x 77 cm. € 150 Loc.11

443 Bernard Joseph Johan Anton Debij, Den Haag 1909-1971 Amsterdam, Personen, gouache,
86 x 64 cm.

€ 40 Loc.11
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444 Corneille (Cornelis) van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise (Frankrijk), Vogel,
handgesigneerde zeefdruk, nr.19/200, gedateerd 2001, 43 x 40 cm.

€ 120 Loc.11

445 Monogram L.H. 'Louis' Jacob Hartz, Amsterdam 1869-1935 Heemstede, Portret van een
meisje, olieverf op doek, 55 x 46 cm., provenance uit de nalatenschap van Sem Hartz
(1912-1995), particuliere collectie

€ 170 Loc.11

446 A.R. Penck (pseudoniem van Ralf Winkler), Dresden, Duitsland 1939-2017, Zürich,
Zwitserland, Mein Bitterfelder Protokoll, handgesigneerde lithografie, nr.4/100, 22,5 x 14 cm.

€ 200 Loc.11

447 Corneille (Cornelis) van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise (Frankrijk), Vogel,
handgesigneerde zeefdruk, nr.2/30, gedateerd 2001, 44 x 40 cm.

€ 150 Loc.11

448 Dirk Filarski , Amsterdam 1885-1964 Zeist, Goudvissen, olieverf op papier, gedateerd '58, 39
x 29 cm.

€ 600 Loc.11

449 Art Deco sculptuur van een voetballer, h.37.5 x b.30 cm. € 180 Loc.11

450 Antieke gebogen 5-laden commode rustend op klauwpoten, Holland ca.1800, h.80 x b.122 x
d.60 cm.

€ 280 Loc.11

451 Antiek mahoniehouten dubbel gebogen Louis Quinze kabinet met gecontourneerde kap, h.244
x b.190 x d.66 cm.

€ 1.400 Loc.11

452 Jacques Doucet (Frans 1924-1994), Abstracte voorstelling, zeefdruk op papier, gedateerd '91,
genummerd 36/200, 78 x 59 cm.

€ 60 Loc.11

453 Gérard Joseph Grassère, Heerlen 1915-1993 's-Hertogenbosch, Eligie in de ruimte, maroufle,
78,5 x 120 cm. Tentoonstelling: Centraal-Museum Utrecht, 15/8 t/m 28/9 1986

€ 150 Loc.11

454 Jacques Doucet (Frans 1924-1994), Abstracte voorstelling, zeefdruk op papier, gedateerd '81,
genummerd 66/200, 63 x 82 cm.

€ 60 Loc.11

455 Jacob (Jaap) de Carpentier, Koog aan de Zaan 1921-1996 Bergen, Compositie 63, olieverf op
doek, 60,5 x 85 cm.

€ 450 Loc.11

456 Gregoor, Stilleven, olieverf op papier, 48 x 40 cm. € 25 Loc.11

457 Sem Hartz, Leiden 1912-1995 Haarlem, Gezicht op huisjes, maroefle, 31 x 24 cm. € 120 Loc.11

458 Th. Selhorst, Boerderij met afgemeerde boot, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 60 Loc.11

459 Doorn, Abstract, gemengde techniek, gedateerd 1989, 54 x 40 cm. € 220 Loc.11

460 Herman Moerkerken, "Buurpraatje", crayon, 22 x 15 cm. € 150 Loc.11

461 Rosenthal, Jaar sculptuur in glas, gedateerd 1981, nr.1091/3000, 45 x 32 cm. € 60 Loc.11

462 Gekleurd glazen sculptuur van een hond, h.24 x L.35 cm. € 70 Loc.11

463 Verstelbare rood koperen bureaulamp (met Engelse stekker), h.38 cm. € 25 Loc.11

464 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet, Holland ca.1800, h.101 x b.111 x d.50 cm. € 200 Loc.11

465 Rood koperen vloerlamp (met Engelse stekker), h.180 cm. € 80 Loc.11

466 Antieke met marketterie ingelegde mahoniehouten wandkolk € 300 Loc.11

467 Kees van Dongen, Brigitte Bardot, litho affiche, par Mourlot lithograaf, Musée Galliera les
peintres témoins de leur temps, 76 x 53 cm.

€ 140 Loc.11

468 Bernard Joseph Johan Anton Debij, Den Haag 1909-1971 Amsterdam, Portret van een man,
gouache, 79 x 57 cm.

€ 40 Loc.11

469 Noten met wortelnotenhouten kaptafel met 3-luik spiegelopstand, h.178 x b.140 x d.46 cm. € 60 Loc.11

470 Houten met metalen industriële spiegellijst met spiegel, 120 x 80 cm. € 280 Loc.11

471 Grote houten eetkamertafel, h.83 x L.300 x b.100 cm. € 1.200 Loc.11

472 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 800 Loc.11

473 Antieke met band intarsia ingelegde mahoniehouten hangoortafel, h.71 x d.44 x b.56 of 116
cm.

€ 75 Loc.11

474 Henk Poeder, Personen op het strand van Scheveningen, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 35 Loc.11

475 Bronzen Art Deco-stijl groep van twee olifanten, h.36 x b.62 x d.45 cm. € 300 Loc.11

476 Miguel Berrocal, reliëfdruk, gedateerd 1979, nr.72/190, 44 x 49 cm. € 30 Loc.11

477 I Nyoman Tana, Family and bird festival, Ubud Bali, 20e eeuw, tempera pen en inkt op doek,
45 x 59 cm., provenance particuliere collectie/veiling Christies Amsterdam 1997

€ 240 Loc.11

478 Fedinand 'Ferry' Bertholet (Amsterdam, 1952), Naakt met kimono, handgesigneerde zeefdruk,
33/125, gedateerd 1986, 65 x 50 cm. (geen glas)

€ 60 Loc.11

479 Doesser, Landschap met rivier, olieverf op doek, 60 x 50 cm. (beschadigingen) € 55 Loc.11

480 Mark Brusse, Alkmaar 1937, Holding the cloud, handgesigneerde litho, nr.5/90, gedateerd
2001, 66 x 50 cm.

€ 150 Loc.11
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481 Met blauw velours beklede Biedemeier voltaire € 45 Loc.11

482 Blauw met wit glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.25 cm. € 90 Loc.11

483 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 40 Loc.11

484 Tafellamp op verzilverd bronzen voet met blauw gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h. 42
cm.

€ 300 Loc.11

485 Alfons Klement, Amsterdam 1930 - 2000 Amsterdam, Les Fleurs Bleues, handgesigneerde
masonitesnede, gedateerd 1992, 78 x 76 cm.

€ 60 Loc.11

486 Antieke mahoniehouten chiffonnière met een secretaire-gedeelte achter lade, h.151 x b.100 x
d.47 cm.

€ 140 Loc.11

487 Antieke mahoniehouten Victoriaanse eetkamertafel, h.72 x diam. 118 cm. met 4 bijpassende
stoelen met roze stof bekleed

€ 240 Loc.11

488 Andries Copier, twee niet gesigneerde glazen fruitschalen met tincraquelé, diam.41 en
diam.31 cm.

€ 25 Loc.11

489 18 Kt. witgouden druppelvormige entourage oorknoppen bezet met centraal druppelvormig
saffier 1.30 ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.62 ct., Top
Wesselton VS/SI

€ 800 Loc.1a

490 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.80 ct. en briljant
geslepen diamant, totaal circa 0.08 ct., G/H VS/SI

€ 280 Loc.1a

491 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met princes facetgeslepen robijn, totaal circa 1.66 ct. en
single cutgeslepen diamanten, totaal circa 0.96 ct., F-G VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

492 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met onyx, saffier en single cutgeslepen diamant, totaal
circa 0.40 ct., F/G VS/SI

€ 650 Loc.1a

493 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met synthetische turquoise en single cutgeslepen
diamanten, totaal circa-0.04 ct., F-G VS/SI

€ 180 Loc.1a

494 18 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met Tahiti parel, triangel geslepen citrien en
briljant geslepen diamant, totaal circa 0.15 ct., N VS, lengte collier 60 cm.

€ 850 Loc.1a

495 14 Kt. geelgouden collier met een gouden hanger bezet met ovaal vorm facetgeslepen
smaragd, totaal circa 2.00 ct. en briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., G-H SI,
lengte collier 45 cm.

€ 1.100 Loc.1a

496 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.70 ct. € 650 Loc.1a

497 18 Kt. geelgouden oorringen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.20 ct. € 340 Loc.1a

498 14 Kt. gouden bicolor collier bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.50 ct., lengte
collier 42 cm.

€ 650 Loc.1a

499 14 Kt. roségouden collier met een hanger bezet met ovaal geslepen blauwe topaas totaal
circa 1.40 ct., lengte collier 50 cm.

€ 160 Loc.1a

500 14 Kt. bicolor gouden collier bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.20 ct., F-G
VS/SI, lengte collier 42 cm.

€ 750 Loc.1a

501 14 Kt. rosé gouden collier met een goud met zilveren hanger bezet met Bolsjewiek en
roosgeslepen diamanten, totaal circa 2.00 ct., lengte collier 50 cm.

€ 1.200 Loc.1a

502 14 Kt. rosé gouden collier met een solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal
circa 0.12 ct., M SI, lengte collier 45 cm.

€ 160 Loc.1a

503 14 Kt. geelgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal
circa 0.10 ct., M/N VS/SI, lengte collier 45 cm.

€ 160 Loc.1a

504 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa
0.23 ct., J-K SI, lengte collier 45 cm.

€ 360 Loc.1a

505 Modern patchwork kleed, 244 x 173 cm. € 300 Loc.11

506 Oud Frans zinken flessenrek, h.104 cm. € 100 Loc.11

507 Art Deco tafellampje op bewerkt smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kapje, h. 33 cm. € 110 Loc.11

508 Oude Franse met diverse houtsoorten ingelegde etagère/bijzettafel, h.71 x b.55 x d.37 cm. € 60 Loc.11

509 Bewerkt jade ronde plaat, diam.15 cm. € 40 Loc.11

510 Bronzen spiegel, dm. 21 cm. € 90 Loc.11

511 Bronzen Prajnaparamita Boeddha beeldje € 55 Loc.11

512 Bronzen Chinese schotel en een bronzen dekseldoos € 60 Loc.11

513 Bronzen Boeddha beeldje, h.16 cm. € 40 Loc.11

514 Bronzen munt, bonk 1818 € 50 Loc.11

515 Meerkleurig glazen amphora met oor en op 3 pootjes, vondst Jordanië € 70 Loc.11
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516 6 Diverse glazen kralen € 55 Loc.11

517 3 Diverse benen snuifdoosjes € 55 Loc.11

518 2 Diverse oude flesjes, vondst Jordanië, h.12 en 13 cm. € 70 Loc.11

519 Indus Valley, terracotta zebu stier, 2500-2000 bc € 60 Loc.11

520 Meerkleurig glazen amphora i.v.v. een persoon, vondst Jordanië (restauraties) € 120 Loc.11

521 Indus Valley, vruchtbaarheids beeldje, 2500-2000 bc € 60 Loc.11

522 Cloissonné scepter met China zegel gemerkt € 60 Loc.11

523 Opengewerkt Chinees benen waaier € 25 Loc.11

524 Antieke Chinese porseleinen drakenkom, Ming dynastie (1368 - 1644), diam. 15,3 cm. € 25 Loc.11

525 3 Diverse houten lepels € 40 Loc.11

526 5 Diverse jade stukken € 75 Loc.11

527 9 Diverse blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen miniatuur vazen € 75 Loc.11

528 Chinese bruine Celadon schotel met vis reliëf, diam. 20,3 cm. € 30 Loc.11

529 2 Antieke houten Balinese fijngesneden sculpturen van dansers, h.15 cm. € 65 Loc.11

530 Oude bronzen Ganesha, h.21 cm. € 30 Loc.11

531 Chinese Celadon schotel met bloem reliëf, diam. 23,8 cm. € 40 Loc.11

532 Chinese bruine Celadon schotel, diam. 29 cm. € 60 Loc.11

533 Koop van 3 divers Aziatica w.o. Chinees gemberpotje en cloisonné € 25 Loc.11

534 Zeer groot antiek blauw/wit Swatow porseleinen kartelbord, Ming dynastie, 16e eeuw, met
decoratie van hert en reiger in landschap, diam.37,5 cm.

€ 240 Loc.11

535 Koopje van een gedenkboekje, Europeesch Oorlog 1914, antiek boekje : Huwlyks zangen en
een antieke polis

€ 8 Loc.11

536 2 Antieke met bloemen gedecoreerde Imari porseleinen borden, diam.23 cm. € 30 Loc.11

537 Koopje Chinees porselein afkomstig uit de Ming dynastie (1368 - 1644), bestaande uit een
kom met decoratie van een draak, diam. 17 cm., een kom met een decoratie van een bloem,
diam. 12,5 cm. en een defect vaasje met paardendecoratie, h.7,3 cm.

€ 45 Loc.11

538 Bruin geglazuurde vierkante met blauw gedecoreerde vogels en reliëf schildpadden, Tokkuri
met inscriptie, 18e/19e eeuw, h.17 x b.12 x d.12 cm.

€ 45 Loc.11

539 Gepolychromeerd 19e eeuws Japans porseleinen bord met decoratie van 2 pauwen, diam.
27,5 cm.

€ 40 Loc.11

540 Chinese groene Celadon kom, diam. 27 cm. € 55 Loc.11

541 Blanc de Chine Kwan Yin, h.41 cm. € 100 Loc.11

542 Antiek handbeschilderd wapenbord, diam.23 cm. € 90 Loc.11

543 Blauw/witte gemberpot (zonder deksel), h.23 cm. € 80 Loc.11

544 4 Diverse Chinese kommen, diam.18,5 cm. en capucijner dekselpot € 100 Loc.11

545 Antieke met haan en vogels gedecoreerde Japans aardewerken schotel, diam.37 cm. € 25 Loc.11

546 Goudkleurige heilige sculptuur, h.14 cm. € 30 Loc.11

547 Goudkleurige heilige sculptuur, h.14 cm. € 30 Loc.11

548 Blauw/wit gedecoreerde rijstkom met capucijner rand, diam.28 cm. € 55 Loc.11

549 Blauw/witte rijstkom met capucijner rand, 28 cm. € 80 Loc.11

550 Blauw/wit vleesschaaltje, 28 x 20 cm. € 100 Loc.11

551 3 Diverse aardewerken potten € 16 Loc.11

552 Een Pruisisch model 1850 Percussie Cavelery pistool, SUHL € 300 Loc.11

553 Erotisch boek, China € 60 Loc.11

554 Gietijzeren deurklopper i.v.v. een skelet, 17 x 10.5 cm € 25 Loc.11

555 Luchtdrukpistool € 25 Loc.11

556 5 Diverse bronzen beeldjes € 30 Loc.11

557 Art Deco tafelstuk van een houten zeilboot met verchroomde zeilen, h. 55 cm. € 200 Loc.11

558 J.A. Hesterman jr., 1877-1955, Rivierlandschap met boerderij, olieverf op doek, 48,5 x 73 cm. € 120 Loc.11

559 Henk Bos, Stilleven met tin, koper en aardewerk, olieverf op, 70 x 60 cm. € 900 Loc.11

560 Art Deco tafellampje op verzilverde voet en satiné glazen kapje, h. 34 cm. € 120 Loc.11

561 2 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen famille verte dekselvazen, h.46 cm. € 150 Loc.11
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562 Stel kristallen trompetvazen, h.30 cm. € 25 Loc.11

563 Espaivet, gesigneerde groen gesatineerd glazen Art Deco vaas in hoog reliëf, h. 27 cm. € 80 Loc.11

564 Groen/crème/groen gelakte Louise Seize-stijl buffetkast met houten gemarmerd blad, h.98 x
b.153 x d.59 cm.

€ 40 Loc.11

565 Koopje van een handbeschilderde lampvoet, waxinelichthouders en een bronzen sculptuur
van twee personen bij paard

€ 30 Loc.11

566 6 Boheemse longdrinkglazen, h.19 cm. € 30 Loc.11

567 Koop diverse kristallen glazen met gele voetstukken en deels met leeuwenkoppen € 25 Loc.11

568 Oude in diverse tinten blauw uitgevoerde secretaire met vitrine-opstand, h.220 x b.100 x d.50
cm.

€ 400 Loc.11

569 Groen/crème gelakt Louis Seize-stijl wandtafel met roze marmeren blad, h.84 x b.121 x d.30
cm.

€ 60 Loc.11

570 Marmeren borstbeeld van een vrouw, h.31 cm. € 80 Loc.11

571 Antiek Neo Empire zwart marmeren klokken stel, bestaande uit een pendule en twee 3-lichts
kandelaars met ornamenten

€ 160 Loc.11

572 Marmeren borstbeeld van een vrouw, h.31 cm. € 80 Loc.11

573 Paar 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met 10 diamanten, 0,55 ct., kleur: Cape, kwaliteit Si,
2x briljant geslepen diamantslijpsel en 8x baguetteslijpsel, 4,3 gram

€ 320 Loc.1a

574 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen bezet met 68 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur:
Top Wit, kwaliteit Vs, 10,2 gram

€ 650 Loc.1a

575 Paar 18 kt. roségouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 1,12 ct., kleur:
Cape en kwaliteit VVs2

€ 1.400 Loc.1a

576 Paar 22 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur:
Cape, kwaliteit Si, 2,9 gram

€ 700 Loc.1a

577 Paar 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met robijn en 16 briljant geslepen diamanten, 0.45 ct.,
kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 2,6 gram (winkelwaarde € 1.350)

€ 300 Loc.1a

578 Paar 14 kt. geel- met witgouden bezet met 2 briljant geslepen diamanten 0,10 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 2 gram

€ 120 Loc.1a

579 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.10 ct., kleur:
Top wit en kwaliteit Vs, 2 gram

€ 140 Loc.1a

580 18 Kt. geel- met witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit, kwaliteit Vs, 1,3 gram

€ 120 Loc.1a

581 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.10 ct., kleur:
Top wit en kwaliteit Vs, 1,9 gram (winkelwaarde € 750)

€ 140 Loc.1a

582 Paar 14 kt. geel- met witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten,0,10 ct.,
kleur: Top Wit, kwaliteit Vs, 3,2 gram

€ 140 Loc.1a

583 14 Kt. geelgouden collier met harthanger met 62 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., kleur:
Top Wit, kwaliteit Vs, lengte 45 cm., gewicht 10 gram

€ 900 Loc.1a

584 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant, 0.10 ct., kleur: Top
wit en kwaliteit Vs, L.45 cm., 6,6 gram

€ 240 Loc.1a

585 18 Kt. geelgouden hanger bezet met doublet opaal, afmeting 21 x 33 mm., gewicht 8,9 gram,
goudgewicht ca.5 gram

€ 180 Loc.1a

586 14 Kt. geelgouden armband met baksluiting en scharnier, breedte 8 mm., binnenmaat 53x61
mm., gewicht 20,5 gram, rechthoekig profiel

€ 550 Loc.1a

587 18 Kt. witgouden tennisarmband bezet met 52 briljant geslepen diamanten, 6,50 ct., Kleur I en
kwaliteit VS/SI, goudgewicht 14 gram, lengte 19 cm.

€ 4.000 Loc.1a

588 14 Kt. witgouden armband bezet met 88 briljant geslepen diamanten, 3,00 ct., Kleur G en
kwaliteit PI, goudgewicht 11.90 gram

€ 1.200 Loc.1a

589 Groen/crème gelakte Louis Seize-stijl coulisse-tafel, h.75 x b.110 x L.112 of verlengbaar tot
232 cm. met 10 bijpassende stoelen met geel/rood/groene streepstof bekleed

€ 150 Loc.11

590 Multicolor glazen vaas, h.40 cm. € 30 Loc.11

591 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Vrouwelijk naakt, aquarel met
pastel, 99 x 69 cm.

€ 140 Loc.11

592 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Abstract, gouache op papier, 83 x
105 cm.

€ 150 Loc.11

593 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Absract, gouache op papier, 77 x
107 cm.

€ 140 Loc.11
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594 Rood Chinees kleed met bloemenmotieven, 285 x 200 cm. € 200 Loc.11

595 Antieke mahoniehouten naaitafel, h.73 x d.42 x b.50 of 90 cm. € 60 Loc.11

596 Betonnen tuinbeeld van een borstbeeld op bijpassende sokkel, h.146 € 75 Loc.11

597 Zwart gelakte eetkamertafel met bolvormige poten, h.78 x L.275 x b.106 cm. € 280 Loc.11

598 8 Met goud afgewerkte white wash medaillonstoelen bekleed met zwart velours € 600 Loc.11

599 Smeedijzeren Art Deco tafellampje met satiné glazen kapje in hoogreliëf, h. 38 cm. € 100 Loc.11

600 Antieke notenhouten kussen/rankenkast rustend op bolpoten, h.203 x b.179 x d.80 cm., 18e
eeuw, Herkomst: Torck- Van Pallandt (Huis te Rosendael) en bij vererving

€ 300 Loc.11

601 Mahoniehouten lessenaar, h.14 x b.63 x d.52 cm. € 25 Loc.11

602 Antieke Spaanse 2-deurs kast, h.168 x b.57 x d.43 cm. € 75 Loc.11

603 Antieke eikenhouten armfauteuil met leeuwenknoppen, h. 104 x b. 72 x d. 66 cm. € 55 Loc.11

604 Brons Art Nouveau bureaulampje met oranje pâte de verre glazen kapje € 100 Loc.11

605 Marmeren borstbeeld van een man, h.31 cm. € 80 Loc.11

606 Grenenhouten grammofoonkastkastje, h.69 x b.43 x d.38 cm. € 16 Loc.11

607 Bert Blokhuis (Nederlands, 1938), Bloemstilleven, olieverf op doek, 49 x 39 cm. € 260 Loc.11

608 Jan Knikker Sr. Hillegom 1989-1957 Den Haag, Landweg Loosduinen, olieverf op doek, 40 x
29 cm

€ 180 Loc.11

609 Hendrik Cornelis Kranenburg, Amsterdam 1917-1987 Bergen op Zoom, Boer met
paardenwagen in molenlandschap met brug, olieverf op doek, 48,5 x 68,5 cm.

€ 80 Loc.11

610 K. van Hool, Afgemeerde zeilschepen, olieverf op board, 120 x 86 cm. € 240 Loc.11

611 J. Balstra, Visser in boot op de plassen, olieverf op doek, 80 x 40 cm. € 30 Loc.11

612 Johan Frederik Cornelis Scherrewitz, Amsterdam 1868-1951 Hilversum, Boer met paardenkar
in landschap, olieverf op doek, 88 x 46 cm.

€ 550 Loc.11

613 Theophile Emile de Bock, Den Haag 1851-1904 Haarlem, Landschap, houtskooltekening,
gedateerd 1946, 49 x 30 cm.

€ 150 Loc.11

614 Jacobus Johannes (Jacobus) Doeser, Utrecht 1884-1970 Heemstede, Boer in landschap,
olieverf op doek, 88,5 x 97 cm.

€ 150 Loc.11

615 Rooyaards, Stadsgezicht, olieverf op doek, 64 x 29 cm. € 30 Loc.11

616 Jan Adam Zandleven, Koog 1868-1923 Rhenen, Bloemstilleven, olieverf op doek, 58 x 38 cm. € 150 Loc.11

617 Albert Neuhuijs (Neuhuys), Utrecht 1844-1914 Locarno, Moeder met kind in interieur, olieverf
op doek, 38 x 32 cm.

€ 130 Loc.11

618 Evert Moll, Voorburg 1878-1955 Den Haag, Landschapje, maroefle, 30 x 20 cm. € 60 Loc.11

619 Groen gipsen sculptuur van vrouwelijk naakt h.30 cm. - b.28 cm. € 100 Loc.11

620 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met gesigneerde gesatineerd glazen
kap, h. 52 cm.

€ 240 Loc.11

621 Antieke mahoniehouten 4-laden commode, h. 97 x b. 121 x d. 58 cm. € 75 Loc.11

622 Johannes Leonardus 'Jan' Kagie, Den Haag 1907-1991 Amsterdam, Het bouwen van
Amsterdam West, olieverf op doek, 58,5 x 78 cm.

€ 150 Loc.11

623 Anthonius (Toon) Henricus Koster, Schiedam 1913-1989 Utrecht, Winterlandschap, olieverf op
doek 48 x 35 cm.

€ 45 Loc.11

624 Hollandse School, draagt signatuur Jonkind, Personen aan de rivier, aquarel, 39 x 26 cm. € 75 Loc.11

625 Oude zandstenen ornament van een spuitende koikarper, h.83 cm. € 80 Loc.11

626 Raoul Martinez, Parijs, Frankrijk 1876-1974, Neuilly-sur-Seine, Frankrijk, Stilleven met
fruitschaal op tafel, olieverf op doek, gedateerd 1924, 71 x 60 cm.

€ 300 Loc.11

627 Raoul Martinez, Parijs, Frankrijk 1876-1974, Neuilly-sur-Seine, Frankrijk, Stilleven met
radijsjes, gedateerd 1934, olieverf op doek, 55 x 45 cm.

€ 240 Loc.11

628 Raoul Martinez, Parijs, Frankrijk 1876-1974, Neuilly-sur-Seine, Frankrijk, Bloemstilleven,
maroefle, 52 x 46 cm.

€ 150 Loc.11

629 Tafellampje op glazen voetje met wit glazen kapje met zilverdecor, h. 32 cm. € 80 Loc.11

630 Art Deco tafellamp met voorstelling van twee vogeltjes op zwart geaderd marmeren voet met
gesatineerd glazen bol, h. 31 cm.

€ 180 Loc.11

631 Biscuit beeld van een Chinese visser, h.20 x b.37 x d.14 cm. met certificaat en verpakking € 55 Loc.11

632 Notenhouten boekenkast met koperen beslag h.108 x b.92 x d.35 cm. € 16 Loc.11

633 Antieke mahoniehouten voltaire met geborduurde bekleding € 80 Loc.11
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634 Rob Scholte, Amsterdam 1958, "Schilder worden?", hand gesigneerde zeefdruk, nr.30/120, 61
x 53 cm. (glas defect)

€ 60 Loc.11

635 T. Terlord, Afgemeerde schepen bij de stad, olieverf op doek, 77 x 50 cm. € 80 Loc.11

636 Léonard Tsuguharu Foujita, Mere et enfant, 1964, lithografie op papier arches, gesigneerd
met potlood, nr.E.A. (epreuve artiste) medewerkers vrienden. Ouvre catalogie, Buisson :
no.64-28, uitgever La Guilde Internationale de la Gravure, Genève, 70 x 50 cm.

€ 425 Loc.11

637 Jaap de Vries, Renkum 1959-2014 Breda, (A) Portret van een meisje, gesigneerd en
gedateerd 2004, aquarel op papier, 65,4 x 50 cm., (B) Portret van een meisje, gesigneerd en
gedateerd 2002, aquarel op papier, 65,3 x 49,7 cm., provenance privé collectie Nederland,
veiling AAG, december 2008 tot 196

€ 240 Loc.11

638 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland ca.
1890, h.103 x b.110 x d.60 cm.

€ 110 Loc.11

639 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet, gesigneerd Fer Forgé HF [Henri Fournet] met
gesatineerd glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé, h. 42 cm.

€ 450 Loc.11

640 Stel kristallen sfeerlichten op voet, h.22 cm. € 40 Loc.11

641 Antiek mahoniehouten Empire 4-deurs prentenkabinet, Holland ca.1810, h.232 x b.160 x d.60
cm.

€ 1.600 Loc.10

642 Tafellamp met verzilverd bronzen dolfijn en gesatineerd glazen bol op marmeren voet, h. 72
cm.

€ 475 Loc.10

643 Rijkbewerkte houten hokker, h. 77 cm. € 55 Loc.10

644 W.F. Otten, Stilleven met koperen ketel en appels, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 75 Loc.10

645 Ond.gesign., Stilleven met koper en kruik, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 75 Loc.10

646 Antieke houten gepolychromeerde beeld van man met dienblad, h. 143 cm. € 1.200 Loc.10

647 Antonius Adrianus Franciscus (Toon) van den Muysenberg, Breda 1901-1967 Barcelona,
Gezicht op huisjes bij de kerk, olieverf op paneel, 39 x 29 cm.

€ 45 Loc.10

648 F. Mars, Hooimijten in waterrijk landschap, olieverf op paneel, gedateerd 1945, 40 x 30 cm. € 45 Loc.10

649 Louis Meijs (Meys), Scheveningen 1902-1995 Wassenaar, Renaissance kasteel, olieverf op
doek, 33 x 46 cm.

€ 60 Loc.10

650 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen porseleinkast rustend op klauwpoten, h.210 x b.154 x
d.40 cm.

€ 500 Loc.10

651 Koop divers aardewerk, etc. € 16 Loc.10

652 Koopje divers, w.o. Satsuma serviesje, plateel vaasje, pleet room stel etc. € 25 Loc.10

653 Met druiven gedecoreerd porseleinen servies, Brussel circa 1820, w.o. een slopbowl € 150 Loc.10

654 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met glazen kappen in reliëfdecor € 300 Loc.10

655 Verzilverde Art Deco hanglamp met groen glazen schaalkappen € 320 Loc.10

656 Verchroomde Art Deco hanglamp met melkglazen kapjes € 340 Loc.10

657 18 Kt. witgouden armband bezet met single cut geslepen diamanten, totaal circa 2.52 ct., F/G
VS/SI, lengte armband 18.5 cm.

€ 2.000 Loc.1a

658 14 Kt. witgouden collier met een gouden hanger bezet met een druppelvormig facetgeslepen
blauwe topaas en briljant geslepen diamant, totaal circa 0.07 ct., G/H SI, lengte collier 42 cm.

€ 260 Loc.1a

659 Platina collier met hanger bezet met koraal en Bolsjewiek geslepen diamanten, totaal circa
2.00 ct., lengte collier 40 cm.

€ 2.000 Loc.1a

660 18 Kt. gouden bicolor collier bezet met ovaal geslepen saffier, totaal circa 6.00 ct. en briljant
geslepen diamanten, totaal circa 0.50 ct., F-G VS/SI, binnenmaat collier 15 cm. breed

€ 1.900 Loc.1a

661 18 Kt. geelgouden collier met carré geslepen smaragd en briljant geslepen diamanten, totaal
circa 2.50 ct., lengte collier 45 cm.

€ 3.400 Loc.1a

662 14 Kt. gouden met 2e gehalte zilveren takbroche bezet met diverse roosdiamanten, totaal
circa 6.00 ct.

€ 4.000 Loc.1a

663 14 Kt. geelgouden slot bezet met een cabuchon geslepen koraal aan een koralen kralen
collier, lengte collier 40 cm.

€ 120 Loc.1a

664 14 Kt. witgouden gouden collier met een hanger bezet met een druppelvormig facet geslepen
amethist, totaal circa 0.65 ct., lengte collier 45 cm.

€ 120 Loc.1a

665 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal
circa 0.08 ct., F-G VS/SI, lengte collier 45 cm.

€ 170 Loc.1a

666 14 Kt. witgouden collier met een gouden hanger bezet met een ovaal geslepen saffier, totaal
circa 0.90 ct. en briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.12 ct., lengte collier 45 cm.

€ 260 Loc.1a
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667 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met een ovaal geslepen saffier, totaal circa
0.95 ct., lengte collier 45 cm.

€ 150 Loc.1a

668 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met centraal een ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.70
ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.44 ct., F-G VS/SI

€ 700 Loc.1a

669 14 Kt. geel gouden oorknoppen bezet met centraal een briljant geslepen saffier totaal circa
0.66 ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.26 ct.

€ 280 Loc.1a

670 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met druppelvormig facetgeslepen blauwe topaas, totaal
circa 1.80 ct. en briljant geslepen diamant, 0.08 ct., F-G VS/SI

€ 200 Loc.1a

671 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met druppelvormig facet geslepen amethist en briljant
geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., F/G VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

672 14 Kt. rosé gouden collier met een solitairhanger bezet met briljant geslepen diamant, totaal
circa 0.08 ct., F-G VS/SI, lengte collier 45 cm.

€ 160 Loc.1a

673 Art Deco hanglamp met gemarmerde glazen kappen € 180 Loc.11

674 Verzilverde Art Deco hanglamp met wit opaalglazen bolletjes € 260 Loc.11

675 Verzilverde Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen bollen in hoog reliëf, gesigneerd
Sonover h.62 cm. x dia.55 cm.

€ 300 Loc.11

676 Mahoniehouten nachtspiegel ombouw, h. 46 cm. € 25 Loc.11

677 Met bloemen en vlinders gedecoreerde porseleinen cachepot, h.40 x diam. 47 cm. € 75 Loc.11

678 Wilm van der Maas, Zwitsers berglandschap met huis, olieverf op doek, gedateerd 1953, 51 x
41 cm.

€ 30 Loc.10

679 Wilm van der Maas, Mediterraans Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, gedateerd
1986, 90 x 80 cm.

€ 30 Loc.10

680 Marie-Anne Tibbaut, La panne, aquarel, 45 x 27 cm. € 45 Loc.10

681 Egbert Rubertus Derk Schaap, Nigtevecht 1862-1939 Ankeveen, Kerkje te Ankeveen met
bloesemboom, olieverf op doek, 47,8 x 69 cm.

€ 700 Loc.10

682 Gerard Johan Staller, Amsterdam 1880-1956 Amsterdam, Twee pratende vrouw met
hoofddoeken, krijttekening, 52 x 39 cm.

€ 60 Loc.10

683 Antieke ingekleurde staalgravure, Zeemagazijn,43 x 33 cm. € 30 Loc.10

684 Oude noten met eikenhouten 2-deurs kussenkast met 2 laden, h.198 x b.180 x d.64 cm. € 85 Loc.10

685 Karl Heffner, 1849-1925, Boerenlandschap met roeiboot, sloot en huisjes, olieverf op doek, 92
x 70 cm.

€ 750 Loc.10

686 Jan Theodoor Toorop , Java 1858-1928 Den Haag, Portret van Christus, handgesigneerde
rotogravure, 46 x 37 cm.

€ 30 Loc.10

687 Onb.meester, Gezicht op het Korte Voorhout, Bosbrug Den Haag, spiegel-afbeelding naar een
optica prent, gouache, 37 x 26 cm.

€ 100 Loc.10

688 Ond.gesign., Stadsgezicht Parijs, aquarel, 18 x 23 € 25 Loc.10

689 Jan Baptist Tetar van Elven, Amsterdam 1805-1889 Voorschoten, Berglandschap met
gebouwen, aquarel, 31 x 21 cm.

€ 120 Loc.10

690 Antieke wortelnotenhouten hangvitrinekast, h. 87 x b. 78 x d. 25 cm. € 90 Loc.10

691 Met diverse houtsoorten ingelegd cilinderbureau, Duitsland ca.1830, h. 108 x b. 115 x d. 55
cm.

€ 750 Loc.10

692 Cornelis Kuypers, Gorinchem 1864–1932 Soest, Landschap met bootje en werkende
arbeiders, olieverf op doek, 55,5 x 77 cm.

€ 750 Loc.10

693 William Collingwood Smith, Greenwich, Verenigd Koninkrijk 1815-1887 Brixton Hill, Londen,
Verenigd Koninkrijk, Landschap met huisjes aan de kust, aquarel, 33 x 24 cm.

€ 45 Loc.10

694 Henry Charles Jonas, Maastricht 1878-1944 Maastricht, Symbolistische voorstelling Christus,
olieverf op paneel, 27 x 23 cm.

€ 40 Loc.10

695 Gustaaf Fr. van de Wall Perne, Apeldoorn 1877-1911 Amsterdam, Schip aan de kade, olieverf
op doek, 38 x 28 cm.

€ 150 Loc.10

696 Hans von Bartels, Hamburg, Duitsland 1856-1913, München, Duitsland, Portret van een
vissersmeisje, olieverf op doek, 37 x 29 cm.

€ 425 Loc.10

697 Arnout Colnot, Amsterdam 1887-1983 Bergen, Besneeuwd boslandschap, olieverf op doek,
68,5 x 88,8 cm.

€ 750 Loc.10

698 Antiek mahoniehouten kabinet met verborgen secretaire-gedeelte, Holland ca.1820, h.240 x
b.165 x d.58 cm.

€ 750 Loc.10

699 W.A. Knip, Landschap in het Gooi, olieverf op paneel, 100 x 80 cm. € 1.000 Loc.10
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700 Onb.meester, Interieur met man met pijp en aardappelschillende vrouw, olieverf op paneel, 45
x 55 cm.

€ 45 Loc.10

701 David Schulman, 1881-1966, Waalhaven te Rotterdam, olieverf op doek, 36,5 x 56 cm. € 360 Loc.10

702 Oude mahoniehouten theetafel (blad restauraties), h.75 x b.70 x d.55 cm. € 45 Loc.10

703 Antieke goudkleurige penantspiegel met St.Jacobs schelp als kuif, h.274 cm. € 400 Loc.10

704 J. Kaemerer, Dame met kind in boereninterieur, olieverf op doek, 46,5 x 59,3 cm. € 260 Loc.10

705 Henk van de Ende, 1908-1998, Polderlandschap met boerderij, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 150 Loc.10

706 Eugène Deshayes, 1862-1939, Boerenerf met personen, olieverf op doek, 64 x 40 cm. € 425 Loc.10

707 Mahoniehouten opklapbare wijntafel, h.73 x diam.60 cm. € 30 Loc.10

708 2 Wit porseleinen beelden van kindjes rustend op sokkel, h.62 cm. € 75 Loc.10

709 2 Notenhouten nachtkasten, h.67 x b.39 x d.39 cm. € 25 Loc.10

710 Champagnekleurig glazen vaas in reliëfdecor, Schneider, h.24 cm. € 100 Loc.10

711 6 Antieke mahoniehouten stoelen met rood velours bekleed € 100 Loc.10

712 Oude notenhouten eetkamertafel, h.210 x b.105 x d.75 cm. € 100 Loc.10

713 Handgeknoopt Bidjar kleed, 202 x 305 cm. € 75 Loc.10

714 Zwart stenen Boeddha (tuin)beeld, h.153 cm. € 200 Loc.10

715 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 600 Loc.10

716 Hardhouten tuinbank met antiek gietijzeren onderstel i.v.v. slangen, h.82 x b.185 x d.60 cm. € 500 Loc.10

717 Wollen Nepalees vloerkleed, 300 x 200 cm. € 60 Loc.10

718 Blank eikenhouten whitewash eetkamertafel, h.75 x L.260 x b.100 cm. € 500 Loc.10

719 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 800 Loc.10

720 Stel geslepen waterkannen, h.25 cm. € 30 Loc.10

721 Uitgebreid met rozen gedecoreerd Limoge porseleinen serviesdeel € 75 Loc.10

722 Handgeknoopt kleed, L.300 x b.198 cm. € 60 Loc.10

723 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 600 Loc.10

724 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 600 Loc.10

725 Antiek Chinees schommelwiegje met rieten mand, h.48 x L.100 x b.64 cm. € 160 Loc.10

726 Met marketterie ingelegde hang/vitrinekast, h.103 x b.192 x d.33 cm. € 550 Loc.10

727 Koop diverse aardewerken beeldjes € 25 Loc.10

728 Stel met wit en roze slinger gedecoreerde glazen (1x beschadigd) € 160 Loc.10

729 Bertil Vallien, Kosta Boda, Magic Egg, genummerd 3/60, h.19 cm. € 650 Loc.10

730 Venini, Murano, Fazzoletto, 3 zakdoekvaasjes, 5 cm. (2x) en 8 cm. € 100 Loc.10

731 Venini, Murano, Fulvio Bianconi, Pezzati vaas, h.28 cm. € 170 Loc.10

732 Bertil Vallien, Kosta Boda, Romeo & Julia, genummerd 15/60, h.19 cm. € 650 Loc.10

733 Stel gegraveerde glazen op 6-kantige voet, gesign. € 60 Loc.10

734 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, tegel met beschildering van dame in
het rood, 31,5 x 22,5 cm.

€ 75 Loc.10

735 Venini, Murano; rood/groen gekleurde zandloper `Clessidra` , 22 cm. € 85 Loc.10

736 Andries Copier, Leerdam, gele suikerpot, h.5 cm. € 18 Loc.10

737 Bronzen beeld van abstract naakt rustend op marmeren voetstuk, h.27 cm. € 45 Loc.10

738 Archimede Seguso, Murano, glazen vaas met geel/groene banen, 30 cm. € 110 Loc.10

739 5 Groene zgn. noppenglazen € 40 Loc.10

740 Eric Laurent, Frankrijk, glazen Object met afbeelding van zon boven kust, h.21 cm. € 85 Loc.10

741 14 Kt. witgouden bandring met harp motieven bezet met centraal een briljant geslepen
diamant, 0.62 ct., J SI en briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.72 ct., F/G VS/SI ringmaat
17 (53)

€ 1.500 Loc.1a

742 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.25 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 16,25 (51)

€ 360 Loc.1a

743 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 1.05 ct.
F/G VS/SI, ringmaat 17.5 (55)

€ 850 Loc.1a

744 18 Kt. witgouden ring bezet met 45 diamanten, totaal 3.45 ct., middensteen Princesslijpsel
3.02 ct., HRD 109 certificaat , kleur: I en kwaliteit VVS2, 6,2 gram, ringmaat 17,25

€ 22.000 Loc.1a
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745 14 Kt. witgouden Art Deco-stijl ring bezet met saffier, totaal circa 0.48 ct. en centraal een
Bolsjewiek geslepen diamant, totaal circa 0.74 ct., K/L SI en 8 kant geslepen diamanten totaal
circa 0.26 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,25 (54)

€ 1.300 Loc.1a

746 18 Kt. witgouden ring bezet met een cultivé parel en oud Europees slijpvorm en 8-kantig
geslepen diamanten, totaal circa 0.95 ct., F/G SI, ringmaat 17 (53)

€ 1.100 Loc.1a

747 14 Kt. geelgouden ring met een zilveren kop bezet met smaragd en roosgeslepen diamanten,
totaal circa 0.10 ct., ringmaat 19 (60)

€ 220 Loc.1a

748 14 Kt. geelgouden ring bezet met een druppel vorm met bloemmotief geslepen koraal,
ringmaat 17,25 (54)

€ 170 Loc.1a

749 14 Kt. geelgouden ring bezet met centraal een ovaal cabuchon geslepen opaal en aan
entourage cabuchon geslepen koraal, ringmaat 17,25 (54)

€ 200 Loc.1a

750 14 Kt. geelgouden ring bezet met een ovaal cabuchon geslepen koraal, ringmaat 19 (60) € 200 Loc.1a

751 14 Kt. rosé gouden herenring bezet met een carneool gegraveerd met een familiewapen,
ringmaat 18 (56)

€ 200 Loc.1a

752 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 diamanten 0,60 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Si, 4x
briljantslijpsel en 6x baguetteslijpsel, 3,8 gram, maat 15,75

€ 300 Loc.1a

753 14 Kt. geelgouden ring bezet briljant geslepen diamant, 0,60 ct., oud slijpsel, kleur: H en
kwaliteit: piqué1, 2,3 gram, maat 17,5

€ 360 Loc.1a

754 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 8 diamanten, 8-kantig slijpsel, 6,6 gram, maat
17,75

€ 220 Loc.1a

755 18 Kt. geelgouden rozetring bezet in het midden met een blauwe topaas rondom gezet met 16
briljant geslepen diamanten, 0,48 ct., Kleur H en kwaliteit VS, goudgewicht 6,50 gram

€ 500 Loc.1a

756 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en zirkonia, 2,6 gram, maat 17,5 € 90 Loc.1a

757 Bronzen sculptuur van 'Vrouwe Justitia", h.23 cm. € 25 Loc.10

758 Stel bronzen boekensteunen met spelende meisjes, h.22 cm. € 85 Loc.10

759 Barovier & Toso, Murano, groen glazen Coppo bowl, 16 cm. € 85 Loc.10

760 Ollé Brozen, Kosta Boda, graalvaas € 110 Loc.10

761 Barbara Nanning, Leerdam; Beursobject 2003, "Ogen-blik", genummerd 5/250, 5 cm. € 75 Loc.10

762 Venini, Murano, Filigrano d'Arianna, geel/groen/wit glazen schaal, diam.30 cm. € 220 Loc.10

763 Riccardo Licata, Berengo Studio, Atessa, presse-papier, h.27 cm. € 300 Loc.10

764 4 Bronzen en een Javaanse houten sculptuur € 25 Loc.10

765 Nicolas Morin, Frankrijk, geel/wit glazen bolle graalvaas, h.16 cm. € 85 Loc.10

766 3 Divers gekleurd glas w.o. hengselmandje € 40 Loc.10

767 Venini, Murano, schaal incalmo-murines, diam.36 cm. € 170 Loc.10

768 Willem Wagenfeld, Leerdam, theepot, 12 cm. € 18 Loc.10

769 František Vízner, Tsjechië, groen glazen kogelvaas, 17 cm. € 150 Loc.10

770 Glazen vaas met Millefiori motief, h.38 cm. € 50 Loc.9

771 Stel kristallen dekselpotten i.v.v. een ananas, h.24 cm. € 35 Loc.9

772 Gekleurd glazen sculptuur van een paard, h.35 cm. € 25 Loc.9

773 Handbeschilderde knijpkaraf, h. 30 cm. € 90 Loc.9

774 Stel gegraveerde karaffen € 18 Loc.9

775 Bronzen kandelaar met cupido rustend op marmeren voetstuk, h.25 cm. € 45 Loc.9

776 Bronzen sculptuur van Bacchus (God van de wijn), h.27 cm. € 60 Loc.9

777 Gekleurd glazen sculptuur van een ram, h.24 cm. € 25 Loc.9

778 Murano-stijl sculptuur, h.31 cm. € 25 Loc.9

779 Gekleurd glazen sculptuur van een stier, h.22 x L.40 cm. € 50 Loc.9

780 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 40 Loc.9

781 2 Blauw/wit met personen in landschap gedecoreerde peervormige dekselvazen, h.33 cm. € 100 Loc.9

782 2 Plateel cachetpots, Schoonhoven € 30 Loc.9

783 2 Kristallen karaffen op voet, h.33 cm. € 20 Loc.9

784 Gekleurd glazen sculptuur van een uil, h.30 cm. € 40 Loc.9

785 Set van 3 parfumflessen op plateau, h.14 cm. € 35 Loc.9

786 Château Rémandine, Grand Vin De Bordeaux, Saint Estèphe, in kist, 6x € 75 Loc.9
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787 2 Antieke stolpen met bloemstukken en Mariabeeld onder antieke stolp € 180 Loc.9

788 Gekleurd glazen sculptuur van een kreeft, h.13 x L.35 cm. € 35 Loc.9

789 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 30 Loc.9

790 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 30 Loc.9

791 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 30 Loc.9

792 Antieke steengoed baardmankruik, h.44 cm. € 80 Loc.9

793 3 Boheems kristallen karaffen, h.32 cm. € 16 Loc.9

794 2 Antieke wit gelakte smeedijzeren bankstenen(zijkanten), h.76 cm. € 40 Loc.9

795 Japanse school, Abstract, gemengde techniek, 79 x 54,5 cm. € 25 Loc.9

796 Japanse school, Abstract, gemengde techniek, 79 x 54,5 cm. € 25 Loc.9

797 Japanse school, Abstract, gemengde techniek, 79 x 54,5 cm. € 25 Loc.9

798 Verhoog, Personen met tuinstoel, lithografie, 65 x 50 cm. € 40 Loc.9

799 Corneille (Cornelis) van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise (Frankrijk, Vogel in
landschap, handgesigneerde litho, gedateerd 1976, 59 x 49 cm.

€ 150 Loc.9

800 Alfons Klement, Amsterdam 1930 - 2000 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf op doek,
gedateerd 1990, 80 x 80 cm.

€ 120 Loc.9

801 Jaap Hofman, Bunkers op het strand, olieverf op doek, gedateerd 1965, 40 x 65 cm. € 45 Loc.9

802 Houten Art Deco sculptuur van naakt met handdoek, Bali, 112 cm. € 220 Loc.9

803 2 Zwarte buisframe armstoelen bekleed met zwart tuig leer € 75 Loc.9

804 Vintage houten 70-erjaren dressoir met 2 deuren en 3 laden, h.80 x b.153 x d.40 cm. € 75 Loc.9

805 2 Metalen met glazen design schemerlampen, h.55 cm. € 25 Loc.9

806 Fred Belmer, Amsterdam 1947-2006 Amsterdam, handgeschilderd polyester reliëf, gesigneerd
en gedateerd 1975, 130,5 x 130,5 cm.

€ 240 Loc.9

807 Alfons Klement, Amsterdam 1930 - 2000 Amsterdam, Table blanche, olieverf op doek, 80 x 80
cm. In beeld geweest bij Klokhuis NOS televisie, 28 november 1991

€ 120 Loc.9

808 Twan de Vos, De Bodyguard, gesigneerde zeefdruk, nr.2/9, gedateerd 1996, 60 x 22 cm. € 30 Loc.9

809 Vintage notenhouten 70-erjaren salontafel, h.40 x b.124 x d.50 cm. € 45 Loc.9

810 Modern patchwork kleed, 238 x 170 cm. € 300 Loc.9

811 2 Lucas tuindraken afgeleid van de torenspits van de Notre Dame rustend op sokkel, h. 135
cm.

€ 500 Loc.9

812 Modern patchwork kleed, 255 x 174 cm. € 300 Loc.9

813 Teakhouten vierkante design salon/bijzettafel met grijze metalen poten, h.40 x b.60 x d.60 cm. € 140 Loc.9

814 Bronzen sculptuur van een meisje met bloemen rustend op sokkel, h.143 cm. € 650 Loc.9

815 Bronzen sculptuur van kindjes, h.95 cm. € 360 Loc.9

816 Mahoniehouten Biedermeier trumeau afgedekt met wit marmeren blad, Holland ca.1840, h.97
x b.105 x d.57 cm.

€ 400 Loc.9

817 Antieke goed lopende Franse tafelklok Gesigneerd Balthazard à Paris, met geel koperen en
met schildpad ingelegde kast, h.92 cm.

€ 4.000 Loc.9

818 2 Blauwe kunststof stoelen, Eros by Kartell with Starck € 150 Loc.9

819 Vintage salontafel met een wit marmeren blad, h.40 x diam.93 cm. € 45 Loc.9

820 Zwart stenen Boeddha (tuin)beeld, h.190 x b.52 x d.35 cm. € 400 Loc.9

821 Rolf Dieter Meyer-Wiegand, Krefeld 1929-2006 Keulen, Optocht met fanfare, olieverf op
paneel, 20,5 x 16,5 cm.

€ 260 Loc.9

822 Archimede Seguso, Murano, kobaltkleurige vierkante piramide, 28 cm. € 55 Loc.9

823 Venini, Murano, 'Sidone`, sapphire, h.15 cm. € 45 Loc.9

824 Gabriel Milesi, gekleurde glazen verstuiver, h.14 cm. € 45 Loc.9

825 Jean-Claude Novaro, Frankrijk, crème/bruin/goud gekleurde glaspasta vaas, h.21 cm. € 130 Loc.9

826 Gabriel Milesi, Met ruiter te paard en landschap gedecoreerde glazen vaas, 22 cm. € 110 Loc.9

827 Gabriel Milesi, paars/oranje/geel gekleurde glazen flacon, 17 cm. € 45 Loc.9

828 Schutter, Winterstraatje met personen, olieverf op paneel, 23 x 17 cm. € 45 Loc.9

829 Isabelle Monod, geel glazen flacon, h.8 cm. € 70 Loc.9

830 Gabriel Milesi, Berengue roses, met rozen en vlinder gedecoreerde glazen vaas, h.21 cm. € 70 Loc.9

831 Venini, Murano, Santillana, Monofiori, zaffiro1 € 35 Loc.9
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832 Venini, Murano, Topkapi, Zircone, blauw/groen glazen vaas, h.18 cm. € 220 Loc.9

833 Chateau Liberec, Vaas 'Mucha', h.35 cm. € 70 Loc.9

834 Venini, Murano, Topkapi, Topazio, amberkleurig glazen vaas, h.7 cm. € 220 Loc.9

835 Venini, Murano, Topkapi, Giada, blauw-groen, h.13 cm. € 220 Loc.9

836 Ond.gesign., Twee vrouwen met bloem, inkttekening met tekst op achterkant en gedateerd 26
april 1965, 14,5 x 12 cm.

€ 30 Loc.9

837 Houten sculpturen van staand echtpaar, ca.32 cm. en W.J. Purne, mediterende persoon voor
boom, 35,5 cm., Bali

€ 110 Loc.9

838 Houten Art Deco sculpturen van zittende man 23 cm. en vrouw 17 cm., Bali € 110 Loc.9

839 Onb. meester, aquarel op papier, Arabische voorstelling, 11 x 18 cm. € 25 Loc.9

840 Ond.gesign., Landschap met bomen, olieverf op paneel, pendant, 30 x 13 cm. € 30 Loc.9

841 Porseleinen beeldje van naakt, 26 cm. € 50 Loc.9

842 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van slakken, h. 12 cm. € 130 Loc.9

843 Imari porseleinen kop en schotels € 16 Loc.9

844 Stel famille rose bordjes, diam.18 cm. € 140 Loc.9

845 Famille rose sauskom € 100 Loc.9

846 2 Beschilderde aardewerken poezen, h.19 cm. € 30 Loc.9

847 Paar Frankenthal porseleinen beelden, van een vrouw met waterkan en een man beiden met
lange gewaden en hoeden, 20e eeuw, h.29 cm.

€ 150 Loc.9

848 Gekleurd porseleinen ovale mandje, gemerkt € 60 Loc.9

849 Febo Trafeli, gesigneerde albasten sculptuur van een Pierrot, h. 20 cm. € 300 Loc.9

850 8-Arms kristallen kroonluchter, h.90 x diam.80 cm. met kristallen pegels € 35 Loc.9

851 Karel Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Origineel computerkunstwerk, in opdracht
vervaardigd door Digital Equipment b.v. ter gelegenheid voor de officiële in gebruikname van
DEC's nieuwe hoofdkantoor op 25 april 1986, de oplage van dit kunstwerk is gelimiteerd tot
125 en 250 stuks en zijn niet in de handel verkrijgbaar, uit de collectie Pim Kuijper, herkomst
Sotheby's, nr.86/100, 21 x 27,5 cm.

€ 120 Loc.12

852 Hansen, Le marquis, acryl op paneel, 40 x 40 cm. € 25 Loc.12

853 Onb.meester, Abstract, 2 lithografieën, 60 x 44 cm. € 45 Loc.12

854 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Abstract, aquarel, 100 x 70 cm. € 55 Loc.12

855 Peter Klashorst, Santpoort 1957, Portret van een vrouw, gemengde techniek, 70 x 55 cm. € 45 Loc.12

856 Met vissen en symbolen beschilderde Chinese bank, h.47 x b.180 x d.28 cm. € 600 Loc.12

857 Jean-Christophe Donnadieu (Frans, 1963), Surrealistische voorstelling van Romeinse
sculpturen, gemengde techniek op papier, 150 x 94 cm. Nota Bene: Donnadieu illustreerde
onder andere de boeken "Venise en Clair Obscur" en "Kurt Cobain: Au Soleil Je Suis Marié".
Tevens heeft hij voor Hermès sjaals ontworpen, ged. 1991

€ 2.400 Loc.12

858 Josien Brenneker, Venlo 1950, Compositie in groen/rood/geel en roze, handgesigneerde
lithografie, 1982, nr.74/75, 70 x 60 cm.

€ 25 Loc.12

859 Ond.gesign., Vrouw met dieren en personen op de achtergrond, handgesineerde lithografie,
nr.58/125, 56 x 53 cm.

€ 75 Loc.12

860 Ruwhouten industriële 6-deurs dressoir, h.100 x b.250 x d.45 cm. € 1.000 Loc.12

861 Ronald Boonacker, Bussum 1955, Mahe 's Seychelles, nr. 1, handgesigneerde lithografie,
e.a., 93 x 35 cm.

€ 30 Loc.12

862 Herman Brood, Schaakspel, lithografie, e.a., 90 x 107 cm. € 240 Loc.12

863 Stel meerkleurig glazen vazen gedecoreerd met pompoentjes, h.36 cm. € 35 Loc.12

864 Cloisonné tafelklok, h.66 cm. € 500 Loc.12

865 Jacques Doucet, Boulogne-Billancourt, Frankrijk 1924- 1994 Parijs, Abstract,
handgesigneerde zeefdruk, nr.126/150, 70 x 45 cm.

€ 45 Loc.12

866 Van der Linden, Naakt met stier, nr.46/75, hand gesigneerde lithografie, 70 x 69 cm. € 120 Loc.12

867 Rijkbewerkte geel met roodkoperen Oosterse kan met draken handvat, h.37 cm. € 40 Loc.12

868 Corneille (Cornelis) van Beverloo, Liège (Luik) 1922- 2010 Auvers-sur-oise (Frankrijk), Twee
gezichten met vogel, handgesigneerde lithografie, gedateerd 1998, e/a, 49 x 38 cm.

€ 150 Loc.12

869 Jacques Doucet, Boulogne-Billancourt, Frankrijk 1924-1994 Parijs, Frankrijk, Abstract,
handgesigneerde litho, nr.39/200, 104 x 74 cm.

€ 45 Loc.12

870 Van der Linden, Op het strand, nr.40/75, hand gesigneerde lithografie, 71 x 70 cm. € 75 Loc.12
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871 Miriam Staals, Waalwijk 1958, Fantasie landschap, handgesigneerde lithografie, nr.99/86,
gedateerd 2003, 73 x 49 cm.

€ 60 Loc.12

872 Ad van Hassel, Abstract, olieverf op paneel, 28 x 28 cm. € 30 Loc.12

873 Zeer grote verzilverde opdien/dekselschaal, h.30 x b.50 x d.35 cm. € 300 Loc.12

874 4 Glazen schalen € 20 Loc.12

875 Multicolor glazen vaas, h.38 cm. € 30 Loc.12

876 Multicolor glazen schaal, h.20 x diam.39 cm. € 30 Loc.12

877 Geel gepatineerde duikershelm, 44 cm. € 95 Loc.12

878 4 Stoelen bekleed met bruin schapenleer € 300 Loc.12

879 Jacqueline Schäfer, Koffers, nr.50/99, handgesigneerde lithografie in epoxy lijst, 116 x 59 cm. € 75 Loc.12

880 Ted Wilson, Pebble beach, olieverf op papier, 64 x 48 cm. € 55 Loc.12

881 Hans Innemée, Heerlen 1951, Varkentje, handgesigneerde lithografie, nr.52/100, 56 x 53 cm. € 75 Loc.12

882 Goud/turkoois beschilderde Chinese 4-deurs kast, h.203 x b.110 x d.46 cm. € 800 Loc.12

883 Jacqueline Schäfer, Tafel met producten, nr.42/99, handgesigneerde in epoxy lijst, 96 x 71
cm.

€ 75 Loc.12

884 Antonio Segui, Cordoba, Argentinië 1934, Elephant, "Meneer laat de hondjes uit",
handgesigneerde zeefdruk, nr.134/140, gedateerd 1979, 69 x 53 cm.

€ 45 Loc.12

885 Jack Liemburg, Heerde 1967, Unhappy alone, gemengde techniek, 120 x 120 cm. € 75 Loc.12

886 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 60 Loc.12

887 2 Met op een groen fond met bloemen beschilderde in hoogglans uitgevoerde Chinese 1-
deurs nacht kasten, h.68 x b.63 x d.36 cm.

€ 800 Loc.12

888 Jan van Lokhorst, Middelharnis 1954, Abstract, collage/gemengde techniek, gedateerd 1988,
109 x 80 cm.(lijst zonder glas)

€ 45 Loc.12

889 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, The godfather, ingeschilderde druk, 100 x 100 cm. € 75 Loc.12

890 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, The godfather, ingeschilderde druk, 100 x 100 cm. € 75 Loc.12

891 Jack Liemburg, Heerde 1967, Real man, gemengde techniek, € 75 Loc.12

892 2 Grote gepolychromeerde met draken gedecoreerde Chinees porseleinen deksel vazen,
h.114 cm.

€ 1.200 Loc.12

893 Parketterie bijzettafel op crèmekleurig metalen onderstel, h.62 x b.60 x d.60 cm. € 70 Loc.12

894 Parketterie bijzettafel op crèmekleurig metalen onderstel, h.62 x b.60 x d.60 cm. € 70 Loc.12

895 Oude met vogels en bloemen gedecoreerde rijkbewerkte 2-deurs kuifkast met in de onderkast
2 laden en in de kuif een porseleinen vogelplaquette, h.190 x b.120 x d.37 cm.

€ 800 Loc.12

896 Jack Liemburg, Heerde 1967, No matter what the say, gemengde techniek, 100 x 100 cm. € 40 Loc.12

897 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Personen, gemengde techniek,
69 x 59 cm.

€ 240 Loc.12

898 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Diverse figuren, gemengde
techniek op papier, 70 x 49 cm.

€ 240 Loc.12

899 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, niet gesigneerd, Vrouw met
paard, olieverf op papier, 64 x 50 cm.

€ 240 Loc.12

900 Theodorus Willebrordus Maria (Theo) Mackaay, Utrecht 1950, Abstract met naakt, olieverf op
papier, 74 x 55 cm.

€ 240 Loc.12

901 Goudkleurig metalen paard, h.31 x l.54 x b.15 cm. € 100 Loc.12

902 Grote houten industriële 2-deurs kast met metalen beslag, h.213 x b.120 x d.45 cm. € 800 Loc.12

903 Groot metalen industrieel fabrieksvenster als spiegel, h.345 x b.109 cm. € 2.000 Loc.12

904 Groot metalen industrieel fabrieksvenster als spiegel, h.345 x b.109 cm. € 2.000 Loc.12

905 2 Blauw gestoffeerde gecapitonneerde loveseats, h.110 x b.130 x d.86 cm. € 400 Loc.12

906 Modern patchwork kleed, 216 x 151 cm. € 300 Loc.12

907 2 Blank eikenhouten whitewash bijzettafels, h.35 x L.110 x d.55 cm. € 30 Loc.12

908 Set van 2 Murano-stijl appelvazen, h.24 cm. € 25 Loc.12

909 Multicolor glazen schaal, h.17 x diam.41 cm. € 30 Loc.12

910 2 Kristallen karaffen op voet, h.33 cm. € 20 Loc.12

911 Metalen met personen en dierfiguren gedecoreerde Indiase 41-lichts waxine-standaard, h.192
x b.125 x d.12 cm.

€ 500 Loc.12
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912 Andrey Medvedev, Moskou 1960, " Tussen goed en kwaad "., olieverf op doek, 200 x 150 cm.,
provenance : particuliere collecties State Tretyakov Museum, Moskou, Russian Museum, St.
Petersburg

€ 380 Loc.12

913 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Maxima, olieverf op doek, gesigneerd op achterkant
Peter Donkersloot, 2017, 110 x 110 cm.

€ 240 Loc.12

914 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Willem Alexander, olieverf op doek, 110 x 110 cm. € 240 Loc.12

915 Antieke in diverse houtsoorten uitgevoerde tafel met marketterie inleg en een Zegewagen,
Duitsland ca.1820, h. 76 x b. 90 x d. 60 cm.

€ 600 Loc.8

916 Art Deco staande schemerlamp op houten voet met koperen schaalkap, h. 177 cm. € 280 Loc.8

917 Art Deco tafellamp, h. 30 cm. € 140 Loc.8

918 2 Antieke teakhouten zuilen, h.210 cm. € 450 Loc.8

919 Gecapitonneerde kunstlederen 3-zits bank € 180 Loc.8

920 Met diverse steensoorten opgelegde Chinese lakwerk salontafel (kleine beschadigingen), h.
45 x b. 110 x d. 55 cm.

€ 55 Loc.8

921 Antiek gefineerd met mahoniehouten pottenkastje met jaloeziedeur, h.70 x b.53 x d.32 cm. € 60 Loc.8

922 Wit gestoffeerde armfauteuil, h.87 x b.108 x d.96 cm. € 30 Loc.8

923 Salontafel, Atelier de Brou, zwart doorgeschuurd en uitgevoerd met zilveren beslag en wieltjes
(lange zijde heeft uitrekbaar blad), h. 40 x b. 180 x d. 120 cm.

€ 150 Loc.8

924 Margreet Zwetsloot, keramiek/koper/zink wandsculptuur, oplage 5, nr.1, 2005, 33 x 54 x 14
cm.

€ 55 Loc.8

925 Zwart glazen Art Deco vaas met zilver en groen biesdecor, De Rupel - Boom, h. 22 cm. € 60 Loc.8

926 Met zwart velours gestoffeerde bank met zilverkleurige poten, h.83 x b.190 x d.90 cm. € 55 Loc.8

927 Betonnen kikker en een betonnen varken. € 25 Loc.8

928 Panaite Chifu de Onno, bronzen sculptuur zonder sokkel), 1987, h.48 x b.24 x d.28 cm. € 45 Loc.8

929 Onb. meester, Bronzen sculptuur van Hercules rustend op een marmeren voetstuk, h.50 cm. € 150 Loc.8

930 Notenhouten salontafel met 1 lade, h. 51 x b. 144 x d. 71 cm. € 60 Loc.8

931 Oude geel met rood koperen zittende Boeddha, h.52 cm. € 170 Loc.8

932 Jan Hubert Laeven, Schinnen (Amstenrade) (Limburg) 1925-2001 Heerlen,, Molen te Epe bij
de geul, olieverf op doek, gedateerd 1977, 100 x 80 cm.

€ 240 Loc.8

933 Antieke grenenhouten 2-deurs Lodewijk XVI kast, te dateren circa 1800, h.223 x b.190 x d.65
met koord- en boldecors in ovaal op de deuren, herkomst collectie Axel Vervoordt

€ 600 Loc.8

934 Hans Kanters (Amsterdam, 1947), Inkijk, olieverf op doek, gedateerd 1983, 50,5 x 40 cm. € 240 Loc.8

935 Akiro Kito, Tokio 1925-1994 Tokio, Compositie, gedateerd 1961 op achterkant, 27 x 19 cm. € 380 Loc.8

936 Hans Kanters (Amsterdam, 1947), Surrealistische voorstelling met kikker, olieverf op doek € 150 Loc.8

937 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met gesatineerd glazen kap, h. 43 cm. € 300 Loc.8

938 Antieke wortelnotenhouten dubbelgebogen 3-laden commode rustend op klauwpoten, h.80 x
b.104 x d.53 cm.

€ 110 Loc.8

939 Antieke spiegel belijmd met bewerkt ivoor, 19e eeuw, h.81 cm. € 500 Loc.8

940 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met gemarmerd opaal glazen kap h.30 x diam.19 cm. € 130 Loc.8

941 Wilhelmus Henricus Petrus Johannes (Willem) de Zwart, Den Haag 1862-1931 Den Haag,
Huisjes in landschap, olieverf op doek, 37 x 27 cm.

€ 600 Loc.8

942 Handgeknoopt Tibetaans vloerkleed, 200 x 250 cm. € 240 Loc.8

943 Handgeknoopt Tibetaans vloerkleed, 250 x 350 cm. € 300 Loc.8

944 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Koeien en dame met ezel in landschap met
op de achtergrond een boerderij en stad, gedateerd 1848, olieverf op doek, 79 x 63 cm.

€ 3.000 Loc.8

945 Art Deco tafellampje op koperen voet met melkglazen kapje, h. 31 cm. € 140 Loc.8

946 D.H. Chiparus gesigneerde Art Deco sculptuur van een dame op lichtbruin geaderd marmeren
voet h.42 cm. - b.25 cm.

€ 550 Loc.8

947 Antieke eikenhouten gebogen secretaire met galerijrand, Holland ca.1820, h.130 x b.98 x d.45
cm.

€ 240 Loc.8

948 M. de Jongere, Haven van Rotterdam, olieverf op, 80 x 40 cm. € 900 Loc.8

949 Antieke mahoniehouten kruisvoet kabinet, Holland ca.1720, h.215 x b.185 x d.57 cm. € 1.300 Loc.8

950 Smeedijzeren Art Deco tafellampje met zalmkleurig gesatineerd glazen kapje, h. 26 cm. € 120 Loc.8

951 Antiek vruchtboomhouten Heilige beeld, h.67 cm. € 40 Loc.8
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952 Antieke koloniale 5-laden commode, h.66 x b.100 x d.49 cm. € 160 Loc.8

953 Onb.meester, Portret van een heer, olieverf op doek, 17/18e eeuw, 66 x 50 cm. € 320 Loc.8

954 Simon Willem Maris, Den Haag 1873-1935 Amsterdam, Dame in rode jurk, olieverf op doek,
58,5 x 38,5 cm.

€ 400 Loc.8

955 Omgeving Theobald Michau, Rivierlandschap met diverse personen, sepiatekening, 45 x 27
cm.

€ 300 Loc.8

956 Notenhouten coulissetafel, h.56 x diam.121 of 223 cm. met 8 bijpassende groen gestoffeerde
eetkamerstoelen

€ 450 Loc.8

957 Wedgwood serviesdeel, Conway en blauw /wit Wedgwood dekselbakje en vaasjs € 120 Loc.8

958 Henry Honoré Plé (Frans, 1853-1922), David vainqueur, bronzen sculptuur van David met het
hoofd van Goliath, 19e eeuw, h.63 cm.

€ 1.200 Loc.8

959 Art Deco sculptuur van een krijger op zwart marmeren basement (gesigneerd in het marmer),
h. 38 cm.

€ 300 Loc.8

960 Oude teakhouten sidetable met 1 lade, h. 81 x b. 99 x d. 31 cm. € 40 Loc.8

961 Theodor Wilhelm Eduard 'Theo' Lohmann, Leiden 1880-1963, Blaricum, Huisje met een brug,
olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 280 Loc.8

962 Omgeving Louis Apol, Winterlandschap met paard en wagen, olieverf op paneel, 22 x 16 cm. € 700 Loc.8

963 Deels houten Art Deco tafellamp met wit opaal glazen bolletjes, h. 32 cm. € 260 Loc.8

964 Antieke palissanderhouten naaitafel, h.72 x b.40 x d.39 cm. € 60 Loc.8

965 Cornelis Brouwer (1724 - 1738), eigenaar van plateelbakkerij De Witte Ster, 2 antieke Delfts
blauw/wit aardewerken chinoiserie schotels met bloemenvaas decoratie, gemerkt achterzijde
C.B.*, diam. 30 cm.

€ 300 Loc.8

966 Delfts met pauwen gedecoreerd 3-delig kaststel, 18e eeuw € 240 Loc.8

967 Gekleurd Delftse boterpot, 18e eeuw, h. 9.5 cm. € 80 Loc.8

968 6 Gekleurde Delftse borden, diam.22 cm. € 220 Loc.8

969 Gepolychromeerd aardewerken 5-delig kaststel € 30 Loc.8

970 CLA, gesigneerde gesatineerd glazen Art Deco vaas in reliëfdecor, h. 19 cm. € 90 Loc.8

971 Plateel knobbelvaas, Schoonhoven, h.34 cm. € 25 Loc.8

972 Plateel steelvaas, Zuid Holland, decor Breetvelt, h.44 cm. € 45 Loc.8

973 Anthonius (Toon) Henricus Koster, Schiedam 1913-1989 Woerden, Stilleven met
zonnebloemen, flessen en een doodshoofd, olieverf op doek, 135 x 63 cm. Annotatie op
achterkant spieraam: Aan Chris Achterberg, Consthuys St. Pieter achter St. Pieter 16 Utrecht,
afzender Toon Koster Nieuwkoop Zuideinde 113

€ 240 Loc.8

974 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen kabinet met gecontourneerde kap, h.253 x b.164 x
d.56 cm.

€ 1.200 Loc.8

975 Art Nouveau staande schemerlamp met gesatineerd glazen kapjes i.v.v. een bloem, 190 cm. € 380 Loc.8

976 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland ca.1810,
h.110 x b.111 x d.60 cm.

€ 380 Loc.8

977 Bronzen Art Deco sculptuur van dame met slang om haar enkel op crèmekleurig met rood
marmeren voet, Claire Colinet 1880-1950, h. 45 cm.

€ 240 Loc.8

978 Twee Art Nouveau tafellampen op marmeren voet met gemarmerde glaskapjes, h. 45 cm. € 200 Loc.8

979 Antieke mahoniehouten naaitafel, h. 74 x b. 56 x d. 40 cm. € 60 Loc.8

980 Miniatuur eikenhouten linnenpers, h.53 x b.25 x d.18 cm. € 25 Loc.8

981 Johannes Carolus Bernardus (Jan) Sluijters, 's-Hertogenbosch 1881-1957 Amsterdam, Twee
drenkelingen wadend door de rivier, sepiatekening, 26 x 19 cm.

€ 170 Loc.8

982 Antieke Franse vuurvergulde Empire pendule met naast het uurwerk een vrouw, h.51 cm. € 1.000 Loc.8

983 Italiaanse console-klok afgezet met koper, h.57 cm. € 360 Loc.8

984 Met diverse houtsoorten ingelegde zuil afgedekt met marmeren blad, h.114 x b.44 x d.25 cm. € 280 Loc.8

985 Antieke eikenhouten beeldenkast met opstand, h.215 x b.166 x d.72 cm. € 600 Loc.8

986 Onb. meester, Portret van een dame, olieverf op doek, gesign. "Villars.Krafft", 78 x 64 cm. € 1.500 Loc.8

987 Antieke eikenhouten 4-laden commode met cabriole poten, h.70 x b.71 x d.46 cm. € 120 Loc.8

988 Notenhouten armfauteuil met geborduurde stof bekleed € 40 Loc.8

989 Antieke notenhouten kussenkast rustend op bolpoten met in de kap een gebeeldhouwd
familie-wapen, h.216 x b.235 x d.72 cm.

€ 1.600 Loc.8

990 Notenhouten armfauteuil met roze streepstof bekleed € 40 Loc.8
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991 Basil Ivan Rákóczi (Iers 1908–1979), Laagtij bij Mill Beach, olieverf op board, gedateerd 1936
op achterkant, 61 x 50,5 cm.

€ 850 Loc.8

992 Antieke eikenhouten linnenpers, h.136 x b.58 x d.37 cm. € 55 Loc.8

993 Japans Arita 5-delig kaststel, dekselpot h.33 cm. (restauraties en beschadigingen) € 340 Loc.8

994 2 Aardewerken sculpturen van wijsgeren € 16 Loc.8

995 Licht houten sculpturen van zittende jongen, 26 cm. en aap, 26 cm., Bali € 140 Loc.8

996 Antiek bronzen beeld op marmeren basement, h.40 cm. € 260 Loc.8

997 Stel Imari porseleinen diepen borden, diam.23 cm. € 120 Loc.8

998 2 Imari porseleinen vaasjes, h. 22 cm. € 16 Loc.8

999 Oorvaasje met erotische afbeeldingen, gesign. en genummerd, 25 cm. € 50 Loc.8

1000 Antieke walrusivoren wandelstokknop in de vorm van een ijsbeer met vis, h.5 x b.12 x d.3 cm. € 80 Loc.8

1001 Gekleurde Japanse Arita kom, diam.27 cm. € 240 Loc.8

1002 2 Imari porseleinen vazen, 19e eeuw, h.20 cm. € 80 Loc.8

1003 3 Diverse Amsterdams Bont kommen, diam.15 cm. € 100 Loc.8

1004 Gecraqueleerde vaas, China, h.25 cm. € 80 Loc.8

1005 Antieke Satsuma aardewerken schotel, 18e/19e eeuw, diam.25 cm. € 35 Loc.8

1006 3 Blauw/witte roombordjes, diam.16 cm. € 80 Loc.8

1007 Blauw met dieren gedecoreerde Chinees porselein vaas, h.15 cm. € 30 Loc.8

1008 Walter Whall Battiss (1906-1982), Fragments of Africa, portfolio met houtsnedes,
handgesigneerd, editie 56/250, Red Fawn Press Pretoria 1951

€ 170 Loc.8

1009 Koopje diverse handgemaakte Afrikaanse kralenkettingen en gebruiksvoorwerpen, w.o. een
medicijnstaf

€ 55 Loc.8

1010 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met vogeltjes, h. 17 cm. € 60 Loc.8

1011 Keramiek sculptuur van diverse personen, h.25 x b.47 x d.37 cm. € 16 Loc.8

1012 Herman Gatterer, Boda, überfang glazen bokaal, 16 cm. € 170 Loc.6

1013 Richard Meitner, Hoge brede wit/blank glazen ronde vaas met rasterwerk, 29 cm. € 425 Loc.6

1014 Gérald Vatrin, Frankrijk, Africa, 31 cm. € 220 Loc.6

1015 Richard Meitner, blank glazen vaas met bladzilver, plat 1985, h.32 cm. € 130 Loc.6

1016 František Vízner, Tsjechië, glazen kogelvaas, 14 cm. € 75 Loc.6

1017 Frank van den Ham, 2 divers wit glazen kommetjes € 45 Loc.6

1018 ABC blank glazen schaal, diam.28 cm. € 18 Loc.6

1019 Veselo, Met moeder en drie kinderen gedecoreerde vaas, h.18 cm. € 45 Loc.6

1020 Barbara Nanning, Leerdam; Beursobject 2003, "Ogen-blik", genummerd 27/250, 5 cm. € 75 Loc.6

1021 Mieke Groot, Leerdam, hoge vaas met bladzilver, h.25 cm. € 85 Loc.6

1022 Winnie Tesmacher, Leerdam, Beursobject 2005, Beauty is in the eye of the beholder, nr
27/250, 5 cm.

€ 65 Loc.6

1023 Winnie Tesmacher, Leerdam, Beursobject 2005, Beauty is in the eye of the beholder, nr 5/
250, 5 cm.

€ 65 Loc.6

1024 Simsa Cho, Beursobject, Leerdam 1998, Sim-sa-la-bim, genummerd 5/500, h.26 cm. € 70 Loc.6

1025 Simsa Cho, Beursobject, Leerdam 1998, Sim-sa-la-bim, genummerd 197/500, h.26 cm. € 70 Loc.6

1026 Jelena Popadic, Leerdam, Beursobject 2001, genummerd 12/250 € 65 Loc.6

1027 Jelena Popadic, Leerdam, Beursobject 2001, genummerd 27/300 € 65 Loc.6

1028 Yvon Trossèl, Leerdam, Beursobject 2006, Inktbommetje, genummerd 11/250, 11 cm. € 60 Loc.6

1029 Jens Pfeiffer, Leerdam, Beursobject 1996, genummerd 12/250, h.23 cm. € 65 Loc.6

1030 Nicolas Morin, Frankrijk, Boulebas, grijs glazen, h.7 cm. € 50 Loc.6

1031 Yvon Trossèl, Leerdam, Beursobject 2006, Inktbommetje, genummerd 5/250, 11 cm. € 60 Loc.6

1032 Caithness Schotland, Latticino Posy, genummerd 45/50 € 45 Loc.6

1033 Mieke Groot, Leerdam, vaas met bladzilver, h.23 cm. € 75 Loc.6

1034 Nicolas Morin, Frankrijk, Hublot, zwart/blank glazen vaas, h.26 cm. € 45 Loc.6

1035 Alfredeo Barbini, Murano, helder glazen vaas met vierkant afgeronde hoeken, 19 cm. € 45 Loc.6

1036 Olaf Stevens, Leerdam, ovaal glazen vaas met wit/roze kern € 100 Loc.6

1037 Schiavon, Murano, blank glazen filigrain ei, 25 cm. € 600 Loc.6
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1038 František Vízner, Tsjechië, glazen cilinder vaas € 45 Loc.6

1039 Antieke Engelse banjobarometer, h. 100 cm. € 55 Loc.6

1040 Pleet tafellampje, h. 30 cm. € 90 Loc.6

1041 Notenhouten orgelgebogen 3-laden kastje, h.75 x b.38 x d.29 cm. € 30 Loc.6

1042 Telescoop op teakhouten statief € 80 Loc.6

1043 4 Van touw vervaardigde hanglampen € 65 Loc.5

1044 Koop diverse beeldjes,etc. € 8 Loc.6

1045 Kort zwaard met afbeelding van dubbelkoppige adelaar in schede, L.36 cm. € 30 Loc.6

1046 5 Diverse zwaarden in schede € 40 Loc.6

1047 3 Keramiek kruiken, design van Cor Unum, 31 cm. € 40 Loc.6

1048 Koop divers w.o. Limoge, Chinese lakdoos, aardewerk, etc. € 25 Loc.6

1049 Aardewerken theeservies € 16 Loc.6

1050 Antiek kersenhouten naaitafeltje, h.66 x b.59 x d.47 cm. € 60 Loc.6

1051 Smeedijzeren tuin/huiskamertafel met zwart/wit ingelegd marmeren blad, h.77 x diam.121 cm. € 1.000 Loc.6

1052 Oude eikenhouten 2-deurs kussenkast rustend op bol poten, h.184 x b.160 x d.60 cm. € 120 Loc.6

1053 Monogram J.R., Ballerina, lithografie, 60 x 40 cm. € 30 Loc.6

1054 Mark Tobey, Twee figuren, gedateerd 1973, handgesigneerde, lithografie, nr.20/45, 38 x 26
cm.

€ 170 Loc.6

1055 Hendrik Johannes Haverman, Amsterdam 1857-1928 Den Haag, Moeder met kind, lithografie,
gedateerd '98, 32 x 24,3 cm.

€ 25 Loc.6

1056 Harmen Meurs, Wageningen 1891-1964 Ermelo, Man bij de gracht, handgesigneerde
gouache, gedateerd 1923, 26 x 21 cm.

€ 40 Loc.6

1057 Onb.meester, Diverse reizigers met dieren bij rivier, sepiatekening, 28 x 22 cm. € 60 Loc.6

1058 Antieke eikenhouten bijzettafel, h.52 x b.83 x d.51 cm. € 55 Loc.6

1059 Corstiaan de Vries, Rotterdam 1936-2008 Amsterdam, Vrouwelijk naakt, potloodtekening,
gedateerd 1969, 64 x 50 cm.

€ 150 Loc.6

1060 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Personen, gouache op papier, 72 x
62 cm.

€ 120 Loc.6

1061 Balinese School, Tempelgronden worden bewerkt, tempera op papier, 33 x 24 cm. € 40 Loc.6

1062 Johannes Theodorus (Jan) Schonk, Schiedam 1889-1976 Soest, Vogel, handgesigneerde
houtsnede/druk, 48 x 29 cm.

€ 30 Loc.6

1063 Jacques Gaston Pellerin, Vrouw met bontkraag, gouache op papier, 37 x 25 cm. € 25 Loc.6

1064 Zwarte houten spiegellijst in 17e eeuwse stijl, 42 x 32 cm. € 30 Loc.6

1065 Joan Miro, Fotoscop, lithografie, 1974, gesigneerd in de plaat, catalogue Raisonné lithografie
Miro vol. V No.939, lithograaf la Poligrafa Barcelona, op guarro papier, 32 x 42 cm.

€ 150 Loc.6

1066 Franciscus Lodewijk (Frans) Ruwel, Amsterdam 1912-1987 de Bilt, Grachtengezicht met
afgemeerde schepen, olieverf op doek, 65 x 45 cm.

€ 40 Loc.6

1067 Karel Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Handgesigneerde computerafbeelding, proefdruk
gedateerd 1986, 28 x 22 cm.

€ 150 Loc.6

1068 Jacobus Cornelis Wyand (Jan) Cossaar, Amsterdam 1874-1964 Den Haag, Ponte di Rialto
Venentië, olieverf op doek, 37 x 28 cm.

€ 220 Loc.6

1069 Antieke eikenhouten panelenkist, h.68 x b.104 x d.57 cm. € 75 Loc.6

1070 Oude flessen dispenser met warmhoudkaars € 25 Loc.6

1071 Antieke eikenhouten buffetkast rustend op bolpoten, h.190 x b.154 x d.70 cm. € 110 Loc.6

1072 Douwe van der Zweep, Utrecht 1890-1975 Utrecht, Vrouw, potloodtekening, gedateerd 1930,
65 x 44 cm.

€ 150 Loc.6

1073 Joseph Kosuth, Vers uit de Libries, stempel van de libries, 60 x 79 cm. € 85 Loc.6

1074 Egbert Rubertus Derk Schaap, Nigtevecht 1862-1939 Ankeveen, Poldergezicht, olieverf op
doek, 51 x 35 cm.

€ 150 Loc.6

1075 Notenhouten Jugendstil kapstok met geslepen spiegel, h.38 x b.92 cm. € 16 Loc.6

1076 Onb.meester, wandplastic van gezicht met hoofddoek, h.36 x b.27 x d.8 cm. € 30 Loc.6

1077 Onb.meester, wandplastic van gezicht met apenhoofd, h.36 x b.22 x d.7,5 cm. € 30 Loc.6

1078 3 Boheems kristallen karaffen, h.32 cm. € 16 Loc.6

1079 Oude teakhouten bijzettafel met 2 laden, h. 71 x b. 72 x d. 54 cm. € 30 Loc.6
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1080 Jan Sierhuis, Amsterdam 1928, Abstracte compositie, gouache op papier, 65 x 50 cm. € 120 Loc.6

1081 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Abstract, inkt op papier, 99 x 69,5
cm.

€ 40 Loc.6

1082 Antieke eikenhouten kabinet met gecontourneerde kap met 4 laden in de onderkant, Holland
ca.1820, h.247 x b.170 x d.57 cm.

€ 240 Loc.6

1083 Salvador Dali, Aanbidders, droge naald ets, chromo lithografie op papier Arches, 1974, door
Lavigne France, 103 x 77 cm.

€ 550 Loc.6

1084 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Abstract, acrylverf op doek, 110 x
80 cm.

€ 240 Loc.6

1085 Gepatineerde koperen windwijzer i.v.v. paard, New England, ca. 1860, 19e eeuw, h.50 x L.68
x b.7 cm.

€ 1.000 Loc.6

1086 Antieke eikenhouten roltop-secretaire, Holland ca.1820, h.142 x b.110 x d.54 cm. € 150 Loc.6

1087 Onb.meester, landschap met boerentafereel aan de rivier met op de achtergrond besneeuwde
bergen, olieverf op doek, 72 x 100 cm.

€ 240 Loc.6

1088 Japanse school, Abstract, gemengde techniek, 79 x 54,5 cm. € 25 Loc.6

1089 Antieke Franse 4-deurs panelenkast met 2 laden, h.204 x b.162 x d.70 cm. € 800 Loc.6

1090 Onb.meester, Liggende dame, lithografie, 110 x 74 cm. € 25 Loc.6

1091 Zimmo, antieke notenhouten Luiks staand horloge, 18e eeuw € 1.500 Loc.6

1092 Toulouse Lautrec, Chansonniers de Montmartre, Aristide Bruant de Galerie des Ponchettes, 2
affiches

€ 100 Loc.6

1093 Rudolf Harold van Rossem, Amsterdam 1924-2007 Tilburg, Sea-World I, zeefdruk, gedateerd
'96, genummerd 5/35, 56,5 x 89 cm.

€ 75 Loc.6

1094 W.H. van Zijl, Portret van een meisje met bloemen, olieverf op doek, gedateerd 1953, 60 x 50
cm.

€ 45 Loc.6

1095 Jan Korthals, Amsterdam 1916-1972 Amsterdam, Kings College chapel in Cambridge,
aquarel, 47 x 35 cm.

€ 240 Loc.6

1096 Hermanius Anthonius (Henri) van Daalhoff, Haarlem 1867-1953 Den Haag, Visser in boot voor
boerderijen, olieverf op doek, 54 x 43 cm.

€ 75 Loc.6

1097 H.A.P. Helmut Grieshaber, houtsnede en een foto, 38 x 27 cm. € 170 Loc.6

1098 Antiek zwart gepolitoerd dames bureau, h. 91 x b. 65 x d. 45 cm. € 75 Loc.6

1099 Antieke eikenhouten Henri Deux buffetkast, h.215 x b.117 x d.50 cm. € 60 Loc.6

1100 3 Marmeren met glazen Art Deco fotolijsten € 30 Loc.6

1101 Zeer grote massief houten eetkamertafel, h.79 x L.500 x b.100 cm. € 2.000 Loc.6

1102 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 600 Loc.6

1103 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 Loc.6

1104 Jacqueline de Jong, Wuivende man met rode zakdoek, handgesigneerde zeefdruk, nr.56/100,
73 x 53 cm.

€ 30 Loc.6

1105 Cees Dolk, Disc 2, handgesigneerde zeefdruk, 57 x 76 cm. € 45 Loc.6

1106 Else Berg, Man en vrouw bij theeketel, lithografie, 67 x 52 cm. € 40 Loc.6

1107 Joop van den Berg, Amsterdam 1897-1985 Huizen, Stilleven met schildersmaterialen,
gouache op papier, 70 x 55 cm.

€ 30 Loc.6

1108 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met wit opaalglazen kap, h. 38 cm. € 150 Loc.6

1109 Eikenhouten 3-laden commode, h.66 x b.71 x d.37 cm. € 25 Loc.6

1110 6 Rode en 6 witte kristallen wijnglazen, h.23 en h.25 cm. € 50 Loc.6

1111 Antiek rijk bewerkt notenhouten topbureau met vitrineopstand, Engeland ca.1860, h.210 x
b.92 x d.56 cm.

€ 600 Loc.6

1112 Cornelie Jochems, Wassenaar 1946-2019 Wassenaar 2019, Figuur, acryl achter plexiglas, 70
x 55 cm. (kleine defecten)

€ 30 Loc.6

1113 Corstiaan de Vries, Rotterdam 1936-2008 Amsterdam, Dame met vogels, pasteltekening,
gedateerd 1970, 63 x 98 cm.

€ 150 Loc.6

1114 Max Räedecker, Amsterdam 1914-1987 Parijs, Frankrijk, Vrouw met visschaal in landschap,
gedateerd 1956, gouache, 50 x 52 cm.

€ 150 Loc.6

1115 Monogram, Straattafereel met personen, krijttekening, 20 x 12 cm. € 40 Loc.6

1116 Edgar Degas, Strijkmachines, lithografie, gesigneerd in de plaat, 59 x 53 cm. € 100 Loc.6

1117 Henk Poeder, Moedereend en kuiken, olieverf op paneel, 21 x 30 cm. € 50 Loc.6
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1118 Zwart gepolitoerd dames bureau met inlegwerk, h. 93 x b. 74 x d. 46 cm. € 260 Loc.6

1119 Ronald Kitaj, 'Hail Thee Who Play', 'Michael McClure', zeefdruk, nr 29/70, 84 x 44 € 85 Loc.6

1120 Pint Houter, Stadsgezicht Amsterdam, olieverf op doek, 58 x 38 cm. € 75 Loc.6

1121 Hollandse School, draagt signatuur Dommersen, Personen op straat, olieverf op paneel, 39 x
29 cm.

€ 60 Loc.6

1122 Antieke eikenhouten Mechelse 2-deurs vitrinekast, h.190 x b.117 x d.49 cm. € 75 Loc.6

1123 6 Boheems kristallen glazen, h.22 cm. € 50 Loc.6

1124 Koopje divers sier aardewerk € 25 Loc.6

1125 Gekleurd glazen sculptuur van een vis, h.20 x L.39 cm. € 40 Loc.6

1126 Koop van een Gouda plateel bord en een herinneringsschotel € 25 Loc.6

1127 Violet, Zuid Holland, plateel lampvoet, h.37 cm. € 30 Loc.6

1128 Koop divers w.o. aardewerken kaststel € 25 Loc.6

1129 Koopje divers Chinees en Japans porselein, etc. € 25 Loc.6

1130 Metalen Michelin auto, h.9 cm. € 20 Loc.6

1131 Plateel oorvaas, gemerkt De Molen, h.27 cm. € 25 Loc.6

1132 Stel rood gekleurd glazen vazen, h.36 cm. € 100 Loc.6

1133 2 ingelijst lijsten : Lijkstatielijst en Rol of lijkstatie lijst (zeldzaam) € 40 Loc.6

1134 Koop divers plateel w.o. Zuid-Holland € 30 Loc.6

1135 Zwart met roze marmeren ingelegd 3-delig klokkenstel € 180 Loc.6

1136 Koop geel zijde afgezet met borduursel € 50 Loc.6

1137 Porseleinen lampvoet, 2 koperen kandelaars en 2 Boheems kristallen kandelaars € 16 Loc.6

1138 Koopje divers antiek kristal en glas w.o. met zilveren monturen € 30 Loc.6

1139 Koop diverse keramiek sculpturen € 25 Loc.6

1140 Koop divers w.o. Japans aardewerk € 16 Loc.6

1141 Koop divers w.o. defect Meissen schaal € 16 Loc.6

1142 Keramiek schotel met een voorstelling van een leeuw, diam. 40 cm. € 30 Loc.6

1143 Koop divers aardewerk en porselein € 16 Loc.6

1144 Divers Art Deco glaswerk en een heksenbal € 16 Loc.6

1145 4 Divers plateel, Schoonhoven € 30 Loc.6

1146 3 Divers sierglas € 16 Loc.6

1147 Koop divers tin € 25 Loc.6

1148 Oude koperen olielamp, afkomstig : Holland-Amerika lijn, 1e klas € 30 Loc.6

1149 Koperen duikershelm, 47 x 42 cm € 260 Loc.6

1150 Koopje divers kristal, etc. € 16 Loc.6

1151 Koopje divers aardewerk, etc. € 16 Loc.6

1152 Antieke smeedijzeren haardplaat, h.66 x b.56 cm. € 75 Loc.6

1153 Rieten tijdschrift- lectuurbak 60 x 50 cm € 25 Loc.6

1154 Vaals spiegeltje in houten met koperen omlijsting, 77 x 64 cm. € 25 Loc.6

1155 Goudkleurig houten ornamentlijst met spiegel, h.35 x 31,5 cm. € 30 Loc.6

1156 Met staand paard gedecoreerde mangelplank € 130 Loc.6

1157 Antieke eikenhouten 2-deurs vitrinekast, Duitsland ca.1890, h.144 x b.82 x d.44 cm. € 60 Loc.6

1158 Koopje divers porselein € 8 Loc.6

1159 Kristallen waterset met karaf en een plateel bord € 16 Loc.6

1160 Salvador Dali, Figueras (Spanje) 1904-1989 Figueras (Spanje), Landschap met engel en boot,
handgesigneerde lithografie, genummerd 95/300, 69 x 54 cm.

€ 150 Loc.6

1161 BRUSIUS, 18 kt. geelgouden manchetknopen bezet met lapis lazuli € 750 Loc.1a

1162 9 Kt. geelgouden herenring bezet met een carneool, ringmaat 19.25 (61) € 140 Loc.1a

1163 14 Kt. roségouden ring bezet met roosgeslepen diamant, totaal circa 0.10 ct., ringmaat 19 (60) € 110 Loc.1a

1164 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.04 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 17.5 (55)

€ 70 Loc.1a

1165 18 Kt. geelgouden ring bezet met baquet vorm en princes vorm geslepen diamant, totaal circa
0.20 ct., ringmaat 17.5 (55)

€ 360 Loc.1a
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1166 18 Kt. geelgouden ring bezet met een cultivé parel, druppelvormig facetgeslepen saffier en
briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.08 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,25 (54)

€ 150 Loc.1a

1167 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met cultivé parels en roos diamant, totaal circa 0.03 ct.,
ringmaat 17,25 (54)

€ 120 Loc.1a

1168 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.08 ct., F/G VS/
SI, ringmaat 16,5 (52)

€ 260 Loc.1a

1169 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.10 ct., F-G VS/SI,
ringmaat 17 (53)

€ 110 Loc.1a

1170 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.15 ct., G?H SI,
ringmaat 17 (53)

€ 140 Loc.1a

1171 14 Kt. geelgouden ring bezet met single cut geslepen diamant, totaal circa 0.005 ct., F/G SI,
ringmaat 17,25 (54)

€ 45 Loc.1a

1172 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met cabuchon geslepen turquoise en briljant en 8-kant
geslepen diamanten, totaal circa 0.50 ct., F/G VS/SI

€ 800 Loc.1a

1173 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 64 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., kleur: Top
wit en kwaliteit Vs, 3,4 gram, ringmaat 16,75

€ 450 Loc.1a

1174 18 Kt. witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct., kleur G kwaliteit Vs,
4.4 gram, maat 18,5

€ 450 Loc.1a

1175 14 Kt. witgouden ring bezet met 48 briljant geslepen diamanten, 0.90 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Vs, 25 zwarte briljanten en 23 witte briljanten, 4,3 gram, ringmaat 16,75
(winkelwaarde €1.850)

€ 320 Loc.1a

1176 18 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.30 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Si, 5 gram, maat 16,5

€ 240 Loc.1a

1177 18 Kt. witgouden bandring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 2.80 ct., F/G
VS/SI, ringmaat 17.25 (54)

€ 2.200 Loc.1a

1178 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een druppelvormig facetgeslepen saffier
totaal circa 0.70 ct. en aan entourage briljant geslepen diamant, totaal circa 0.26 ct., F/G VS/
Si, ringmaat 17.5 (55)

€ 450 Loc.1a

1179 18 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.54 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 17.5 (55)

€ 1.000 Loc.1a

1180 14 Kt. witgouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, totaal circa 0.27 ct.,
F/G VS/SI en briljant geslepen diamanten op de scheen, totaal circa 0.12 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 17,5 (55)

€ 550 Loc.1a

1181 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 1.90 ct., kleur: N en kwaliteit VVS2,
4 gram, ringmaat 16,5

€ 3.600 Loc.1a

1182 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.90 ct., kleur: Light Yellow,
kwaliteit Si3, 3.1 gram, maat 17,5

€ 800 Loc.1a

1183 14 Kt. witgouden ring bezet met 144 diamanten/princes slijpsel 2,75 ct., kleur G-kwaliteit Vs,
22,5 gram, maat 19,25

€ 1.400 Loc.1a

1184 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 17,5

€ 240 Loc.1a

1185 18 Kt. witgouden ring bezet met 19 diamanten, totaal 0.80 ct., 18 stuks in 8-kantig slijpsel en 1
middensteen 0.45 ct., kleur H kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 18

€ 700 Loc.1a

1186 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 2 baguettes en 1 middensteen, 0.90 ct., kleur:
N-kwaliteit: VVs, 3.9 gram, totaal diamantgewicht: 1.05 ct., maat 17

€ 1.200 Loc.1a

1187 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit VVs, lengte 37 cm., gewicht 5,5 gram

€ 700 Loc.1a

1188 18 Kt. witgouden collier bezet met 379 briljant geslepen diamanten, 2.20 ct., Topwit, kwaliteit
VVs, 29.3 gram, L.42cm.

€ 1.800 Loc.1a

1189 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 32 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur:
Top Wit, kwaliteit Vs, 15 gram

€ 475 Loc.1a

1190 18 Kt. witgouden armband bezet met 38 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., 1,2 gram,
lengte 18 cm. (winkelwaarde €825,00)

€ 240 Loc.1a
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1191 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0.90 ct.,
middensteen 0.25 ct., kleur: Top wit en kwaliteit Vs, L.38 cm., 4,4 gram, (winkelwaarde
€2.000)

€ 550 Loc.1a

1192 18 Kt. witgouden armband bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, lengte 19 cm., breedte 5 mm., gewicht 18,8 gram

€ 900 Loc.1a

1193 18 Kt. geel- met witgouden hanger, model kruishanger, bezet met 162 briljant geslepen
diamanten, 1.75 ct., kleur: Top Wit+Geel - kwaliteit Si, 9.2 gram, 3,8 x 2,4 cm.

€ 700 Loc.1a

1194 14 Kt. geelgouden ring bezet met 190 briljant geslepen diamanten, 1.35 ct., kleur: H en
kwaliteit P1, 5,3 gram, ringmaat: 20

€ 450 Loc.1a

1195 14 Kt. geelgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Cape+Wit,
kwaliteit Si, 5,8 gram, maat 16,25

€ 320 Loc.1a

1196 14 Kt. geelgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 18,5 (winkelwaarde €2.750,00)

€ 600 Loc.1a

1197 Paar 14 kt. geel- met witgouden manchetknopen, 14 x 17 mm., 7,2 gram (winkelwaarde
€850,00)

€ 220 Loc.1a

1198 Paar 14 kt. gouden pegelvormige oorhangers, 2,4 gram € 30 Loc.1a

1199 18 Kt. bicolor gouden solitair ring bezet met 1 als smaragdslijpsel geslepen diamant, 2,70 ct.,
kleur L en kwaliteit SI, goudgewicht 6,80 gram.

€ 4.000 Loc.1a

1200 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met briljant geslepen diamant, 0.75 ct., kleur:
cape en kwaliteit Vs, 1,8 gram, maat 18

€ 1.200 Loc.1a

1201 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 17,5

€ 150 Loc.1a

1202 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.40 ct., kleur: G en kwaliteit Si3,
5.4 gram, ringmaat 18

€ 500 Loc.1a

1203 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 22 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Vs, 5,7 gram, maat 17,75

€ 300 Loc.1a

1204 18 Kt. geelgouden hanger bezet met 4 diamanten/princesslijpsel, 0,28 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, afmeting: 11 x 18 mm., gewicht 7 gram

€ 300 Loc.1a

1205 14 Kt. geel- met witgouden hanger met scharniersluiting bezet met briljant geslepen diamant,
0.20 ct., kleur: Cape en kwaliteit Si, 2,6 gram, (winkelwaarde €750)

€ 150 Loc.1a

1206 14 Kt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.30 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Si, 3 gram, ringmaat 18,25 (winkelwaarde €875)

€ 240 Loc.1a

1207 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,03 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 1,9 gram, maat 17

€ 70 Loc.1a

1208 14 Kt. rosé- met witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 6,6 gram

€ 180 Loc.1a

1209 Koopje van 4 diverse gouden ringen bezet met o.a. briljant geslepen diamant en
zaadpareltjes, 5,8 gram

€ 75 Loc.1a

1210 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Si, 5,7 gram, maat 19

€ 260 Loc.1a

1211 14 Kt. wit- met geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,12 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 17

€ 140 Loc.1a

1212 18 Kt. geelgouden ring bezet met 20 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit Vs, 12x
briljant slijpsel + 8x princesslijpsel, 4,9 gram, maat 16,75

€ 450 Loc.1a

1213 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met diverse briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct.,
F-G VS/SI

€ 1.000 Loc.1a

1214 14 Kt. witgouden entourage oorknoppen bezet met centraal markies facetgeslepen diamant en
aan entourage briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.30 ct.

€ 280 Loc.1a

1215 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.22 ct. € 200 Loc.1a

1216 18 Kt. witgouden hele alliance ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct.,
F/G VS/SI, ringmaat 16.5 (52)

€ 750 Loc.1a

1217 18 Kt. witgouden ring bezet met ovaal facet geslepen saffier, totaal circa 0.95 ct. en briljant
geslepen diamant, totaal circa 0.12 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,5 (55)

€ 400 Loc.1a

1218 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een blauwe topaas en aan entourage
briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.30 ct., F/G VS/SI, ringmaat 16.5 (52)

€ 340 Loc.1a

1219 18 Kt. witgouden ring bezet met een ovaal geslepen saffier, totaal circa 0.80 ct. en briljant
geslepen diamant, totaal circa 0.12 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,25 (54)

€ 360 Loc.1a
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1220 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.58 ct., kleur: Top wit en kwaliteit
VVs, 2,3 gram, ringmaat 17,25

€ 1.200 Loc.1a

1221 18 Kt. witgouden ring bezet met 31 diamanten, 2,00 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 10x
baguetteslijpsel en 21x briljantslijpsel, middensteen 1,10 ct., kleur: N -kwaliteit Si3, 8,1 gram,
maat 17 (winkelwaarde €9.500,00)

€ 1.900 Loc.1a

1222 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1.00 ct., kleur: Cape en
kwaliteit Si, 3,6 gram, ringmaat 17,75

€ 425 Loc.1a

1223 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1.40 ct., middensteen 0.75
ct., Old European Cut, kleur G, kwaliteit Si, 3.7 gram, maat 18

€ 800 Loc.1a

1224 18 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en 32 briljant geslepen diamanten, 0.45 ct., kleur:
Top wit en kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 16,5 (winkelwaarde € 2.950)

€ 320 Loc.1a

1225 18 Kt. witgouden ring bezet met 142 briljant geslepen diamanten, 2.25 ct., kleur: G en kwaliteit
Vs, Princes slijpsel en 106 briljant slijpsel, 8.8 gram, ringmaat 17 (winkelwaarde €6.500)

€ 1.200 Loc.1a

1226 18 Kt. witgouden ring bezet met carré geslepen smaragd, totaal circa 0.30 ct. en
baquetgeslepen diamanten, totaal circa 0.60 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,25 (54)

€ 500 Loc.1a

1227 18 Kt. witgouden ring bezet met 55 diamanten, 1.00 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit Vs, 7.3 gram,
maat 17,25

€ 600 Loc.1a

1228 14 Kt. witgouden klapring bezet met briljant en markiesgeslepen diamanten en met een
binnen solitair ring bezet met een markies vorm geslepen diamant, totaal circa 0.60 ct., F/G
VS/SI 17,25 (54)

€ 800 Loc.1a

1229 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.50 ct., H/I I1,
ringmaat 15.75 (49)

€ 400 Loc.1a

1230 14 Kt. witgouden ring bezet met 17 diamanten (11 briljanten en 6 diamanten met 8-kantig
slijpsel) 0.95 ct., 4.6 gram, maat 18,5

€ 400 Loc.1a

1231 Paar 18 kt. witgouden manchetknopen bezet met 28 diamanten, 8-kantig slijpsel, 0.75 ct.,
kleur: Top wit en kwaliteit Si, 18 x 18 mm., 16,5 gram

€ 650 Loc.1a

1232 18 Kt. geelgouden oorhanger bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., F/G
VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

1233 18 Kt. geelgouden oorringen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.80 ct., F/G VS/
SI

€ 900 Loc.1a

1234 18 Kt. rosegouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.40 ct., J/K
VS/SI

€ 500 Loc.1a

1235 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.40 ct., G/H
VS/SI

€ 450 Loc.1a

1236 18 Kt. rosegouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.18
ct., G/H VS/SI

€ 200 Loc.1a

1237 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.16 ct.,
K/L VS/SI

€ 200 Loc.1a

1238 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.34
ct., K/L VS/SI

€ 240 Loc.1a

1239 14 Kt. geel gouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.60 ct., G/
H VS/SI

€ 400 Loc.1a

1240 14 Kt. gouden schakelarmband, 18,3 gram € 220 Loc.1a

1241 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met diamant, totaal circa 0.06
ct., F-G SI, lengte collier 50 cm.

€ 240 Loc.1a

1242 18 Kt. rosegouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.20 ct. € 1.100 Loc.1a

1243 14 Kt. geelgouden ring met 1 briljant geslepen diamant, 0,45 ct., kleur N-kwaliteit Si1, 4.1
gram, maat 17,75

€ 400 Loc.1a

1244 14 Kt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.35 ct., kleur Cape kwaliteit
Vs, 5.1 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1245 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.45 ct., kleur: cape en kwaliteit
Si, 2 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a

1246 14 Kt. geelgouden ring bezet met 35 diamanten, 1,40 ct., 14x baguetteslijpsel + 21x
briljantslijpsel, middensteen 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 6,7 gram, maat 16,75

€ 1.000 Loc.1a

1247 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 2 gram, maat 17

€ 90 Loc.1a

1248 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,5 gram, maat 19

€ 90 Loc.1a
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1249 14 Kt. geelgouden rozetring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, ca. 0,20 ct., Kleur I en
kwaliteit SI, goudgewicht 3,25 gram

€ 150 Loc.1a

1250 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 6,9 gram, maat 18,75

€ 360 Loc.1a

1251 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Si, 3,6 gram, maat 17,5 (winkelwaarde €1.000,00)

€ 220 Loc.1a

1252 14 Kt. geelgouden ring bezet met 14 diamanten, baguette slijpsel, 0,75 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

1253 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0.20 ct., kleur: Cape en
kwaliteit Si, 2,2 gram, ringmaat 19,5

€ 130 Loc.1a

1254 14 Kt. geelgouden alliance ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,5 gram, maat 17

€ 700 Loc.1a

1255 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 12 briljant geslepen diamanten, 0.15 ct., kleur: Top
wit en kwaliteit Vs, 10.8 gram, ringmaat 21

€ 400 Loc.1a

1256 18 Kt. geelgouden ring bezet met 41 briljant geslepen diamanten (middensteen 0,60 ct., kleur
G kwaliteit Vs), totaal 1,40 ct., 6,0 gram, maat 17,5

€ 1.400 Loc.1a

1257 14 Kt. witgouden Art Deco-stijl ring bezet met saffier, totaal circa 0.61 ct. en centraal een
Bolsjewiek geslepen diamant, totaal circa 1.00 ct., L-M SI en single cutgeslepen diamanten,
totaal circa 0.33 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,25 (54)

€ 1.200 Loc.1a

1258 18 Kt. witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 3,35 ct., 42 entourage stenen,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1 middensteen 1,25 ct., kleur: I+kwaliteit Vs, 10,8 gram, maat 20

€ 4.500 Loc.1a

1259 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant, totaal circa 0.10 ct., G/H
SI, ringmaat 18 (56)

€ 170 Loc.1a

1260 14 Kt. witgouden ring bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,05 ct., middensteen 0,90
ct., kleur: M+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 16

€ 900 Loc.1a

1261 18 Kt. witgouden ring bezet met 15 diamanten, 0,90 ct., kleur G en kwaliteit Vs, 10
briljantslijpsel, 4 baguette slijpsels, markiesslijpsel, 4,2 gram, maat 17

€ 700 Loc.1a

1262 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.08 ct., ringmaat
17.5 (55)

€ 70 Loc.1a

1263 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.50 ct., kleur: Cape, kwaliteit
Vs, 4.4 gram, maat 17,25

€ 320 Loc.1a

1264 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 2,5 gram, maat 17,25

€ 280 Loc.1a

1265 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 19 diamanten, baguetteslijpsel, 1,20 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 11,8 gram, maat 17

€ 850 Loc.1a

1266 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.24 ct., kleur G kwaliteit Vs, 3.5
gram, maat 18,5

€ 240 Loc.1a

1267 14 Kt. witgouden ring, model solitair, bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 2,3 gram, maat 16,75

€ 220 Loc.1a

1268 Multicolor parelcollier, Tahitiparels, diameter van 9 tot 10.5 mm., lengte 50 cm. met een 14 kt.
witgouden bolslot

€ 450 Loc.1a

1269 Cartier Panthere, 1990, goud/stalen dameshorloge met crème wijzerplaat met Romeinse
cijfers, quartz uurwerk, gouden lunnette en een goud/stalen band met dubbele vouwsluiting,
Kastdiameter 24 mm. inclusief originele doos, 2 extra schakels en garantie papieren en een
taxatierapport met een vervangingswaarde van Fl. 6450,=(gulden)

€ 1.200 Loc.1a

1270 14 Kt. witgouden ring in een vorm van een V bezet met 8-kantig geslepen diamanten, totaal
circa 0.40 ct., F/G VS/SI, ringmaat 18.5 (58)

€ 360 Loc.1a

1271 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.14 ct., kleur:
Top Wit en kwaliteit Si, 1,7 gram, (winkelwaarde €475)

€ 120 Loc.1a

1272 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct., middensteen 1,25 ct.,
kleur : G en Kwaliteit Si3, 10,9 gram, maat 18 (winkelwaarde €14.000,00)

€ 3.400 Loc.1a

1273 14 Kt. witgouden ring, model solitair, bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 1,7 gram, maat 17,25

€ 180 Loc.1a

1274 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 2 baguettes 0.23 ct., 1 briljant geslepen diamant
1.52 ct., Old European cut, kleur: lichtgeel, kwaliteit: Si, totaal 1.75 ct., 4.3 gram, maat 16,75

€ 3.000 Loc.1a

1275 14 Kt. witgouden solitairring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.74 ct., G/H I1,
ringmaat 17.5 (55)

€ 1.400 Loc.1a

1276 18 Kt. witgouden bandring bezet met saffier en briljant geslepen diamanten, totaal circa 1.25
ct., F-G VS/SI, ringmaat 18.25 (57)

€ 1.300 Loc.1a
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1277 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.34 ct., toaal circa
0.34 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

1278 18 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 3,5 gram, maat 16,5

€ 450 Loc.1a

1279 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,55 ct., kleur wit en kwaliteit Si2,
1,8 gram, maat 17 (winkelwaarde €4.250,00)

€ 700 Loc.1a

1280 18 Kt. witgouden ring bezet met 75 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 5,2 gram, maat 16,5

€ 650 Loc.1a

1281 14 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0.65 ct., kleur: Top wit en
kwaliteit Vs, 12x 8-kantig slijpsel en 5x briljantslijpsel, 3,8 gram, ringmaat 17,5 (winkelwaarde
€1.650)

€ 320 Loc.1a

1282 14 Kt. witgouden ring, model rivière bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0.42 ct., kleur:
cape en kwaliteit Si, 1,7 gram, maat 18 (winkelwaarde €985)

€ 180 Loc.1a

1283 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 17

€ 425 Loc.1a

1284 14 Kt. witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0.85 ct., middensteen 0.66 ct.,
kleur K (tingted white) kwaliteit VVs1, met certificaat Hoge Raad Diamant te Antwerpen, 3.0
gram, maat 17,25

€ 850 Loc.1a

1285 14 Kt. geelgouden ring met 2e gehalte zilveren kop bezet met roosgeslepen diamanten, totaal
circa 0.30 ct., ringmaat 19,25 (60)

€ 300 Loc.1a

1286 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant, totaal circa 0.04 ct.,
F-G VS/SI, ringmaat 17 (53)

€ 70 Loc.1a

1287 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met saffier en 8-kantig geslepen diamanten, totaal circa 0.04
ct., G/H SI, ringmaat 19 (60)

€ 160 Loc.1a

1288 14 Kt. gouden bicolor entourage ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant, totaal
circa 0.70 ct., G/H VS en aan entourage 8 briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.64 ct., G/
H VS/SI, ringmaat 18,25 (57)

€ 1.700 Loc.1a

1289 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.15 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 17,25 (54)

€ 240 Loc.1a

1290 18 Kt. gouden bicolor slagring bezet met centraal een cabuchon geslepen saffier en briljant
geslepen diamanten, totaal circa 0.24 ct., F/G VS/SI, ringmaat 18,25 (57)

€ 400 Loc.1a

1291 14 Kt. gouden bicolor cross-over ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.50
ct., F/G VS/SI, ringmaat 18.5 (58)

€ 500 Loc.1a

1292 18 Kt. geelgouden ring bezet met een carré geslepen saffier, totaal circa 1.10 ct. en briljant
geslepen diamanten, totaal circa 1.00 ct., F/G VS/SI, ringmaat 16,5 (52)

€ 1.200 Loc.1a

1293 18 Kt. rosegouden ring bezet met een druppel vorm facet geslepen saffier totaal circa 0.65 ct.
en briljant geslepen diamanten totaal circa 0.10 ct., ringmaat 17.5 (55)

€ 360 Loc.1a

1294 18 Kt. geelgouden ring bezet met centraal hartvormig geslepen blauwe topaas en briljant
geslepen diamanten eromheen, totaal circa 0.61 ct., F/G VS/SI, ringmaat 16 (50)

€ 800 Loc.1a

1295 Antieke 14 kt. gouden speldbroche bezet met 3 diamanten € 75 Loc.1a

1296 14 Kt. bicolor gouden broche bezet met roosgeslepen diamanten, totaal circa 0.05 ct. € 85 Loc.1a

1297 Antieke 14 kt. geelgouden takbroche bezet met in zilver 9 roosgeslepen diamanten € 200 Loc.1a

1298 Dodo (Pomellato), 9 kt. roségouden bedelarmband met 18 kt. gouden vogel bedel, 18 kt.
witgouden pinquin bedel bezet met briljant geslepen diamant, 15-0.15 ct., kleur G en kwaliteit
VVS, gesigneerd, 18 kt. witgouden ster bedel bezet met briljant geslepen diamant, 13-0.10 ct.,
kleur G en kwaliteit VVS

€ 750 Loc.1a

1299 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Vs, 1,5 gram

€ 900 Loc.1a

1300 14 Kt. geelgouden ring bezet met een markiesvormig cabuchon geslepen carneool, ringmaat
18,25 (57)

€ 80 Loc.1a

1301 14 Kt. geelgouden ring bezet met cabuchon geslepen koraal en briljant geslepen diamanten,
totaal circa 0.60 ct., ringmaat 17 (53)

€ 1.100 Loc.1a

1302 18 Kt. rosegouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten totaal circa 1.55 ct. K/L
SI, ringmaat 17.5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

1303 14 Kt. bicolor gouden slagring bezet met briljant geslepen diamant totaal circa 0.50 ct. F VS,
ringmaat 17,25 (54)

€ 450 Loc.1a

1304 18 Kt. rosegouden ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant van 0.58 ct., K-L SI
en op de scheen briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.24 ct., F-G VS/SI, ringmaat 17.5
(55)

€ 1.100 Loc.1a
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1305 18 Kt. gouden bicolor rozetring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.80
ct. en 8-kantig geslepen diamanten, totaal circa 0.34 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,5 (55)

€ 600 Loc.1a

1306 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Si1, 2,5 gram, maat 17,75

€ 320 Loc.1a

1307 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.45 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 2.8 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1308 18 Kt. geelgouden ring bezet met 67 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: wit en
kwaliteit piqué, 9,7 gram, maat 17

€ 450 Loc.1a

1309 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 17

€ 300 Loc.1a

1310 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,08 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 17,5

€ 120 Loc.1a

1311 Chris Sommers, Nederlandse goudsmid, 18 kt. witgouden driehoekige hanger bezet met
1 briljant geslepen diamant, 0.20 ct., kleur F en kwaliteit VVS. aan een 14 kt. witgouden
Venetiaans collier, lengte van 42 cm., totaal goudgewicht 9,95 gram

€ 700 Loc.1a

1312 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met briljant geslepen diamant, 1.24 ct., kleur: H,
kwaliteit Vs, 3,2 gram, ringmaat 17,5 (winkelwaarde €12.000)

€ 4.000 Loc.1a

1313 18 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., middensteen 0,75
ct., kleur: lichtgeel en kwaliteit Si2, 3,3 gram, maat 17

€ 900 Loc.1a

1314 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met briljant geslepen diamant, 0.30 ct., kleur: Top
wit en kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 450 Loc.1a

1315 18 Kt. witgouden ring bezet met 176 briljant geslepen diamanten, 3,50 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 21,4 gram, maat 18,5

€ 1.800 Loc.1a

1316 14 Kt. witgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, totaal 0.65 ct., middensteen
0.50 ct., kleur: G en kwaliteit Si3, 3,5 gram ringmaat 18,50

€ 600 Loc.1a

1317 14 Kt. witgouden ring met 1 briljant geslepen diamant, 0.75 ct., kleur: H kwaliteit Si2, 3.6 gram,
maat 17

€ 1.200 Loc.1a

1318 18 Kt. witgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 0.45 ct., kleur: Top wit en
kwaliteit Vs, 7,3 gram, ringmaat 17

€ 400 Loc.1a

1319 18 Kt. witgouden ring, model slagring, met 14 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Vs, 3,0 gram, maat 16,5

€ 500 Loc.1a

1320 14 Kt. witgouden ring, model solitair, bezet met 1 briljant geslepen diamant 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 360 Loc.1a

1321 14 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Si, (middensteen ca 0,45 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit Vs) 3,3 gram, maat 17

€ 700 Loc.1a

1322 18 Kt. geelgouden ring bezet met 38 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 20x
briljantslijpsel en 18x baguetteslijpsel, 5,3 gram, maat 17

€ 550 Loc.1a

1323 14 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 8 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur:
Cape en kwaliteit piqué, 2,4 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1324 18 Kt. geelgouden fantasie-ring bezet met 66 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, ringmaat 17 mm., diamantgewicht: 2,65 ct., gewicht: 15,1 gram

€ 1.500 Loc.1a

1325 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.20 ct., kleur: Top Wit
en kwaliteit Vs, 6,6 gram, ringmaat 17,25 (winkelwaarde €1.450)

€ 320 Loc.1a

1326 14 Kt. wit- met geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,12 ct., kleur: Top Wit
en kwaliteit Vs, 3,5 gram, maat 17

€ 160 Loc.1a

1327 14 Kt. geelgouden ring, model solitair, bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,00 ct., kleur
Geel-kwaliteit Vs1, 3,6 gram, maat 18

€ 1.900 Loc.1a

1328 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.04 ct., kleur: Top Wit
en kwaliteit Vs, 2,5 gram, ringmaat 17,5 (winkelwaarde €500)

€ 120 Loc.1a

1329 14 Kt. geelgouden ring bezet met 4 diamanten, princesslijpsel, 0,15 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 3,1 gram, maat 16,5 (winkelwaarde €800,00)

€ 180 Loc.1a

1330 14 Kt. geelgouden ring met 2 briljant geslepen diamanten, 0,16 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit
Vs, 4,3 gram, maat 18,75 (winkelwaarde € 785,00)

€ 220 Loc.1a

1331 14 Kt. geelgouden ring, model solitair, bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,10 ct., kleur
geel, kwaliteit piqué, 2, 2 gram, maat 15,75

€ 850 Loc.1a

1332 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0.22 ct., kleur: Top wit en
kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 16,25 (winkelwaarde €700)

€ 180 Loc.1a

1333 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met briljant geslepen diamant, 0,24 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 2,2 gram, maat 17,25

€ 220 Loc.1a
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1334 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 7,4 gram, maat 17,25

€ 280 Loc.1a

1335 14 Kt. geelgouden ring, model rozet, bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur:
Top Wit, kwaliteit Vs, 2 gram, maat 16,5

€ 170 Loc.1a

1336 18 Kt. witgouden ring bezet met 13 diamanten, 0.45 ct., kleur: Cape en kwaliteit Si, 4,1 gram,
ringmaat 17 (winkelwaarde €1.650)

€ 300 Loc.1a

1337 18 Kt. witgouden ring bezet met 131 diamanten, 98 briljant geslepen diamanten en 33
baguettes, totaal 1.85 ct., 5.6 gram, maat 17

€ 900 Loc.1a

1338 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, maat 18, 2,8 gram

€ 300 Loc.1a

1339 18 Kt. witgouden ring bezet met 23 briljant geslepen diamanten, 0,35 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 4,5 gram, maat 16,5

€ 300 Loc.1a

1340 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 52 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4 gram, maat 17,5

€ 475 Loc.1a

1341 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1.00 ct., kleur: Top wit,
kwaliteit Vs, 4,9 gram, ringmaat 16 (winkelwaarde €2.450)

€ 600 Loc.1a

1342 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.50 ct., kleur: Lichtgeel, kwaliteit
Vvs, 6.9 gram, maat 17,25

€ 700 Loc.1a

1343 14 Kt. witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0.70 ct., kleur: G en Kwaliteit:
Si1, 6 gram, maat 19,25

€ 450 Loc.1a

1344 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit
Vvs, 3,1 gram, maat 17,5

€ 300 Loc.1a

1345 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 4,7 gram, maat 16,75 (winkelwaarde €3.250)

€ 600 Loc.1a

1346 18 Kt. geelgouden ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct., kleur: Top
Wit,kwaliteit Vs, 9.2 gram, maat 16,25

€ 550 Loc.1a

1347 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 5,5 gram, maat 18

€ 220 Loc.1a

1348 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct.,kleur: Tinted white,
kwaliteit VVs, 2,4 gram, maat 17,5

€ 650 Loc.1a

1349 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur:
Top Wit, kwaliteit Vs, 4,7 gram, maat 17,5

€ 320 Loc.1a

1350 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit,
kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 18,25

€ 150 Loc.1a

1351 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., middensteen 0,75
ct., kleur: I en kwaliteit Vs2, 7,6 gram, maat 17 (winkelwaarde €7.500)

€ 1.500 Loc.1a

1352 14 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,23 ct., kleur H, kwaliteit Si,
5,2 gram, maat 18

€ 240 Loc.1a

1353 18 Kt. geelgouden ring bezet met 9 diamanten, baguette slijpsel, 1,60 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 9,9 gram, maat 17,75

€ 850 Loc.1a

1354 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit
Vs, 3,3 gram, maat 18,75

€ 120 Loc.1a

1355 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 diamanten, princesslijpsel, 0,22 ct., 3,2 gram, maat 16,5
(winkelwaarde €1.000)

€ 240 Loc.1a

1356 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,06 ct., kleur: Top
Wit, kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 17

€ 120 Loc.1a

1357 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.80 ct., kleur H -kwaliteit Vs2,
4.6 gram, maat 17,5

€ 450 Loc.1a

1358 18 Kt. witgouden ring bezet met 20 diamanten, 19 baguettes en 1 briljant geslepen diamant,
0,52 ct., kleur G en kwaliteit P2, totaal 1,10 ct., 5,6 gram, maat 16,5

€ 500 Loc.1a

1359 14 Kt. witgouden ring bezet met 21 briljant geslepen diamanten, 1.35 ct., kleur: Top wit,
kwaliteit Vs, 6,1 gram, ringmaat 17 (winkelwaarde € 2.875)

€ 750 Loc.1a

1360 Platina ring bezet met 3 diamanten totaal 2,00 ct., 2x briljant slijpsel + 1x smaragdslijpsel, 1,63
ct., Kleur: G-Kwaliteit Si2, 6,4 gram, ringmaat 17

€ 4.500 Loc.1a

1361 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur: Top
Wit en kwaliteit Si, 8,3 gram, maat 19,75

€ 280 Loc.1a

1362 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur: Top H, kwaliteit
Si1, 2,5 gram, maat 18,75

€ 500 Loc.1a
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1363 18 Kt. witgouden oorbellen binnen- en buitenkant bezet met 72 8-kantig geslepen diamanten,
1,20 ct., Kleur G en kwaliteit VS, goudgewicht 4,95 gram, diameter 2,5 cm.

€ 1.100 Loc.1a

1364 Paar 14 kt. witgouden oorstekers bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.50 ct., kleur G en
kwaliteit VS, goudgewicht 1.15 gram

€ 650 Loc.1a

1365 14 Kt. witgouden rijring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,53 ct., Kleur G en kwaliteit
SI en daar omheen 18 achtkantig briljant geslepen diamanten, 0,54 ct., Kleur G en kwaliteit SI,
goudgewicht 4,75 gram

€ 700 Loc.1a

1366 14 Kt. witgouden solitairring bezet met oud slijpsel geslepen diamant, 2,39 ct., Kleur L en
kwaliteit VS, Goudgewicht 5 gram, Ringmaat 17, in ringendoos en een taxatierapport met een
vervangings waarde van €13500,-

€ 5.500 Loc.1a

1367 14 Kt. witgouden solitairring bezet met 1 geslepen diamant, 0,25 ct., Kleur H en kwaliteit SI
met HRD certificaat, goudgewicht 3,45 gram

€ 300 Loc.1a

1368 Platina volledige alliance ring bezet met 20 briljant geslepen diamanten, 2,67 ct., Kleur G en
kwaliteit PI, platinagewicht 7,95 gram.

€ 2.000 Loc.1a

1369 Cleef and Arpels ring uit de Babylon collectie, 18 Kt. witgouden met parelmoer ring,
Goudgewicht 23,80 gram en ringmaat 16.50, gesigneerd en genummerd van Cleef and Arpels

€ 1.200 Loc.1a

1370 Leo Pizzo, 18 kt. witgouden fantasiering bezet met 47 briljant geslepen diamanten, 0,72 ct.,
Kleur G en kwaliteit VS, goudgewicht 12 gram

€ 1.100 Loc.1a

1371 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 38 achtkantig geslepen diamanten, 0.88 ct., Kleur
G en kwaliteit VS/SI, goudgewicht 2,60 gram, diameter 19,50 mm.

€ 700 Loc.1a

1372 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 16,75

€ 180 Loc.1a

1373 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,22 ct., kleur: Top Wit, kwaliteit
Vs, 1,5 gram, maat 18,75

€ 180 Loc.1a

1374 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., 2,6 gram € 120 Loc.1a

1375 14 Kt. geelgouden heren pinkring bezet met Bolsjewiek geslepen diamant, totaal circa 0.50 ct.,
K/L I, ringmaat 17,25 (54)

€ 400 Loc.1a

1376 18 Kt. bicolor gouden bandring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.10 ct., G-H
SI, ringmaat 18 (56)

€ 190 Loc.1a

1377 14 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 28 diamanten, 1,00 ct., kleur : Top Wit en kwaliteit
Vs, 16x briljantslijpsel en 12x baguetteslijpsel, 9,3 gram, maat 16,75

€ 650 Loc.1a

1378 14 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,95 ct., middensteen ca.0,85
ct., kleur: M, kwaliteit Vs, 2,1 gram, maat 17,25

€ 900 Loc.1a

1379 18 Kt. geelgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.25 ct., G-H VS/SI,
ringmaat 17,25 (54)

€ 200 Loc.1a

1380 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,35 ct., kleur: Top G+kwaliteit
Vs1, 3 gram, maat 17,5

€ 5.500 Loc.1a

1381 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 17,25

€ 120 Loc.1a

1382 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 21 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, afmeting: 8x24 mm., gewicht 4,1 gram

€ 180 Loc.1a

1383 18 Kt. geelgouden ring bezet met 24 diamanten, baguettes, 1,20 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit
Si, 7,5 gram, maat 17

€ 600 Loc.1a

1384 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 diamanten/princesslijpsel, 0,65 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 8 gram, maat 18

€ 800 Loc.1a

1385 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,42 ct., middensteen 0,40
ct., kleur: H+kwaliteit Vs, 4,8 gram, maat 17,5

€ 650 Loc.1a

1386 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,21 ct., kleur wit, kwaliteit
Vs, maat 17,25, 3,7 gram

€ 240 Loc.1a

1387 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0.20 ct., kleur: G en kwaliteit VVs,
2,1 gram, ringmaat 18

€ 180 Loc.1a

1388 18 Kt. geelgouden ring bezet met 13 princes geslepen diamanten, 0.30 ct., 2,2 gram, ringmaat
16,75

€ 180 Loc.1a

1389 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant. 0.10 ct., kleur H kwaliteit Si, 2.6
gram, maat 18

€ 120 Loc.1a

1390 14 Kt. geelgouden ring bezet met 25 diamanten, 0.40 ct., middensteen princesslijpsel, kleur: G
kwaliteit Vs, 3.9 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

1391 14 Kt. geelgouden ring, model Rivière bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 1,20 ct., kleur:
Top Cape+kwaliteit Vs, 4,6 gram, maat 18

€ 1.200 Loc.1a
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1392 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,22 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 4,9 gram, maat 17,75

€ 300 Loc.1a

1393 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant,0,20 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 5 gram, maat 17,75

€ 260 Loc.1a

1394 14 Kt. geelgouden ring bezet met 0.15 ct. briljant geslepen diamant, Old European Cut, kleur:
wit, kwaliteit Si, 3,8 gram, maat 18,50

€ 95 Loc.1a

1395 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant, totaal circa 0.10
ct., F/G VS/SI, ringmaat 16.5 (55)

€ 300 Loc.1a

1396 Cartier, geelgouden ring bezet met een ovale topaas, gesigneerd en genummerd,
goudgewicht 14,30 gram

€ 950 Loc.1a

1397 14 Kt. gouden bicolor rijring bezet met 8 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., Kleur I en
kwaliteit VS, goudgewicht 4,20 gram

€ 300 Loc.1a

1398 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.44 ct., F/G VS/
SI, ringmaat 18 (56)

€ 450 Loc.1a

1399 18 Kt. geelgouden rozetring bezet met een ovale saffier, ca. 0,70 ct. en rondom bezet met 16
briljant geslepen diamanten, ca. 0,48 ct., Kleur H en kwaliteit VS, goudgewicht 4,30 gram.

€ 425 Loc.1a

1400 Antieke 14 kt. geelgouden toi en moi bezet met 2 bolsewiek geslepen diamanten, ca.1,00 crt.,
Kleur H en kwaliteit SI, op de scheen zijn 10 bolsewiek geslepen diamanten, ca. 0,20, kleur H
en kwaliteit SI, goudgewicht 2,80 gram

€ 700 Loc.1a

1401 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, totaal circa 0.03 ct., F/G VS/SI,
ringmaat 16 (50)

€ 70 Loc.1a

1402 14 Kt. gouden bicolor rozetring bezet met een ovale smaragd, ca. 0,70 ct. en rondom bezet
met 12 briljant geslepen diamanten, ca. 0,50 ct., Kleur G en kwaliteit VVS, goudgewicht 3,50
gram

€ 380 Loc.1a

1403 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamanten, totaal circa 0.05 ct., F/
G VS/Si, ringmaat 17,25 (54)

€ 180 Loc.1a

1404 14 Kt. gouden bicolor rijring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., Kleur G en
kwaliteit VVS, goudgewicht 2,20 gram

€ 650 Loc.1a

1405 Bloedkoraal collier € 300 Loc.1a

1406 Koopje bloedkoraal € 75 Loc.1a

1407 Bulgari, model Parentisi, 18 kt. witgouden ring bezet met 88 briljant geslepen diamanten, ca.
1,70 ct., kleur F en kwaliteit VVS, goudgewicht 14,50 gram in originele ringendoos

€ 2.800 Loc.1a

1408 Gucci, 18 kt. witgouden solitairring bezet met 1 princes geslepen diamant, 0,20 ct., Kleur F en
kwaliteit VVS, goudgewicht 12,30 gram, Ringmaat 18.50 in originele ringendoos

€ 750 Loc.1a

1409 Tag Heuer Aquaracer diamonds, stalen dameshorloge bezet met 45 briljant geslepen
diamanten in de horlogekast, 0,55 ct., Kleur F en kwaliteit VS, Kastdiameter 28 mm. inclusief 4
extra schakels, originele doos, diamant certificaat en garantiepapieren

€ 1.300 Loc.1a

1410 18 Kt. gouden damescollier 26 gram, Damas collectie Dubai € 1.400 Loc.1a

1411 Concord la Scala, chronograaf stalen dameshorloge met in de horlogekast 28 briljant
geslepen diamanten, ca 1 ct., Kleur F en kwaliteit IF met originele Concord leren band en een
originele vouwsluiting in een houten horlogedoos

€ 600 Loc.1a

1412 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 108 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 18, € 3950

€ 1.000 Loc.1

1413 Crème houten tafellamp met een crème kap, h.85 cm. € 100 ?

1414 Zeer grote groen gelakte 10-vakken kast afgezet door kolommen, h.213 x b.190 x d.50 cm. € 1.000 Loc.12

1415 Handgeknoopt patchwork kleed, 250 x 350 cm. € 400 ?

1416 Met zwart en beige kelim beklede armfauteuil € 300 Loc.12

1417 Met zwart en beige kelim beklede armfauteuil € 300 Loc.12

1418 Antieke rijk bewerkte mahoniehouten spiegelbonheur met vitrine-opstand en een fraai
gestoken kuif, Holland ca.1830, h.206 x b.130 x d.56 cm.

€ 400 ?

1419 Onb.meester, Koeien, personen en God in Indiaas landschap, gouache op doek, 108 x 135
cm. (inclusief lijst)

€ 300 Loc.12

1420 Nieuw fluwelen velvet kussen, Charcoal, 50 x 50 cm. € 10 ?

1421 Nieuw fluwelen velvet kussen, Charcoal, 50 x 50 cm. € 10 ?

1422 Bruin houten langwerpige eetkamertafel op industrieel metalen kruispoot, h.77 x b.200 x d.90
cm.

€ 500 ?

1423 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 90 Loc.12
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1424 14 Kt. geelgouden pinkring bezet met briljant geslepen diamant, 6,3 gram € 240 ?

1425 Koop : doublé polshorloge, vestzakhorloge, vintage Lotus horloge en goudkleurig Omega
damespolshorloge

€ 30 ?

1426 Davo-album, postzegels Frankrijk vnl. ongebruikte en postfrisse verzameling € 50 ?

1427 2 Victoria-albums postzegels, Frankrijk € 130 Loc.1

1428 Stel pleet ronde flessenbakken € 40 ?

1429 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm € 300 Loc.12

1430 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 300 Loc.12

1431 Kroonluchter met kristallen pegels € 70 Loc.5

1432 Kroonluchter met kristallen pegels € 70 Loc.5

1433 6 Nieuwe turquoise velours vol gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 Loc.12

1434 Teakhouten donker bruine design eetkamertafel rustend op grijs metalen poten, h.78 x L.220 x
b.90 cm.

€ 500 Loc.12

1435 6 Nieuwe rondom met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 ?

1436 Rood Chinees kleed met drakenmotieven, 260 x 200 cm. € 200 ?

1437 Château de Camensac Grand Cru Classé Haut-Medôc, 2006 in originele kist, 6x € 170 ?

1438 Grijs velours gestoffeerde bank met twee kussens rustend op messing poten, h.87 x b.230 x
d.100 cm.

€ 800 Loc.12

1439 Goud/turkoois beschilderde Chinese 4-deurs kast, h.203 x b.110 x d.46 cm. € 800 Loc.12

1440 2 Rood/gouden met vlinders beschilderde Chinese 2-deurs nachtkastjes met laden, h. 60 x b.
40 x d. 32 cm.

€ 400 Loc.12

1441 Antieke blikken zuilvormig Empire schemerlamp met kap voorheen olielamp, h.74 cm. € 50 ?

1442 Stefan Ronket, mahoniehouten Louis XV bakbarometer met tinnen platen, Amsterdam
ca.1770

€ 2.000 ?

1443 Eikenhouten salontafel met een koperen brassero € 18 ?

1444 Roze geschilderd metalen spaarvarken met vleugels, h.17 x L.26 cm. € 50 ?

1445 Pointer damesfiets € 30 ?

1446 Onb.meester, draagt signatuur Leo Gestel, houtskooltekening, 82 x 66 cm. € 75 ?

1447 Spiegel in antieke goudkleurige houten Louis Seize-stijl lijst, h.109 x b.56 cm. € 75 ?

1448 Miele stofzuiger € 16 ?

1449 Monogram B., Portret van een meisje, olieverf op paneel, gedateerd 1847, 20 x 15 cm. € 45 ?

1450 Bengt Lindström, Zweden 1925-2008 Sundsvall, Zweden, Abstracte compositie,
handgesigneerd en genummerde kleur reliëfdruk, nr.70/99, 77 x 59 cm.

€ 150 ?

1451 Bengt Lindström, Zweden 1925-2008 Sundsvall, Zweden, Abstracte compositie,
handgesigneerd en genummerde kleur reliëfdruk, nr.70/99, 77 x 59 cm.

€ 150 ?

1452 Bengt Lindström, Zweden 1925-2008 Sundsvall, Zweden, Abstracte compositie,
handgesigneerd en genummerde kleur reliëfdruk, nr.70/99, 77 x 59 cm.

€ 150 ?

1453 Bengt Lindström, Zweden 1925-2008 Sundsvall, Zweden, Abstracte compositie,
handgesigneerd en genummerde kleur reliëf druk, nr.70/99, 77 x 59 cm.

€ 150 ?

1454 Bengt Lindström, Zweden 1925-2008 Sundsvall, Zweden, Abstracte compositie,
handgesigneerd en genummerde kleurreliëf druk, nr.70/99, 77 x 59 cm.

€ 150 ?

1455 2e Gehalte zilveren suikerbak, 239 gram € 30 Loc.1

1456 Koopje diverse schetsen van Hans van Ieperen € 16 ?

1457 Antieke eikenhouten staartklok mer bruidskrans € 90 Loc.5

1458 Antieke eikenhouten panelenkist € 75 Loc.5

1459 Spiegel ik kuiflijst, h.95 x b.100 cm. € 30 Loc.5

1460 Engels 1e gehalte zilveren 40-delig bestekcassette, 3438 gram € 1.000 Loc.1

1461 Zilveren sla-tang, 132 gram € 130 Loc.1

1462 Koopje diverse zilveren munten w.o. 2 zilveren munten met rand, tot.gew. 154 gram € 65 Loc.1

1463 Zilveren rijksdaalder, Willem III, 1861 en 1 gulden muntstuk, Willem II, 1848 € 50 Loc.1

1464 Geslepen suikerstrooibus met zilveren dop € 60 Loc.1

1465 Zilveren tabaksdoos op pootjes vermaakt tot lepeldoos, 144 gram € 140 Loc.1
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1466 Antieke mahoniehouten ovale etagèretafel gedragen door dolfijnenkoppen met opegewerkt 2e
gehalte zilveren dienblad (met in blad gravering van familiewapen), 4780 gram, h.90 x b.85 x
d.66 cm.

€ 3.400 Loc.1

1467 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met gesatineerd glazen bol in
reliëfdecor, h.17,5 cm.

€ 120 Loc.1

1468 Antieke verzilverde 3-lichts kandelaar te veranderen in 1-lichts, h.55 x b.41 cm. € 100 Loc.1

1469 Stel kristallen kandelaars, h.30 cm. € 35 Loc.1

1470 Mahoniehouten halfmaantafel met twee laden, h.74 x b.85 x d.43 cm. € 160 Loc.1

1471 Lederen voetbal in doos, Collectors Item € 35 Loc.1

1472 Koop antieke messen met benen heften € 18 Loc.1

1473 Koopje divers pleet, etc. € 16 Loc.1

1474 Verzilverd 54-delig bestek € 85 Loc.1

1475 Met de handbeschilderde Russische lakdoos, h.8 x l.30 x b.24 cm. € 150 Loc.1

1476 Met de handbeschilderde Russische lakdoos, h.7 x L.26 x b.19 cm. € 75 Loc.1

1477 3 Diverse houten kistjes en een juwelendoos € 75 Loc.1

1478 Kristallen schaal op voet met 6 marmeren eieren, h.13 x diam.30 cm. € 30 Loc.1

1479 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 40 Loc.1

1480 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 40 Loc.1

1481 Koopje divers pleet en koperen Boeddha € 25 Loc.1

1482 In diverse kleuren uitgevoerde hoogglans afgelakte Chinese vakkenkast, h.230 x b.157 x d.40
cm.

€ 600 Loc.1

1483 Gekleurd glazen sculptuur van een aap, h.35 cm. € 35 Loc.1

1484 Rood/geel/blauw gedecoreerde glazen siervaas, h.20 cm. € 40 Loc.1

1485 Rood/geel/blauw gedecoreerde glazen siervaas, h.20 cm. € 40 Loc.1

1486 Oude rijkbewerkte kamferkist, h.60 x b.105 x d.51 cm. € 45 Loc.1

1487 Koop vintage tassen € 25 Loc.1

1488 Koopje divers pleet, pennenset, etc. € 12 Loc.1

1489 3 Kaarthouders : 2 parelmoer en 1 schildpad (defecten) € 80 Loc.1

1490 3e Gehalte zilveren Mailiënkolder tas € 120 Loc.1

1491 Diverse dekseldoosjes, etc. € 16 Loc.1

1492 Grote zilveren tasbeugel en 3 losse zilveren beugeltjes € 60 Loc.1

1493 Geborduurde tas met zilveren beugel aan ketting € 100 Loc.1

1494 2 Bronzen penningen, diam. 10 en 14,5 cm. € 25 Loc.1

1495 Collectie van 5 avondtasjes en portemonnees, vintage, ca.1900 € 85 Loc.1

1496 Nederland nr. 136 t/m 138, postfris € 35 Loc.1

1497 Nederland nr. 236 + 237, ongestempeld € 25 Loc.1

1498 Nederland Luchtpost LP12 + LP13, postfris € 85 Loc.1

1499 Nederland Luchtpost LP12 + LP13, gestempeld. Cat.w. € 250. € 30 Loc.1

1500 Nederland: Roltanding R 19 t/m R 31. Vnl. postfris € 45 Loc.1

1501 Nederland: nr. 56 t/m 76, ongestempeld € 110 Loc.1

1502 Nederland nr. 79 ongebruikt, pracht ex. Cat.w. € 270 € 40 Loc.1

1503 Nederland: nr. 402B + 403B. Legioenblokken, postfris € 30 Loc.1

1504 Nederland:nr. 2, ongestempeld € 70 Loc.1

1505 Nederland: Kinderseries 1926, 1927, 1930 + 1931, postfris. Cat.w. € 295. € 35 Loc.1

1506 Nederland: Interneringszegel IN-1, gestempeld € 25 Loc.1

1507 Nederland: roltanding . Gestempelde series, niet compleet ! Cat.w. € 442. € 35 Loc.1

1508 Nederland: nr. 203 t/m 207 + 212 t/m 219, postfris. Cat.w. € 275 € 35 Loc.1

1509 Nederland: FDC 4 + 5 € 40 Loc.1

1510 Nederland: nr. 1 t/m 6 + 104 + 105, gestempeld. € 45 Loc.1

1511 Nederland: nr. 19 t/m 29 + 34 t/m 47, gestempeld. € 35 Loc.1

1512 Stockkaart postzegel, postfrisse series, Nederland, Cat.w. € 276. € 40 Loc.1

1513 2 Zilveren munten, 2 x 10 gulden, Koningin Wilhelmina € 40 Loc.1
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1514 Nederland 1852, 2 1/2 gulden muntstuk, Koning Willem III € 35 Loc.1

1515 Postzegels, gestempeld Nederland : Keerdrukken 61B en 61C € 130 Loc.1

1516 Postzegels, gestempeld Nederland nr. 45 t/m 47, Cat.w. € 225. € 25 Loc.1

1517 Postzegels, gestempeld Nederland : nr. 104 + 105, Cat.w. € 225. € 30 Loc.1

1518 Postzegel, gebruikt Ned. Indie : nr. 1, Cat.w. € 125. € 20 Loc.1

1519 Postzegel, ongebruikt Ned. Indie : Buiten Bezit nr. 98, Cat.w. € 125. € 20 Loc.1

1520 Postzegels, Ned. Indie: Port 1892 nr. P 14 t/m P 22 (Schaarse serie) Cat.w. € 180. € 30 Loc.1

1521 Stockkaart postzegels, ongebruikte klassieke zegels Ned. Indië € 30 Loc.1

1522 Postzegels, ongebruikt, Indie : Java nr. 63 t/m 80, Cat.w. € 260. € 40 Loc.1

1523 Stockkaart postzegels, Ned. Indie : Japanse Bezetting € 25 Loc.1

1524 Postzegels, postfris Nederlands Roltanding Kind 1929 en 1930, Cat.w. € 225. € 40 Loc.1

1525 Postzegels, postfris Nederlands Roltanding kind 1926 en 1927, Cat.w. € 240. € 40 Loc.1

1526 Stockkaart postzegels, postfrisse series Suriname, Cat.w. € 484. € 40 Loc.1

1527 Postzegel ongebruikt, Suriname: nr. 64 (schaarse zegel), Cat.w. € 160 € 30 Loc.1

1528 Postzegel, postfris Suriname: 1923 no. 109, Cat.w. € 220 € 40 Loc.1

1529 Postzegels, postfris Suriname : 176 t/m 178, Cat.w. € 170. € 30 Loc.1

1530 Postzegels, gestempeld Suriname 1873, nr. 1 t/m 15, Cat.w. € 407. € 30 Loc.1

1531 Postzegels, postfris Nederland kinderseries 1930 en 1931, Cat.w. € 220. € 35 Loc.1

1532 Postzegels, postfris Nederland: nr. 134 + 135 en 238 + 239, Cat.w. € 195. € 35 Loc.1

1533 Metalen 6-laden kastje met divers muntgeld € 25 Loc.1

1534 Diverse dagenveloppen en ansichtkaarten € 8 Loc.1

1535 Stockboek postzegels, Nederland, postfrisse verzameling € 25 Loc.1

1536 Stockboek postzegels, Curaçao en Ned. Antillen € 50 Loc.1

1537 Stockboek postzegels, Suriname € 50 Loc.1

1538 Stockboek postzegels, gestempelde verzameling Ned. Indie, Japanse Bezetting en Nieuw-
Guinea.

€ 50 Loc.1

1539 Stockboek postzegels, ongebruikte verzameling Ned. Indie en Nieuw-Guinea € 50 Loc.1

1540 2 Stockboeken postzegels, België € 35 Loc.1

1541 Stockboek postzegels : Nederland en Overzeese Gebieden € 30 Loc.1

1542 Stockboek postzegels, Nederlandse Antillen zowel ongebruikt/postfris als gestempeld € 35 Loc.1

1543 Dik stockboek postzegels, Nederland en Overzeese gebieden € 40 Loc.1

1544 Stockboek postzegels, Suriname: gestempelde series € 35 Loc.1

1545 Stockboek postzegels Nederland, postfrisse verzameling € 45 Loc.1

1546 Stockboek postzegels,postfriss collectie Suriname Republiek, 1975-2000 € 100 Loc.1

1547 Stockboek postzegels, postfrisse verzameling Guernsey € 50 Loc.1

1548 Stockboek postzegels, België € 35 Loc.1

1549 2 Victoria-albums postzegels, België (mooie collectie) € 110 Loc.1

1550 Album munten, Nederland (waarbij betere waarden) € 100 Loc.1

1551 Eminent-album postzegels, Nederlandse Antillen overwegend postfrisse verzameling € 35 Loc.1

1552 Leuchtturkalbum postzegelverzameling, Nederland € 40 Loc.1

1553 Album postzegels, postfrisse collectie, Ned. Antillen 1957-1998, Cat.w. € 650. € 45 Loc.1

1554 Davo-album postzegels, Ned. Nieuw-Guinea en Suriname € 40 Loc.1

1555 Koop diverse kinderprenten w.o. Rie Cramer, ca.1900 € 30 Loc.1

1556 4 Albums postzegels, Nederlandse Antillen: PTT-mapjes nr. 1 t/m 163, cat.waarde € 1257. € 60 Loc.1

1557 2 Davo-albums postzegels, Nederland : collectie FDC’s € 25 Loc.1

1558 Stockboek, postzegels Nederland (grote voorraad) € 50 Loc.1

1559 Davo-album Nederland, Postfrisse verzameling € 20 Loc.1

1560 Davo album postzegels, Oostenrijk : postfrisse verzameling, Cat.w. € 2300. € 55 Loc.1

1561 Davo-album postzegels, gestempelde verzameling Nederland € 300 Loc.1

1562 Twee Davo-Deluxe albums postzegels, complete postfrisse collectie Ned. Antillen 1981-2005,
Cat.w. € 2375.

€ 140 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 21 april vanaf 19.00 uur.
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1563 6 Albums, diverse munten € 16 Loc.1

1564 13 Davo albums, diverse postzegelmapjes € 75 Loc.1

1565 Koopje diverse munten, verzamelobjecten, etc. € 16 Loc.1

1566 ca.68 ECU brieven € 30 Loc.1

1567 Doos Nederland: partij PTT-mapjes en -boekjes € 30 Loc.1

1568 Luxe Leuchtturm-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling € 25 Loc.1

1569 Stockboek postzegels, Nederland : gebruikte collectie € 35 Loc.1

1570 Stockboek postzegels, Suriname : ongebruikte en postfrisse series € 35 Loc.1

1571 Stockboekm postzegels, Europese landen, postfrisse series € 25 Loc.1

1572 Postzegels Suriname Republiek: PTT-mapjes nr. 1 t/m 88. In 3 albums. Cat.w. € 925. € 45 Loc.1

1573 11 Muntsets, Nederland, diverse jaren € 55 Loc.1

1574 Davo-de-Luxe album postzegels, Nederland : postfrisse verzameling € 30 Loc.1

1575 Davo-album postzegels, Nederland : postfrisse verzameling € 25 Loc.1

1576 Davo-album postzegels, Nederlandse Antillen overwegend postfrisse verzameling € 35 Loc.1

1577 Album, postzegels Duitsland € 25 Loc.1

1578 500 Onbeschreven 1e dagenveloppen in doos € 25 Loc.1

1579 Koop divers w.o. horloges, verrekijker, etc. € 16 Loc.1

1580 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1581 Koopje diverse antieke Gotische boeken bestaande uit: Speculum spiritualium door Richard
Rolle uit 1510, Ursachen, so die Chur un Fürsten door Philipp Melanchthon uit 1537,
Aussmusterung der vermainten door Caspar Franck uit 1575 en Warhafftiger bericht vund
summari ausfürung door Johann Friedrich von Sachsen & Landgraf Philipp von Hessen uit
1546

€ 75 Loc.1

1582 J. V. Vondels, Poëzy of verscheide gedichten, op een nieu by een vergadert, en met veele ook
voorheen nooit gedrukte dichten vermeerdert: mitsgaders een aanleidinge ter Nederduitsche
Dichtkunste en het Leven des Dichters, Te Franeker, voor Leonard Strik, Boekverkooper,
1682, twee delen

€ 75 Loc.1

1583 Drie antieke boeken door J. v. Vondels: Heldinnebrieven uitgeven te Amsterdam door Gerard
onder de Linden, Koning Davids Harpzangen te Amsterdam door de Weduwe van Gysberg de
Groot, op den Nieuwendyk en Publius Vergilius Markoos Wercken

€ 60 Loc.1

1584 Eloge de la Folie, traduit du latin d Erasme, par M. Gueudeville, Nouvelle Edition, revue &
corrigèe sur le Texte de l Edition de Bale. Etorne de Nouvelles Figures. Avec des Notes,
uitgegeven in 1751

€ 120 Loc.1

1585 Roterdamus Desiderius Erasmus, Apophthegmatum Ex Optimus Utriusque Linguae
Scriptorib[us] per Des. Erasmum rot. Collectorium. Libri Octo, gepubliceerd door Lugduni
[London][Gryphium], 1556

€ 300 Loc.1

1586 Desiderius Roterdamus Erasmus, geïllustreerd door Hans Holbein, eerste editie uit 1676.
HANS HOLBEIN. Morias enkomion (Grieks): Stultitiae laus. Des. Erasmi Rot. declamatio, cum
commentariis Ger. Listrii & Figuris Jo. Holbenii. Ex codice Academiae Basiliensis. Accedunt,
Dedicatio Illustrissimo Colberto. Praefatio Caroli Patini. Vita Erasmi. Catalogus operum
Erasmi. Vita Holbenii pictoris Bas. Opera Holbenii. Epistola Ger. Listrii ad Jo. Paludanum.
Praefatio Erasmi ad Th. Morum. Epistola Erasmi ad Mart. Dorpium. Epistola Erasmi ad Th.
Morum. Epistola Th. Mori ad Mart. Dorpium. Index rerum & vocum

€ 600 Loc.1

1587 François de la Nouë, Discours politiques et militaires du Seigneur de La Nouë, Nouvellement
recueillis & mis en lumière, uitgeven in Basel in 1587 door François Forest LA NOUE
(François de)

€ 450 Loc.1

1588 Antiek Latijn boek uit 1703, 'Para phrases eras rot, in omnes epistolas Pauli
Apostoligermanas'

€ 30 Loc.1

1589 Antiek Latijn boek m.b.t. Seduliuss parafrase van de Paschale Carmen, uitgegeven in
Antwerpen door M. de Keyser in 1548

€ 60 Loc.1

1590 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1591 Stockboekje postzegels, ongebruikte series Suriname, cat.waarde € 1018. € 60 Loc.1

1592 Postzegels postfris, Aruba : nr. 1 t/m 216, Cat.w. € 401. € 25 Loc.1

1593 Stockboekje postzegels, ongebruikte verzameling Curacao/ Ned. Antillen, Cat.w. € 1207. € 70 Loc.1

1594 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1595 50 diverse zilveren ringen in luxe ringendoos € 90 Loc.1

1596 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1
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1597 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1598 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1599 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1600 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1601 4 Zilveren 25 gulden, Ned. Antillen, 1990-1994-1998-1999 in proof kwaliteit € 80 Loc.1

1602 Vijf 999/000 zilveren one once stukken, zilveren 5 euro munt, gouden one once fine gold en
een zilveren 1 gulden muntstuk

€ 75 Loc.1

1603 3 Diverse metalen ronde doosjes € 60 Loc.1

1604 Koopje van 3 broodjes one ounce Fine gold en 5 en 10 gulden, Wilhelmina (replica) € 40 Loc.1

1605 Zilveren rijder in rand met ketting, Campen, 1662, bodemvondst € 180 Loc.1

1606 10 Zilveren halve gulden stukken, Koningin Wilhelmina, vanaf 1922 € 30 Loc.1

1607 Zilveren scheepjesschelling, Zeeland, 1766 en 6 stuiverrijder, Nijmegen, 1686 € 50 Loc.1

1608 4 Zilveren halve guldens, Koning Willem II, Willem III en Wilhelmina € 40 Loc.1

1609 Zilveren provinciale 1 gulden, Utrecht, 1712 € 50 Loc.1

1610 17 Zilveren tiengulden munten € 90 Loc.1

1611 Koop van drie zilveren 2,5 gulden stukken, Willen I 1840, Willem II 1848 en Willem III 1870 € 150 Loc.1

1612 Koopje diverse zilveren en bronzen koningkrijksmunten, w.o. halve cent, 10 en 25 cent € 40 Loc.1

1613 Koop van drie zilveren guldens en drie halve guldens € 40 Loc.1

1614 Zilveren 30 stuiver daalder met afbeelding van ridder met stadswapen, Overijssel € 90 Loc.1

1615 4 Zilveren 2 stuiverstukken, Prov. Holland, 1755/1766/1770/1792 € 30 Loc.1

1616 Zilveren rijksdaalder, Westfriesland, 1593 € 260 Loc.1

1617 40 Zilveren 10 cent stukken, Koningin Wilhelmina, diverse jaren € 30 Loc.1

1618 6 Diverse antieke zilveren Zeeuwse knopen € 50 Loc.1

1619 Koopje antieke zilveren knopen, munten in zilveren rand met afbeelding van papegaai, 18e
eeuw

€ 70 Loc.1

1620 Koopje diverse munten w.o. met zilveren rand, zilveren ketting en muntlepel € 40 Loc.1

1621 Zilveren scheepjes schelling, Zeeland, 1767 en 6 stuiver rijder, Deventer, 1686 € 50 Loc.1

1622 Zilveren gulden, Overijssel, 1719 en zilveren 6 stuiver met klop, 1682 € 50 Loc.1

1623 Bewerkt zlveren gesp, anno 1888 € 40 Loc.1

1624 Zilveren gesp voor de Zeeuwse dracht € 100 Loc.1

1625 Zilveren rozenkrans, Holland € 30 Loc.1

1626 Bloedkoralen collier met zilveren sluiting, tot. gew. 40 gram € 85 Loc.1

1627 Bloedkoralen collier, 107 gram € 240 Loc.1

1628 Zilveren collier/horlogeketting met bedels van panter en teckel € 35 Loc.1

1629 2 Goudkleurige manchetknopen en 4 boordknoopjes € 25 Loc.1

1630 Verguld pressepapier, China en een penning/munt € 75 Loc.1

1631 Doos 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1632 Stockkaarten postzegels, Nederland : partij postfrisse series € 30 Loc.1

1633 19 Mapjes diverse postzegels en 2 zilveren postzegels € 16 Loc.1

1634 Doos grote partij FDC’s Nederland € 30 Loc.1

1635 2e Gehalte zilveren soep/opdienlepel, Jacob Hendrik Schouten, Amsterdam, jaarletter 1856,
146 gram

€ 130 Loc.1

1636 2e Gehalte zilveren borstel en handspiegel € 45 Loc.1

1637 2e Gehalte zilveren Maliënkolder tasje met beugel, zilveren tashaak, etc. € 45 Loc.1

1638 Gouden muntset, Proof Like, 2003 € 35 Loc.1

1639 Koopje divers bijoux € 8 Loc.1

1640 Zilveren breilepel, Simon Groth/V. Kristensen, Kopenhagen 1867, lengte 37 cm.
(samengesteld)

€ 180 Loc.1

1641 3 Zilveren opdienlepels met parelrand, 330 gram € 180 Loc.1

1642 Drie diverse zilveren gespen w.o. antiek € 45 Loc.1

1643 Paar zilveren zgn. stuivertjes (schoengespen), 19e eeuw € 200 Loc.1

1644 Zwaar bewerkt zilveren ovale theebus, h.10 cm. € 90 Loc.1
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1645 12 Zilveren taartvorkjes, 182 gram € 100 Loc.1

1646 5 Zilveren guldens, Koningin Wilhelmina in luxe houten doos € 60 Loc.1

1647 Paar zilveren broekstukken met afbeelding van ruiter te paard, diam.9 cm. € 320 Loc.1

1648 Koopje divers zilver w.o. schaartje, briefopener, boter mesje, etc. € 50 Loc.1

1649 Djokja zilveren schaaltje op pootjes, 280 gram € 150 Loc.1

1650 2 Antieke 2e gehalte zilveren knopen, diam. 8,5 cm. € 120 Loc.1

1651 Pleet 3-delig kapset, suikerbak, schaartje en vingerhoedjes € 16 Loc.1

1652 Koopje divers zilver w.o. doosje, mesjes, theeschepje, armband, broche, etc. € 50 Loc.1

1653 Koopje divers zilver, etc. € 30 Loc.1

1654 Koopje divers zilver w.o. parfum flesje, vaasjes, strooiers, etc. € 60 Loc.1

1655 7 Provinciale zilveren dukaten, proof kwaliteit in luxe doos € 120 Loc.1

1656 Koopje diverse munten, etc. € 8 Loc.1

1657 Besneden Zeeuwse mes met staande leeuw met kroon € 180 Loc.1

1658 Groot zilveren Zeeuws mes € 180 Loc.1

1659 2e Gehalte zilveren hengselmand rustend op pootjes, Van Kempen, Voorschoten, jaarletter
1918, 320 gram

€ 180 Loc.1

1660 Koperen theekistje met binnenbakjes € 55 Loc.1

1661 3 Diverse messen en een vork met besneden heften € 340 Loc.1

1662 Koop van 25 diverse muntsets € 35 Loc.1

1663 Koopje divers bijoux en colliers € 16 Loc.1

1664 Rijkbewerkte zilveren koektrommel op pootjes, anno 1937 € 180 Loc.1

1665 2e Gehalte zilveren visopdienschep met benen handvat € 75 Loc.1

1666 Antiek Engels 2e gehalte zilveren inktstel met kristallen flacons, en een ivoren briefopener,
The Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd, London, jaarletter 1916, h.9 x b.27 x d.19 cm.

€ 380 Loc.1

1667 Zilveren heuptabaksdoos met inscriptie € 110 Loc.1

1668 Djokja zilveren mand, 616 gram € 340 Loc.1

1669 Zilveren tabaksdoos vermaakt tot lepeldoos rustend op pootjes € 110 Loc.1

1670 Vijf 2e gehalte zilveren jagerlepeltjes, verzilverd lepeltje en een roomschepje € 25 Loc.1

1671 Verzilverd Engels 3-delig theeservies € 25 Loc.1

1672 Antiek zilveren schuitvormig hengselschaaltje, Londen 1791, Henry Chawner € 240 Loc.1

1673 Goud balans weegschaal met gewichten en messing jaarkalender € 40 Loc.1

1674 Gekleurd glazen sculptuur van een hond, h.13 x L.30 cm. € 35 Loc.1

1675 Antiek zilveren zoutvat, Louis Quinze ca. 1760 € 130 Loc.1

1676 6 Zilveren mokkalepeltjes € 40 Loc.1

1677 2e Gehalte zilveren broodmand, Voorschoten n.v. Zilverfabriek 1925/1961, 360 gram € 260 Loc.1

1678 Engels zilveren zoutstrooiertje, een 2e gehalte zilveren lepeltje i.v.v. een blad en een 2e
gehalte zilveren sauslepeltje

€ 25 Loc.1

1679 Zeven 2e gehalte zilveren mokkalepels € 25 Loc.1

1680 1e Gehalte zilveren 4-delig tafelset met 2 strooiers, zoutvaatje en mosterdpot met lepeltje,
Birmingham 1913

€ 110 Loc.1

1681 Vier 2e gehalte zilveren fotolijsten € 75 Loc.1

1682 Geslepen coupe op vierkante voet € 40 Loc.1

1683 Whiskey flacon met zilveren monturen € 130 Loc.1

1684 Kleine gegraveerde 2e gehalte zilveren hengselmand, L.14 x b.10,5 cm. € 100 Loc.1

1685 J. v. Vondels, Alle de Treurspelen, uitgeven in twee delen te Amsterdam door Joannes
Oosterwyk, 1720

€ 75 Loc.1

1686 2e Gehalte zilveren broodmand, Voorschoten n.v. Zilverfabriek 1925/1961, jaarletter 1960,480
gram

€ 300 Loc.1

1687 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van zwanen € 70 Loc.1

1688 3 Diverse kistallen vaasjes rustend op zilveren voetstukjes € 25 Loc.1

1689 1e Gehalte zilveren theepot en melkkan, Pieter Pieterse, Amsterdam 1846/1870, totaal
gewicht 398 gram

€ 280 Loc.1
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1690 Zes 2e gehalte zilveren mokkalepels, 5 koffielepels en een suikerschep in etui € 25 Loc.1

1691 Diverse munten, penningen, etc. € 25 Loc.1

1692 2 Viewmasters en een verrekijker € 8 Loc.1

1693 45 Diverse gasaanstekers € 8 Loc.1

1694 Koop diverse sieraden w.o. zilver € 30 Loc.1

1695 Ingelegd sieradendoosje met divers waaronder zilver en hematiet € 25 Loc.1

1696 Koopje 7 diverse zilveren lepels, tot. gew. 282 gram € 130 Loc.1

1697 koopje divers bestek en messenleggers € 8 Loc.1

1698 Zilveren borstel, zilveren anjervaas, zilveren kinderbeker en een zilveren collier met
medaillonhanger

€ 30 Loc.1

1699 Stel zilveren sauslepels in etui, 134 gram € 80 Loc.1

1700 Antiek Hollands 2e gehalte zilveren tafelbel, anno 1882 € 160 Loc.1

1701 Zilveren 2-delig visopdienbestek met cornalijn grepen, 260 gram € 240 Loc.1

1702 Zilveren mand, Lucardie, 396 gram € 220 Loc.1

1703 2e Gehalte zilveren soezenmand met grepen en op pootjes € 190 Loc.1

1704 Zilveren taartschep met cornalijn handgreep € 100 Loc.1

1705 Twee 800/1000 zilveren Djokja schalen € 60 Loc.1

1706 Twee geslepen kristallen toiletflacons met zilveren dop en montuur € 45 Loc.1

1707 2e Gehalte zilveren Georgian melkkan, Londen 1801, P.A.W. Bateman € 150 Loc.1

1708 Stel zilveren strooilepels in etui, 50 gram € 100 Loc.1

1709 Antiek olie en azijnstel in zilveren houder, zilvergewicht 772 gram € 600 Loc.1

1710 Multicolor dikwandige glazen vaas, h.23 cm. € 25 Loc.1

1711 2e Gehalte zilveren bonbonmandje met parelrand, h.5,5 x b.16 x d.12 cm., gewicht: 123 gram € 60 Loc.1

1712 Twee 1e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars, h.19 cm. € 45 Loc.1

1713 Zilveren aanwijsstokje aan kettinkje € 60 Loc.1

1714 Twee bronzen sculpturen van dansende kindjes en voetbalspelers rustend op marmeren
voetstuk

€ 40 Loc.1

1715 Gouden vestzakhorloge in gouden kast met koperen horloge-standaard € 45 Loc.1

1716 Romeinse vondsten : fibula’s, sleutel ring, sleutel en ring, 2/e-3/e eeuw € 50 Loc.1

1717 Vergulde presse-papier met 3 Chinese zegels gedecoreerd, gestempeld € 60 Loc.1

1718 Maçonniek Vrijmetselarij, horloge € 40 Loc.1

1719 Zilveren rond dienblaadje met parelrand, Amsterdam 18e eeuw € 400 Loc.1

1720 2 Antieke zilveren lepels, totaalgewicht 53 gram € 40 Loc.1

1721 2 Zilveren fotolijstjes, 8.5 x 6.5 cm. € 40 Loc.1

1722 Antiek Engels zee-navigatieset met roggehuid beklede koker € 150 Loc.1

1723 2e Gehalte zilveren Louis Seize-stijl bonbonmandje, h.7 x b.14 x d.10 cm., gewicht: 108 gram € 60 Loc.1

1724 Uit diverse gefacetteerde stenen vervaardigd collier met 14 kt. gouden slot, L.91 cm. € 25 Loc.1

1725 Grote 2e gehalte zilveren bonbonmand, L.18 cm. € 130 Loc.1

1726 Bloedkoralen collier met zilveren sluiting € 130 Loc.1

1727 Bronzen sculptuur van een landarbeider rustend op marmeren sokkel, 19e eeuw, h.31 cm. € 120 Loc.1

1728 Zilveren ovale theebus € 280 Loc.1

1729 2e Gehalte zilveren ovaal kuipblaadje met opengezaagde rand, Hooijkaas, Schoonhoven,
jaarletter 1909, 410 gram

€ 360 Loc.1

1730 Geëtste kristallen schaal met bewerkte 2e gehalte zilveren beugel € 25 Loc.1

1731 Zilveren ovale koektrommel, 406 gram € 550 Loc.1

1732 2e Gehalte zilveren trekpotje, ca. 1930 € 130 Loc.1

1733 Koperen Scheeps sextant in houten kistje € 40 Loc.1

1734 Bloedkoralen collier met gouden slot, L.46 cm., gew. 309 gram € 140 Loc.1

1735 2 Verzilverde kandelaars, hoogte 23 cm. € 35 Loc.1

1736 Zilveren kopjesnummers in etui en opengewerkte vingerdoekringen in etui € 16 Loc.1

1737 6 Zilveren lepeltjes en 5 vorkjes, 100 gr. € 40 Loc.1
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1738 Zilveren Louis Seize-stijl jardinière met gesigneerde blauw keramiek inzet, jaarletter 1917 € 70 Loc.1

1739 Zilveren rammelaar met belletjes en met bloedkoraal € 280 Loc.1

1740 Koopje diverse servetringen w.o. zilver en een glazen aanwijsstokje € 40 Loc.1

1741 Opengewerkt 2e gehalte zilveren suikerbak (zonder binnenbak) € 30 Loc.1

1742 2e Gehalte zilveren strooilepel met houten steel € 25 Loc.1

1743 Antieke rammelaar, Engeland ca. 1790 waarschijnlijke meester John Blake (vanaf 1788) € 260 Loc.1

1744 Vier diverse 2e gehalte zilveren miniaturen € 35 Loc.1

1745 Engels pleet visbestek met benen handvatten in etui € 30 Loc.1

1746 4 Zilveren couverts, Haags Lofje, 18e eeuw, 480 gram € 280 Loc.1

1747 Zilveren bowllepel met houten handvat € 130 Loc.1

1748 Oude Chinese opiumpijp met ingelegde motieven, gemerkt € 55 Loc.1

1749 Koop divers, waaronder antieke fotolijsten € 25 Loc.1

1750 Djokja zilveren trommel, 516 gram € 260 Loc.1

1751 Koopje divers zilver w.o. flacon, briefopener, doosje, beursbeugel, etc. € 50 Loc.1

1752 Opengewerkt ovaal zilveren mand, 428 gram € 220 Loc.1

1753 Stel zilveren sauslepels, J. van Wijk, Amsterdam 1858, 90 gram € 90 Loc.1

1754 Stel zwart geaderd marmeren Art Deco boekenstenen met voorstelling van hertjes € 70 Loc.1

1755 Twaalf 2e gehalte zilveren bloemvorkjes in bijpassend etui € 45 Loc.1

1756 Serie antieke boeken, deel 1 t/m 7, Historie der Regeringe van Lodewyk den XIV, Koning van
Vrankryk en Navarre, waar in men vindt een nauwkeurig onderzoek der geheime handelingen
van dat Hof in de voornaamste Hoven van Europa, door H.P.D.L.D.E.D., te Amsterdam op
kosten van de Compagnie, 1718

€ 75 Loc.1

1757 Met leeuwenkopjes gedecoreerde zilveren pijpenkomfoor € 120 Loc.1

1758 2 Diverse 800/1000 Djokja zilveren schalen € 60 Loc.1

1759 12 Diverse zilveren theelepels, 117 gr. € 45 Loc.1

1760 Draadglazen lepelvaasje, theeflacon, suikerbak en melkkan met 2e gehalte zilveren monturen € 45 Loc.1

1761 Houten houten sculptuur van een Boeddha met in de onderkant erotische afbeelding € 16 Loc.1

1762 Bewerkt antiek zilveren zakmes met voluten en medaillon € 75 Loc.1

1763 Zilveren miniatuur van stierenvechters, 78 gram, 9 x 5.5 cm € 65 Loc.1

1764 2e Gehalte zilveren miniatuur boerenwagen met man en koe € 35 Loc.1

1765 2 Zilveren fotolijstjes, 11 x 9 cm. en diam 3 cm. € 50 Loc.1

1766 Paar zilveren peper en zoutstrooiers, 180 gram € 100 Loc.1

1767 Zilveren inktpot, ca.1900, 115 gram € 50 Loc.1

1768 2 Zilveren miniatuur gondeliers, 6.5 cm. € 50 Loc.1

1769 3 Diverse gekleurde glazen gezichtsmaskerskralen, Jordanië € 60 Loc.1

1770 Rijk bewerkt zilveren hartvormige doos als hanger € 60 Loc.1

1771 Zilveren pijpenkomfoor met koperen binnenbak € 130 Loc.1

1772 Geribbelde zilveren koker (scharnier defect) € 160 Loc.1

1773 Koopje van een antiek inktstel, theezeefje, schepje en een zoutbakhouder w.o. zilver € 25 Loc.1

1774 Art Nouveau vaas met iriserend bordeaux decor op crèmekleurig fond, h.33 cm. € 70 Loc.1

1775 900/1000 Zilveren bloemenvaas, ca.1900, h.20 cm. € 90 Loc.1

1776 James Dixon & Sons, Engels 2e gehalte zilveren bonbonnière met parelrand, Sheffield, h.12 x
diam.12,5 cm., gewicht: 214 gram

€ 60 Loc.1

1777 Zilveren ovale theebus met parelrand (sleuteltje manco) € 280 Loc.1

1778 Zilveren suikerstrooibus, h.20 cm., 240 gram € 180 Loc.1

1779 Bamboekoralen collier € 30 Loc.1

1780 1e Gehalte zilveren broodmand, h.8 x b.26,5 x d.17 cm., gewicht: 327 gram € 120 Loc.1

1781 Bijbel met dubbele zilveren sloten € 110 Loc.1

1782 Verzilverde Engelse 3-lichts kandelaar, h.36 cm. € 25 Loc.1

1783 2 Bijbels met enkele zilveren sloten € 75 Loc.1

1784 Stel Sterling zilveren kandelaars, h.9 cm. € 50 Loc.1

1785 Porseleinen biskwiepot met zilveren montuur, h.16 cm. € 90 Loc.1
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1786 Bewerkt zilveren kom op voet, 204 gram € 120 Loc.1

1787 Achtmann, met giraffen gedecoreerde gesigneerde 70-erjaren vaas, h.27 cm. € 30 Loc.1

1788 Koop diverse colliers € 30 Loc.1

1789 Verzilverd servies, theepot, koffiepot en roomstel € 75 Loc.1

1790 Stel kristallen kandelaars, h.30 en h.25 cm. € 40 Loc.1

1791 Koopje van een Volkskunst naaldenkoker, armband, penning en een bedel € 8 Loc.1

1792 18 Kt. geelgouden Quinn dames polshorloge met massief gouden stijve band, totaalgewicht:
43,2 gram

€ 450 Loc.1

1793 Gitten 5-strengs collier met gouden slot bezet met granaat € 300 Loc.1

1794 Koopje divers zilver, etc. € 25 Loc.1

1795 14 Kt. gouden armband, 40 gram € 700 Loc.1

1796 Granaten collier met zilveren slot, lengte 45 cm.,45 gram € 30 Loc.1

1797 Granaten collier met gouden slot, lengte 52 cm € 85 Loc.1

1798 Granaten 4-strengs armband met gouden slot, L.19 cm. € 220 Loc.1

1799 Granaten 3-strengs armband met zilveren slot, L.22 cm., 31 gram € 25 Loc.1

1800 Granaten 3-strengs snoer als armband met gouden slotje € 100 Loc.1

1801 13 Diverse zilveren miniatuur meubelstukjes € 180 Loc.1

1802 Granaten 3-strengs collier met gouden slot € 170 Loc.1

1803 Diverse zilveren sieraden, vestzakhorloge en een polshorloge € 30 Loc.1

1804 Granaten 3-rijige armband met gouden slot € 90 Loc.1

1805 Granaten collier met gouden slot, lengte 40 cm. € 95 Loc.1

1806 Granaten collier met gouden slot, lengte 68 cm. € 90 Loc.1

1807 Koopje sloopgoud etc. € 300 Loc.1

1808 Koopje van diverse edelstenen w.o. smaragd en korund € 40 Loc.1

1809 Koop van een 14 kt. gouden ring, een zilverkleurige broche en twee oorbellen bezet met rode
steen

€ 30 Loc.1

1810 4 Diverse gouden broches, ca.16 gram € 400 Loc.1

1811 3 Diverse 14 kt. gouden kruisjeshangers € 60 Loc.1

1812 Paar gouden spelden bezet met parel, Zeeuwse klederdracht € 80 Loc.1

1813 Gouden broche bezet met zaadpareltjes , 19e eeuw € 100 Loc.1

1814 2 Paar 14 kt. gouden oorbellen € 50 Loc.1

1815 Paar gouden kroonspelden, Zeeuwse klederdracht € 180 Loc.1

1816 Gouden broche bezet met een grote ovale bloedkoraal, 19e eeuw, 2.5 cm., 9.7 gram € 260 Loc.1

1817 Gouden bakslot bezet met bloedkoraal, 5.3 gram € 110 Loc.1

1818 Filigrain gouden broche, l.4 cm, 5 gr. € 220 Loc.1

1819 Onyx broche bezet met kleine parels, 3,2 cm., 6,2 gram € 65 Loc.1

1820 Antieke gouden broche bezet met parel, 3,5 gram € 90 Loc.1

1821 14 Kt. gouden hanger van voetballer met bal, 3 x 2 cm € 40 Loc.1

1822 Koopje diverse 14 kt. en 18 kt. gouden sieraden w.o. met briljant geslepen diamant € 150 Loc.1

1823 6 Diverse 14 kt. gouden damesringen en gouden hanger w.o. bezet met briljant geslepen
diamant

€ 180 Loc.1

1824 Koopje diverse 14 kt. en 18 kt. gouden sieraden w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 180 Loc.1

1825 Gouden damesring bezet met geslepen granaten, diam 18 mm. € 70 Loc.1

1826 Koopje diverse 14 kt. gouden damesringen w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 180 Loc.1

1827 7 Diverse 14 kt. gouden damesringen w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 180 Loc.1

1828 Koopje diverse 14 kt. gouden damesringen w.o. bezet met briljant geslepen diamant € 180 Loc.1

1829 Bloedkoralen 4-strengs armband met 14 kt. gouden slot, L.18 cm. € 100 Loc.1

1830 Bloedkoralen collier met zilveren sluiting, 3 gram € 85 Loc.1

1831 Bloedkoralen armband, "Angel Skin", L.19 cm., 16 gram € 25 Loc.1

1832 Fijn gouden (22 kt.) Australische 200 dollar munt (10 gram) in omranding aan 18 kt. gouden
collier, totaalgewicht hanger en munt: 21,6 gram

€ 300 Loc.1

1833 Doublé Monet collier en bijpassende armband € 25 Loc.1
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1834 5 Diverse zilveren broches w.o. antieke € 40 Loc.1

1835 Diverse dames en heren ringen w.o. edelstaal en chirurgisch staal, diverse maten € 30 Loc.1

1836 Bloedkoralen 4-strengs armband met 14 kt. gouden slot, L.17 cm. € 85 Loc.1

1837 Fijn gouden (22 kt.) Australische 200 dollar munt (10 gram) in omranding aan een 14. kt
gouden schakelarmband, totaalgewicht: 30,4 gram

€ 380 Loc.1

1838 Bloedkoralen collier, 38 gram € 65 Loc.1

1839 Sleutel vestzakhorloge met een 18 kt. gouden kast € 75 Loc.1

1840 Twee verstzakhorloges met gouden kast € 60 Loc.1

1841 Vestzakhorloge met 14 kt. gouden kast € 110 Loc.1

1842 3 Diverse zilveren armbanden € 40 Loc.1

1843 2 Diverse lange zilveren damescolliers, L. 66 cm. € 50 Loc.1

1844 Zilveren jasseron coller met bedels en zilveren jasseron armband met bedels € 40 Loc.1

1845 Zilveren dubbeltjes armband, L.19 cm., gew. 18 gram € 35 Loc.1

1846 Zilveren muntenarmband, tot.gew 80 gram € 50 Loc.1

1847 Zilveren dubbeltjesarmband, tot.gew. 26 gram € 25 Loc.1

1848 14 Kt. gouden damescollier, 42 cm. € 140 Loc.1

1849 14 Kt. gouden damesarmband bezet met saffierstenen, 19 cm. € 90 Loc.1

1850 14 Kt. gouden fantasie schakelarmband, 20 cm., 8 gram € 240 Loc.1

1851 1e Gehalte zilveren armband, breedte 10 mm., binnenmaat 60x68 mm., 35 gram € 55 Loc.1

1852 2 Zilveren armbanden en 2 zilveren gespen, 129 gr. € 65 Loc.1

1853 Koopje van 5 diverse zilveren ringen, tot. gew. 47 gram € 30 Loc.1

1854 Koopje van 5 diverse zilveren ringen, tot. gew. 50 gram € 25 Loc.1

1855 Koopje van 5 diverse zilveren ringen, tot. gew. 34 gram € 25 Loc.1

1856 Koopje diverse zilveren ringen, tot.gew. 50 gram € 45 Loc.1

1857 3 Diverse zilveren broches, Tot.gew.56 gram € 30 Loc.1

1858 Antieke zilveren broche bezet met diamant € 60 Loc.1

1859 Drie diverse zilveren armbanden € 35 Loc.1

1860 Antieke zilveren armband, L.20 cm., gew.27 gram € 50 Loc.1

1861 Zilveren Pocket watch, Junghans, 56 gram € 45 Loc.1

1862 Antieke zilveren armband, L.20 cm., gew.44 gram € 60 Loc.1

1863 2 Diverse zilveren tasjes, Tot. gew. 53 gram € 40 Loc.1

1864 Zilveren jasseron collier met antiek dameshorloge € 60 Loc.1

1865 Zilveren tasbeugel met ketting, 51 gram € 50 Loc.1

1866 Diverse zilveren broches en hangers w.o. filigrain € 50 Loc.1

1867 8 Diverse zakhorloges w.o. in zilveren kast € 80 Loc.1

1868 Koopje diverse sieraden w.o. camees, etc. (8 stuks) € 450 Loc.1

1869 Zilveren 4-delig naaigarnituur in origineel etui € 50 Loc.1

1870 Zilveren soeplepel, 176 gram € 140 Loc.1

1871 Divers Djokja zilveren bestek, 300 gram € 95 Loc.1

1872 Antiek 2e gehalte zilveren sla-couvert, anno 1887 € 130 Loc.1

1873 Vijf 2e gehalte zilveren lepels en 7 vorken, totaalgewicht 512 gram € 75 Loc.1

1874 Mahoniehouten fotolijst met 1e gehalte zilveren montuur, 23,5 x 16 cm. € 40 Loc.1

1875 Antiek zilveren punchlepel met ivoren handvat € 120 Loc.1

1876 2 Antieke zilveren lepels, totaalgewicht 42 gram € 35 Loc.1

1877 4 Ebbenhouten flessenbakken met zilveren beslag € 120 Loc.1

1878 1e Gehalte zilveren schaal met oren met florale graveringen, 814 gram € 600 Loc.1

1879 6 Diverse zilveren kandelaars € 50 Loc.1

1880 2 Geslepen schaaltjes met zilveren hengsel € 80 Loc.1

1881 12 Pleet oestervorken in etui € 25 Loc.1

1882 Bloedkoralen 3-rijig collier met gouden slot, L.36 cm., gew. 65 gram € 550 Loc.1

1883 Bloedkoralen collier met gouden slot, l.42 cm., gew. 18 gram € 130 Loc.1
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1884 2e Gehalte zilveren opdiencouverts met parelmoer handvat (1 defect) en 3 kristallen glazen
w.o. met zilveren voet

€ 25 Loc.1

1885 Sterling zilveren suikermand, h.14 cm., 168 gram € 30 Loc.1

1886 Zilveren met bloemen gedecoreerde taartschep, 46 gram € 55 Loc.1

1887 Twee 2e gehalte zilveren opdienlepels in etui € 30 Loc.1

1888 Antieke kristallen parfumflacon met gouden dop in bijpassend foudraal € 100 Loc.1

1889 Twee 1e gehalte zilveren Engelse zout- en peperstrooiers € 45 Loc.1

1890 Antiek 2e gehalte zilveren sponzendoosje en een pillendoosje € 40 Loc.1

1891 Rijk bewerkte zilveren knottenkistje, h.5 x b.7 x d.4,3 cm. 116 gram € 240 Loc.1

1892 Bronzen miniaturen van een sprinkhaan en krab € 80 Loc.1

1893 10 Millefiori-kleurig glazen kralen € 40 Loc.1

1894 Antieke parfumflacon met gedeukte gouden dop en een porseleinen parfumflacon met zilveren
dop

€ 30 Loc.1

1895 Antieke kristallen parfumflacon met 14 kt. gouden dop in origineel lederen foudraal € 70 Loc.1

1896 Geëtste kristallen theebus met zilveren deksel € 45 Loc.1

1897 Melk en bloed theebus met zilveren dop, h.11 cm. € 160 Loc.1

1898 Stel zilveren strooilepels in etui € 120 Loc.1

1899 Bloedkoralen collier met gouden slot, L.42 cm., gew. 47 gram € 320 Loc.1

1900 Van Kempen, 1e gehalte zilveren mokkaketel, 366 gram € 60 Loc.1

1901 2e Gehalte zilveren tafelstel met 4 kristallen flacons (1 beschadigd) € 40 Loc.1

1902 Bloedkoralen 4-strengs collier met gouden slot, L.50 cm., gew.90 gr. € 380 Loc.1

1903 Bijbel met dubbel zilveren sloten € 140 Loc.1

1904 Bijbel met zilveren sloten met religieuze afbeeldingen € 140 Loc.1

1905 Set van 2 zilveren zoutvaten met blauw glazen inzet, Art Nouveau, Holland 1912 € 110 Loc.1

1906 2e Gehalte zilveren komfoor, een mokkapot, een lepelvaasje en een suikerbak, totaalgewicht:
182 gram

€ 150 Loc.1

1907 1e Gehalte zilveren bonbonschaal, h.6 x b.21 x d.15 cm., gewicht: 195 gram € 75 Loc.1

1908 Stel zilveren kandelaars, h.21 cm. € 260 Loc.1

1909 Zilveren theebus op pootjes, 296 gram € 180 Loc.1

1910 Bloedkoralen collier met gouden slot , L.50 cm., gew. 67 gram € 425 Loc.1

1911 Stel zilveren kandelaars, h.30 cm., 490 gram € 550 Loc.1

1912 Grote koperen 10-lichts kroonluchter, ca. h.100 x diam.90 cm. € 40 Loc.13

1913 Grenen ladencommode met bijpassende spiegel, h.54 x b.96 x d.43 cm. € 18 Loc.13

1914 Bladblazer, heggeschaar en een weber bbq € 35 Loc.13

1915 Computer met toebehoren € 25 Loc.13

1916 Koop diverse modelboten, helikopter, etc. € 16 Loc.13

1917 Lenovo laptap met toebehoren € 25 Loc.13

1918 Koop diverse zendapparatuur € 60 Loc.13

1919 Doos divers verouderd apparatuur en toebehoren € 75 Loc.13

1920 Doos divers glaswerk € 16 Loc.13

1921 Doos divers € 16 Loc.13

1922 Oude comtoise klok met toebehoren en een schilderijklok (met gebarsten plaat) € 16 Loc.13

1923 Slangenhaspel met slang € 16 Loc.13

1924 2 Diverse luchtdrukgeweren € 30 Loc.13

1925 Doos divers € 6 Loc.13

1926 Doos divers w.o. Wajangpop, houtsnijwerk, porselein, etc. € 6 Loc.13

1927 Doos divers € 8 Loc.13

1928 Doos divers serviesgoed € 8 Loc.13

1929 Doos divers € 6 Loc.13

1930 Doos divers € 6 Loc.13

1931 Grote koop divers tuinverlichting met werkend op zonne-energie € 16 Loc.13
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1932 Doos divers koperwerk en een cloisonné vaas € 16 Loc.13

1933 Doosje diverse schilderijen, wandelstok en spiegeltje € 16 Loc.13

1934 3 Diverse vintage lampen € 25 Loc.13

1935 Doosje diverse beeldjes en een Zaanse klok € 8 Loc.13

1936 Doos divers € 8 Loc.13

1937 Doos divers Coca Cola gadgets € 85 Loc.13

1938 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 18 Loc.13

1939 Metalen tuintafel, h.76 x L.176 x b.96 cm. € 30 Loc.13

1940 Batavus fiets met versnelling € 40 Loc.13

1941 Grote wit met houten 4-deurs linnenkast, h.222 x b.197 x d.62 cm. € 60 Loc.13

1942 Sparta fiets met versnelling € 30 Loc.13

1943 Electrolux koel/vriescombinatie € 45 Loc.13

1944 Zanussi combinatie was/droogmachine € 60 Loc.13

1945 Siemens wasdroger € 30 Loc.13

1946 Whirlpool wasmachine € 30 Loc.13

1947 Zeer grote koop divers gereedschap (zonder blauwe meterbakken) € 75 Loc.13

1948 Antiek zwart gepolitoerde muziekstandaard rustend op 3-span klauwpoten € 30 Loc.5

1949 Antieke speigel in goudkleurige lijst, 67 x 37 cm. € 25 Loc.5

1950 Antieke worteldoek, 325 x 160 cm. € 1.000 Loc.5

1951 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Hoofden 1989, silkscreen, editie 150,
handgesigneerd en gedateerd 1989, 123 x 109 cm.

€ 240 Loc.5

1952 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Abstract, aquarel, 110 x 80 cm. € 75 Loc.5

1953 Antiek gebogen mahoniehouten Zeeuws kabinet, h.230 x b.157 x d.65 cm. € 150 Loc.5

1954 2 Antieke notenhouten armfauteuils met groene streepstof bekleed € 120 Loc.5

1955 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Compositie 1989, silkscreen,
handgesigneerd en genummerd 130/150, 70 x 90 cm.

€ 75 Loc.5

1956 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Figuren, aquarel, (glas
ontbreekt)110 x 80 cm.

€ 150 Loc.5

1957 Antieke eikenhouten tafel, h.57 x diam.80 cm. € 45 Loc.5

1958 Theo Wolvecamp, Hengelo 1925-1992 Amsterdam, Compositie met ogen IV, 1989, silkscreen,
editie 150/EA, handgesigneerd EA, 90 x 60 cm.

€ 75 Loc.5

1959 Oude eikenhouten nachtkast afgedekt met gemêleerd marmeren blad, h.86 x b.42 x d.38 cm. € 30 Loc.5

1960 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voetje met gesatineerd glazen kapje, Schneider, h.32
cm.

€ 130 Loc.5

1961 Zietdse, Antiek Frans stoelklokje € 70 Loc.5

1962 Cort, Stadsgezicht Parijs, maroefle, 40 x 30 cm. € 40 Loc.5

1963 Rob Scholte, Amsterdam 1958, Taste of Wine and Honey, 1989, handgesigneerd zeefdruk, 62
x 54 cm.

€ 120 Loc.5

1964 Jaap Gardenier, Delft 1930, Winterlandschap, olieverf op doek, gedateerd 1963, 49 x 40 cm. € 150 Loc.5

1965 F. Landman, Koeien in weiland, aquarel, 27 x 20 cm. € 40 Loc.5

1966 Constant Anton Nieuwenhuijs, Amsterdam 1920-2005 Utrecht, Personen in labyrint,
handgesigneerde ets, genummerd 23/60, 22 x 19 cm.

€ 240 Loc.5

1967 Antieke staalgravure, Koets voor Amersfoort, 32 x 27 cm. € 30 Loc.5

1968 Picasso, De carnavalskoning, 1951, lithografie, uitgave : Editions pour la Paix op geschept
papier, 55 x 45 cm.

€ 100 Loc.5

1969 Pablo Picasso, Bachanale au taureau, linoleum snede, edition Cercle d'Art, Paris, 27,5 x 32,5
cm.

€ 120 Loc.5

1970 Tom Wesselman, Model, screenprint, editions suc.Levino & Hijos (droogstempel), gesigneerd
in plaat genummerd met potlood, nr.28/150, op dik geschept papier Arches, 80,5 x 65,5 cm.

€ 150 Loc.5

1971 Johannes Josephus Garjeanne, Delft 1860-1930 Hilversum, Schaapsherder op bospad met
ven, aquarel, 46 x 36 cm.

€ 150 Loc.5

1972 Antieke eikenhouten 4-deurs kast rustend op bolpoten, h.152 x b.116 x d.50 cm. € 300 Loc.5

1973 Ond.gesign., Abstract met tekst, gemengde techniek, 69 x 53 cm. € 45 Loc.5
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1974 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Zeilboot, aquarel, 100 x 70 cm. € 150 Loc.5

1975 Andries Hendrik (Henk) Munnik, Middelburg 1912-1997 Den Haag, Abstract, gedateerd ,
gemengde techniek op paneel, 80 x 62 cm.

€ 75 Loc.5

1976 Jacques Doucet, Boulogne-Billancourt, Frankrijk 1924-1994 Parijs, Frankrijk, Abstract,
nr.35/200, 1991, handgesigneerde litho, 79 x 61 cm.

€ 75 Loc.5

1977 Andries Hendrik (Henk) Munnik, Middelburg 1912-1997 Den Haag, Landschap met gebouwen,
gemengde techniek op doek, 100 x 60 cm.

€ 75 Loc.5

1978 Salvador Dali, Figueras (Spanje) 1904-1989 Figueras (Spanje), Surrealistisch landschap met
toeschouwende engel, lithografie op geschept papier, genummerd SKXVII, 66,5 x 50,5 cm.

€ 80 Loc.5

1979 Ida Marie Perrault, Detroit, Michigan, Verenigde Staten 1872-1929, Moeder met kind in bed,
olieverf op doek, gedateerd 1910, 42 x 32 cm.

€ 220 Loc.5

1980 Henk Poeder, Eendjes aan de waterkant, olieverf op paneel, 20 x 24 cm. € 35 Loc.5

1981 Antieke Engelse eikenhouten barometer € 120 Loc.5

1982 Kees Terlouw, Bloemstilleven met dahlia's, olieverf op doek, gesign. r.o., 48 x 60 cm.
(scheurtje)

€ 100 Loc.5

1983 Handgeknoopt kleed, 210 x 128 cm. € 40 Loc.5

1984 Oude notenhouten ingelegde tafel met aan 4 zijde uitklapbaar bladen, h.77 x b.95 of 145 x
L.190 of 230 cm.

€ 75 Loc.5

1985 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 300 Loc.5

1986 Turkooizen gelakte mahoniehouten eetkamertafel, h.75 x b.131 x d.81 cm. met 4 bijpassende
stoelen

€ 80 Loc.5

1987 Koop diverse wandelstokken € 16 Loc.5

1988 Modern patchwork kleed, 300 x 250 cm. € 600 Loc.5

1989 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 600 Loc.5

1990 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 1.000 Loc.5

1991 Eikenhouten archiefkast met paneel en jaloeziedeuren, h144 x b.100 x d.60 cm. € 80 Loc.5

1992 Eikenhouten Jugendstil nachtkast afgedekt door een marmeren blad, h.85 x b.38 x d.40 cm. € 30 Loc.5

1993 Oude notenhouten 2-deurs kussenkast, h.180 x b.174 x d.65 cm. € 60 Loc.5

1994 Eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.75 x b.39 x b.39 cm. € 30 Loc.5

1995 Marmeren Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje, h.33 cm. € 80 Loc.5

1996 Antiek eikenhouten Engels kabinet met 5 laden en 2 deuren, h.171 x b.128 x d.55 cm. € 200 Loc.5

1997 Smeedijzeren rond kledingrek, h.200 x diam.80 cm. € 200 Loc.5

1998 Antieke ornamentlijst, buitenmaat 60 x 98, binnenmaat 91 x 51 cm. € 16 Loc.5

1999 Albert Robbe, Laren 1943, Dieren voor boerderij, gedateerd 1946, aquarel, 52 x 38 cm. € 30 Loc.5

2000 Ond.gesign., "Het oog van de schorpioen", olieverf op doek, 55 x 45 cm. € 40 Loc.5

2001 Else Berg, Drie mannen, lithografie, 52 x 45 cm. € 40 Loc.5

2002 Maritnus Schildt, 1867-1921, Man en vrouw in interieur, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 550 Loc.5

2003 Ond.gesign., Compositie van personen, dieren en bloemen, gouache op papier, 59 x 44 cm. € 25 Loc.11

2004 Ond.gesign., Schaapsherder op de heide, olieverf op doek, 70 x 50 cm. € 25 Loc.5

2005 Constant Lambrechts, (1915 - 1993), Bloemstilleven, olieverf op doek, 60 x 50 cm. € 150 Loc.5

2006 Guy Thomas, Uiterwaarden, oieverf op doek, 70 x 45 cm. € 110 Loc.5

2007 L. de Jong, Slootje in landschap, olieverf op doek, 39 x 79 cm. € 25 Loc.5

2008 Koopje diverse schilderijen e.a. en een lijst € 16 Loc.5

2009 J. Henneman, Tafel met doorkijk op de bergen, gem.techniek en collage, gedateerd 1972, 64
x 49 cm.

€ 45 Loc.5

2010 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.5

2011 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.5

2012 Antiek handgesmeed wijnrek uit Frankrijk “Fer Regide”, rond 1900, met afsluitbare hekken,
voor 150 flessen, h. 164 x br. 101 x d 36

€ 220 Loc.5

2013 Guy Thomas, Stadsgezicht vermoedelijk Doesburg, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 110 Loc.5

2014 Van Dongen, Twee naakten bij bed, litho, 64 x 49 cm., met papierstempel, aquarel Canson
Montya

€ 75 Loc.5

2015 Notenhouten scheeps-bijzettafel met 1 lade en met messing, h. 52 x b. 50 x d. 55 cm. € 16 Loc.5
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2016 Mat zwart smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 48 flessen, h. 175 x br. 38 x d. 27 € 80 Loc.5

2017 Notenhouten scheepsbureau met messing, h. 96 x b. 73 x d. 40 cm. € 45 Loc.5

2018 Antiek Engels mahoniehouten kabinet, h.200 x b.130 x d.59 cm. € 110 Loc.5

2019 Herman Brood, Zwolle 1945-2001 Amsterdam, "Take a ride", gem.techniek op doek, 165 x
175 cm. met echtheidscertificaat Koos van Dijk

€ 1.500 Loc.5

2020 Edouard Jean Conrad Hamman (Belgisch 1819-1888), Edelman, aquarel, 35 x 20 cm. € 80 Loc.5

2021 Art Deco tafellamp op deels verzilverd met marmeren voet en melkgazen kap, h. € 150 Loc.5

2022 Notenhouten 3-laden commode, h.71 x b.89 x d.43 cm. € 30 Loc.5

2023 Harris, Engelse paardenjacht, olieverf op doek, 74 x 100 cm. € 150 Loc.5

2024 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Portret van de verliefde Willem Alexander en Maxima,
gemengde techniek, 90 x 70 cm.

€ 75 Loc.5

2025 W. A. de Rely, Bomenwagen met paarden in bos, olieverf op doek (doek beschadigd), 94 x 55
cm.

€ 25 Loc.5

2026 W. A. de Rely, Ploegende boer met paarden in landschap, olieverf op doek, 70 x 40 cm. € 30 Loc.5

2027 Naar Louis Apol, Wintersbosgezicht met paard en wagen, olieverf op 64 x 35 cm. (gaatje in
doek)

€ 60 Loc.5

2028 Hollandse School, draagt signatuur Koekkoek, Personen in landschap, olieverf op paneel, 23
x 15 cm.

€ 45 Loc.5

2029 Gros-et petit point borduurwerk in lijst, 18e eeuw, 89 x 85 cm. € 75 Loc.5

2030 Antiek mahoniehouten Engels kabinet, h.208 x b.140 x d.60 cm. € 110 Loc.5

2031 Jack Liemburg, Heerde 1967, Composities met tekst, tweeluik, gedateerd 2015, gemengde
techniek op doek, (2x) 120 x 200 cm.

€ 300 Loc.5

2032 Jack Liemburg, Heerde 1967, "The day before you came", gedateerd 2018, gemengde
techniek op doek, 200 x 100 cm.

€ 150 Loc.5

2033 Jack Liemburg, Heerde 1967, "Vegas Love", gedateerd 2016, gemengde techniek op doek,
200 x 122 cm.

€ 150 Loc.5

2034 Jack Liemburg, Heerde 1967, "Oh you pretty things", gedateerd 2017, gemengde techniek op
doek, 142 x 142 cm.

€ 150 Loc.5

2035 Jack Liemburg, Heerde 1967, "That is the color of money", gedateerd 2017, gemengde
techniek op doek, 200 x 81 cm.

€ 120 Loc.5

2036 Jack Liemburg, Heerde 1967, "Dan zie ik jou weer terug", gedateerd 2018, gemengde
techniek, 140 x 100 cm.

€ 150 Loc.5

2037 Jack Liemburg, Heerde 1967, "The lion sleeps tonight", gedateerd 2018, gemengde techniek
op doek, 120 x 120 cm.

€ 150 Loc.5

2038 Jack Liemburg, Heerde 1967, "Bathing in the moonlight", gedateerd 2017, gemengde techniek
op doek, 141 x 102 cm.

€ 120 Loc.5

2039 Antieke houten penantkast, Duitsland ca.1890, h. 100 x b. 100 x d. 49 cm. € 45 Loc.5

2040 Philips kleurentelevisie met afstandsbediening € 25 Loc.5

2041 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Portret van Orson Welles, olieverf op doek, 130 x 110
cm. met echtheidscertificaat

€ 300 Loc.5

2042 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Portret van J.F. Kennedy, olieverf op doek, 120 x 100
cm. met echtheidscertificaat

€ 300 Loc.5

2043 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Portret van Johan Cruijf, gemengde techniek, 120 x 100
cm.

€ 75 Loc.5

2044 Latul, Golfers, gedateerd 2008, acryl op doek, 100 x 100 cm. € 75 Loc.5

2045 Anneke Peereboom, Interieur, nr.75/75, handgesgineerde litho, 60 x 60 cm. € 45 Loc.5

2046 Karel Appel, Amsterdam 1921-2006 Zurich, Zonder titel, handgesigneerde lithografie, e.a., 70
x 58 cm. (glas defect)

€ 240 Loc.5

2047 Peter Donkersloot, Vlaardingen 1930, Westertoren Amsterdam, olieverf op doek, 80 x 80 cm.
met echtheidscertificaat

€ 300 Loc.5

2048 Oude Rotamint speelautomaat € 40 Loc.5

2049 Antieke stoelklok met beschilderde wijzerplaat € 60 Loc.5

2050 Ond.gesign., Twee stadsgezichten, gouaches, 55 x 36 cm. en 51 x 33 cm. € 45 Loc.5

2051 Bill Hutson,2 aquarellen, gedateerd 1966, 32 x 29 en 28 x 27 cm. € 30 Loc.5

2052 Antieke handgekleurde landkaart, Partie Septrionale du Duche de Brabant, uitgegeven Parijs
1709-1722, 35 x 25 cm.

€ 75 Loc.5
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2053 Antieke handgekleurde landkaart, Die Baronie van Breda, uitgegeven Wenen 1789 - 1791, 28
x 24 cm.

€ 60 Loc.5

2054 Mahoniehouten kast-opstand veranderd in hangvitrine, h.70 x b.98 x d.30 cm. € 16 Loc.5

2055 Michel Seuphor, Drie compositie lithografieën, 67 x 50 cm. € 45 Loc.5

2056 Eikenhouten bijzettafel, h.55 x b.104 x d.64 cm. € 16 Loc.5

2057 2 Antieke geborduurde textielwerken € 150 Loc.5

2058 3 Antieke Japanse houtsnedes € 240 Loc.5

2059 Antieke beschilderde stoelklok met maanstand € 120 Loc.5

2060 Antieke mahoniehouten Empire bank met groen velours bekleed, h.88 x b.203 x d.65 cm. € 150 Loc.5

2061 Antieke mahoniehouten bank, h.86 x b.206 x d.64 cm. € 150 Loc.5

2062 Houten Art Deco sculptuur van staand naakt, Bali, 92,5 cm. € 90 Loc.5

2063 Donker gebeitste grenenhouten eetkamertafel, h.78 x L.145 x b.76 cm. € 45 Loc.5

2064 Vintage accordeon in koffer € 40 Loc.5

2065 2 Met personen gedecoreerde Chinees porseleinen famille verte kraagvazen, h.40 cm. € 100 Loc.5

2066 Antieke mahoniehouten bank met bruin velours bekleed, h.96 x b.170 x d.70 cm. € 150 Loc.5

2067 Map met oude Rembrandt prenten € 16 Loc.5

2068 Eikenhouten bijzettafel, h.60 x b.54 x d.106 cm. € 16 Loc.5

2069 Eikenhouten bijzettafel met lade, h.53 x b.80 x d.54 cm. € 16 Loc.5

2070 Ronald Kitaj, Cleveland (Ohio) 1932-2007 Los Angeles, Californië, Verenigde Staten,
Dubbelportret in roze, zeefdruk (zonder lijst), 44,5 x 40 cm.

€ 85 Loc.5

2071 Map met diverse studies, kunstwerken, etc. € 18 Loc.5

2072 Jan Visser, 1897-1968, map met 16 diverse studies van dieren en personen, niet gesigneerde
tekeningen

€ 35 Loc.5

2073 Antieke eikenhouten Mechelse eetkamertafel, h.76 x L.116 x b.103 cm. met 6 bijpassende
stoelen

€ 45 Loc.5

2074 Antieke eikenhouten staartklok € 85 Loc.5

2075 Oude comtoise klok € 30 Loc.5

2076 Antieke iepenhouten staartklok € 60 Loc.5

2077 Antieke eikenhouten staartklok € 85 Loc.5

2078 Vintage zwart met wit ingelegd bijzettafel op chrome voet, h. 50 x dm. 28 cm. € 30 Loc.5

2079 Art Deco tafellampje met gesigneerd Schneider glaskapje gedragen door een verzilverd
bronzen oosterse dame op marmeren voetje, h.35 cm.

€ 280 Loc.5

2080 Koopje Suske en Wiske € 6 Loc.5

2081 Koop diverse kandelaars en een toneelkijker € 16 Loc.5

2082 Eikenhouten 8-kantige tafel met getorste poten, h.67 cm. € 16 Loc.5

2083 Verstelbare chroom bureaulamp (met Engelse stekker) € 25 Loc.5

2084 Verchroomde Art Deco bureaulamp met kogelscharnier om te stellen, h.37.5 x b.20 cm. € 80 Loc.5

2085 Eikenhouten bureau met twee ladenblokken (blad waterschade), h.77 x b.126 x d.70 cm. € 30 Loc.5

2086 Costel Iarca, Roemenië 1963, The holy night, olieverf op doek, Provenance : particuliere
collectie aangeschaft bij de Iarca Galery Chicago, februari 2008

€ 380 Loc.5

2087 Met stof en leder bekleed 3-laden bijzetkast/commode, h.67 x b.59 x d.47 cm. € 200 Loc.5

2088 Teakhouten boekenkast met 4 deuren, h. 228 x b. 224 x d. 44 cm. € 600 Loc.5

2089 Met stof en leder bekleed 3-laden bijzetkast/commode, h.67 x b.59 x d.47 cm. € 200 Loc.5

2090 2 Zwarte houten lampvoeten met witte kap, h.90 cm. € 55 Loc.5

2091 Zwart houten design stoel met grijs bont bekleed, h.77 x b.57 x d.60 cm. € 150 Loc.5

2092 Hindeloopen beschilderde stoel en een Hindeloopen beschilderde kast, h.72 x b.65 x d.37 cm. € 16 Loc.5

2093 Koopje diverse schilderijen € 25 Loc.5

2094 Verstelbare rood koperen bureaulamp (met Engelse stekker) € 20 Loc.5

2095 Antiek mahoniehouten Jugendstil buffetkast met spiegelopstand, h.197 x b.118 x d.42 cm. € 160 Loc.5

2096 3 Boheems kristallen karaffen, h.32 cm. € 16 Loc.5

2097 4 Prentjes van Olivier B. Bommel € 8 Loc.5

2098 Met libelles gedecoreerde Tiffany-stijl tafellamp, 45 cm. € 75 Loc.5
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2099 Wit gelakt met bloemen gedecoreerd 2-deurs penant kast, h. 88 x b. 120 x d. 55 cm. € 80 Loc.5

2100 Ond. gesign., Portret van drie varkens, lithografie, genummerd 69/100, 70 x 53,5 cm. € 25 Loc.5

2101 Jan Makkes, Amsterdam 1935-1999 Heemstede, Landschap in de Achterhoek, gemengde
techniek, gedateerd 1980, 68 x 98 cm.

€ 75 Loc.5

2102 Jacobus Johannes (Jacobus) Doeser, Utrecht 1884-1970 Heemstede, Bloemstilleven, 75 x 95
cm.

€ 150 Loc.5

2103 Pablo Picasso, Joueur de flûte, lithografie op geschept papier, droogstempel : s.p.a.d.e.m.,
gesigneerd in de plaat, 49 x 39 cm.

€ 110 Loc.5

2104 Handgekleurde staalgravure, 's Gravehage aan de Delfse trekvaard, 36 x 27 cm. € 16 Loc.5

2105 Jozef Ferdinand (Eppo) Doeve, Bandoeng (Nederlands-Indië) 1907-1981 Amsterdam, 4
Diverse schilderijen, diverse technieken

€ 40 Loc.5

2106 I Wayan Sutoja, De huwelijks progressie, 20e eeuw, Ubud Bali,tempera op doek, 88,5 x 157
cm., provenance particuliere collectie/veiling Christies Amsterdam 1997

€ 240 Loc.5

2107 Zwart houten design stoel met grijs bont bekleed, h.77 x b.57 x d.60 cm. € 150 Loc.5

2108 Set van 6 eetkamerstoelen met beige hoezen € 120 Loc.4

2109 Deels zwart en grijs gelakte eetkamertafel vervaardigd van een antieke poortdeur rustend op
metalen onderstel, h.80 x b.103 x L.268 cm.

€ 400 Loc.4

2110 Originele blikken Empire gaslamp met kap € 50 Loc.4

2111 Moderne design metalen staande schemerlamp met tweed kap, h.172 cm. € 100 Loc.4

2112 Design plafonnière Birdie Eco Mauer met veerlampjes (gekocht 2007, bij Designa, € 1280) € 75 Loc.4

2113 13 Ingelijste stropdassen van bekende Nederlanders, geveild op de Rotary Auction of
Celebritys Tise, 1992, met certificaat en handtekeningen, 41 x 31 cm

€ 240 Loc.4

2114 Antieke smeedijzeren hanglamp (verlichting ontbreekt) € 25 Loc.4

2115 Antiek uitgestoken houten ornament in de vorm van een slang, 39,5 x 73 cm. € 30 Loc.4

2116 Massief houten grijskleurige eetkamertafel, h.78 x L.220 x b.100 cm. € 300 Loc.4

2117 8 Met bloemstof bekleed Mobitec eetkamer stoelen met eikenhouten whitewash poten € 110 Loc.4

2118 Teakhouten eetkamertafel met metalen poten, h.77 x l.200 x b.100 cm. € 500 Loc.4

2119 4 lederen eetkamerstoelen € 45 Loc.4

2120 Onb.meester, Gestempelde Japanse aquarel met voorstelling van vliegende vogel, 33 x 33
cm.

€ 16 Loc.4

2121 Onb.meester, Riviergezicht met diverse boten, tekening, 66 x 48 cm. € 45 Loc.4

2122 2 Diverse moderne hanglampen € 25 Loc.4

2123 Rudolf Bremmer, Den Haag 1900-1993 Laren, 9 Diverse werken € 45 Loc.4

2124 Pierre Gerardus Cornelis van Soest, Venlo 1930-2001 Amsterdam, Geen titel,
handgesigneerde en genummerde zeefdruk, nr. 13/20, 40 x 50 cm.

€ 30 Loc.4

2125 H. Bergman, Havengezicht met kerktoren op de achtergrond, olieverf op doek, 65 x 55 cm. € 120 Loc.4

2126 J.C. Legner, Molen in landschap, aquarel, 54 x 40 cm. € 30 Loc.4

2127 Ond. gesign., kleurenets in ovaal gestoken lijst, 48 x 37 cm. € 150 Loc.4

2128 Koop diverse vrachtauto's en modelschip € 16 Loc.4

2129 Glazen 1-deurs vitrinekast, h.163 x b.41 x d.35 cm. € 30 Loc.4

2130 Carte Des Isles Britanniques, 1748, door Sr. Robert Vaugondy, kopergravure, 16,6 x 18,3 cm. € 16 Loc.4

2131 Rheenen, staalgravure uit: Het koninkrijk der Nederlanden door J.L. Terwen, uitgegeven door
G.B. van Good te Gouda in 1858, 16 x 11,5 cm.

€ 25 Loc.4

2132 Antieke handgekleurde kleurengravure van giftige planten, 38 x 33 cm. € 16 Loc.4

2133 Stadhuis (Paleis) op de Dam, kopergravure, 1764, uit: Amsterdam, In zyne opkomst,
aanwas, geschiedenissen enz., uitgegeven door Isaak Tirion, gevestigd te Amsterdam in de
Kalverstraat bij de Dam, 28 x 36 cm.

€ 30 Loc.4

2134 Bob Buijs (Buys), Amsterdam 1912-1970 Amsterdam, Schip in de haven met de naam
"Svanesund", aquarel, gesigneerd 1951, 27 x 37 cm.

€ 200 Loc.4

2135 5 Diverse schilderijen € 16 Loc.4

2136 Ger Langeweg, Vis, lithografie, 45 x 35 cm. € 25 Loc.4

2137 Jan Kelderman, Edam 1914-1990 Amsterdam, Edam haven met scheepswerf, olieverf op
doek, 49 x 70 cm

€ 80 Loc.4

2138 Antiek handgekleurde kaart, : Auctore Aegidio Martini, 1603, uitgegeven door Willen en Joan
Blaeu, ca.1635, aankoopnota Maaslands Antiquariaat, 51 x 40 cm.

€ 240 Loc.4
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2139 Ronald Tolman, Gevecht, handgesigneerde lithografie, nr.39/75, 65 x 54 cm. € 25 Loc.4

2140 Willem Frederik Noordijk, Schiedam 1887-1970 Laren, Landschap met bosven, olieverf op
doek, 60 x 40 cm.

€ 120 Loc.4

2141 5 Diverse ingelijste Balinese aquarellen, ca.32 x 22 cm. € 55 Loc.4

2142 l'Europe, uit: Atlas Universel, uitgegeven te Parijs bij Gilles en Didier Robert de Vaugondy,
anno 1757, kopergravure, 50 x 58 cm. Bron: Tooley, Collectors Guide to Maps

€ 25 Loc.4

2143 Belgium Foederatum, anno 1748, auctore: Tobia Mayero, uitgave van Homanianus
Herediubus, 49 x 53,5 cm.

€ 25 Loc.4

2144 La Suisse, Devisée en ses Treze Cantons, Hubert Jallot, uit: Atlas Nouveau. Uitgegeven door
Pierre Mortier, 1696-1708, kopergravure, 49 x 63,5 cm. Bron: Atlantes Neerlandici door Dr. Ir.
C. Koeman, MOR 1, Blz 11/16, Krt nr. 69

€ 25 Loc.4

2145 Charte on Holland, anno 1791, kopergravure, 58 x 47 cm., Uitgegeven te Nurnburg F.I.
Gussefeld

€ 25 Loc.4

2146 Josephus Augustus Knip, Tilburg 1777-1847 Berlicum, Sint-Michielsgestel, Waterval in
heuvellandschap met personen, aquarel, 43 x 73,5 cm.

€ 200 Loc.4

2147 Handgekleurde stippelgravure door Thomas WIlliamson van Winters Morning door Georg
Morland, uitgegeven te Londen, September 2, 1805 door R. Bowler, Historic Gallery, Pall Mall,
38,7 x 48,5 cm.

€ 60 Loc.4

2148 Cornelis Brandenburg, lithografie van de Prins Hendrikkade, 42,5 x 70 cm. € 40 Loc.4

2149 Monogram HP, Naakte dame, houtskooltekening, 52,5 x 71,5 cm. € 25 Loc.4

2150 Marc Chagall, Opera Granier en "In de operahemel", 2 lithografieën, 1980 € 100 Loc.4

2151 Wit met houten 4-laden commode, h.89 x b.105 x d.42 cm. € 30 Loc.4

2152 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.4

2153 2 Wit met houten nachtkasten, h.54 x b.41 x d.42 cm. € 30 Loc.4

2154 Koopje divers grafiek en een kalender € 16 Loc.4

2155 2 Antieke met hand gekleurde staalgravures : Gezicht Molenwater te Middelburg en
Wintergezicht op de buurten Amstel tot Amsteldam

€ 30 Loc.4

2156 Ph. Pille, 1844-1897, Soldaten, sepiatekeningen (4x) € 130 Loc.4

2157 Diverse ingelijst lithografieën van hondenrassen, 31 x 24 cm. € 16 Loc.4

2158 Koopje blikken speelgoed w.o. stoommachine € 60 Loc.4

2159 Oude leesplankje, 1e en 2e leesboekje en diverse lettertjes € 16 Loc.4

2160 Blikken speelgoed w.o. stoommachine € 60 Loc.4

2161 Glazen 1-deurs vitrinekast, h.163 x b.41 x d.35 cm. € 30 Loc.4

2162 Gelithografeerde blikken reclame-display, Hansaplast, 59 x 39 cm. € 100 Loc.4

2163 Verstelbare chroom bureaulamp (met Engelse stekker) € 30 Loc.4

2164 Antieke Biedermeier 2-deurs linnenkast met lade, h.179 x b.121 x d.42 cm. € 60 Loc.4

2165 Antieke mahoniehouten Biedemeier penantkast (ornamenten ontbreken), h. 97 x b. 103 x d.
43 cm.

€ 45 Loc.4

2166 Goudkleurig Boeddha beeld, h.56 cm. € 16 Loc.4

2167 Antieke mahoniehouten 6-laden chiffoniére, h. 160 x b. 100 x d. 43 cm. € 120 Loc.4

2168 Koopje divers glas, pleet, kristal, etc. € 16 Loc.4

2169 Koperen Jugendstil mokkaketel op komfoor met melkkan op dienblad en twee oude
carbidlampen

€ 16 Loc.4

2170 Massief mahoniehouten bonheur met vitrine-opstand, h.218 x b.104 x d.58 cm. € 400 Loc.4

2171 Ond.gesign., Abstract met gezicht, handgesigneerde zeefdruk, 64 x 49 cm. € 45 Loc.4

2172 Jean Carzou, Venise, 1973, lithografie op Japans papier, gesign. en genummerd 39/100, 62 x
52 cm.

€ 70 Loc.4

2173 Antieke mahoniehouten Biedermeier nachtkastje, Holland 1840, h. 76 x b. 45 x d. 40 cm. € 45 Loc.4

2174 Eikenhouten wandrek, h.80 x b.80 x d.18 cm. € 16 Loc.4

2175 Bernard Buffet, De weg, 1962, lithografie Mourlot, gesingeerd ref., Bernard Buffet lithographie,
Vol.1, No.#305, 65 x 55 cm.

€ 200 Loc.4

2176 Pablo Picasso, 20e Verjaardag, Mouvement de la Paix, lithografie, 1969 de Mourlot, Parijs,
gesigneerd in de steen, 52 x 66 cm.

€ 220 Loc.4

2177 Oude staalgravure Napoleon, 59 x 49 cm. € 100 Loc.4

2178 Frans Kohler, De Bilt 1935-1995 Amsterdam, Abstract met collage, 56 x 39 cm. € 30 Loc.4
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2179 Robert Vernet-Bonfort (1934), Stilleven met klok, olielamp en bloemen, handgesigneerde litho,
nr.18/130, 63 x 47 cm.

€ 18 Loc.4

2180 Jan Kotting, Straatje met personen, aquarel, gedateerd 1898, 38 x 34 cm. € 25 Loc.4

2181 Joan Miro, Denkbeeldige jongen, affiche-litho, 1982, Atlier Arte Paris, 69 x 49 cm. € 80 Loc.4

2182 Egon Schiele, Naakt, lithografie, voor album van Jande Kaller, 2007, 25 ex., zonder midden
vouw, gedrukt op litho-press van 1910 op papier, 54 x 69 cm.

€ 120 Loc.4

2183 Fedinand 'Ferry' Bertholet (Amsterdam, 1952), Naakt met kimono, handgesigneerde zeefdruk,
33/125, gedateerd 1986, 65 x 50 cm.

€ 60 Loc.4

2184 Joan Gardy Artigas, Blues, handgesigneerde druk, nr.26/75, 62 x 45 cm. € 45 Loc.4

2185 Ecume de Mer 26 Kajuit zeilboot, bouwjaar 1973, lengte 7.90 meter (op afspraak te
bezichtigen in het water)(afwijkend opgeld van 10%)

€ 1.000 buiten

2186 Koop diverse op schaal gebouwde sportauto's € 30 Loc.4

2187 5 Wijnboeken Frankrijk o.a. Wijn- Reisatlas, Wijnkelderboek, de grote wijnen Bourgogne,
Medôc en Margaux

€ 16 Loc.4

2188 Art Nouveau tafellampje met glazen kapje in bloemvorm € 80 Loc.4

2189 Twee oude porseleinen poppen € 40 Loc.4

2190 3 Diverse fotolijsten € 20 Loc.4

2191 Zeer grote koop cactussen € 40 Loc.4

2192 Antiek handgesmeed wijnrek uit Frankrijk, voor 100 flessen, met afsluitbare hekken, h. 114 x
br. 101 x d. 36

€ 130 Loc.4

2193 H. Endlich (= Henri Welter, Den Haag 1886-1948 Den Haag), Boerderijen in landschap,
olieverf op doek, 40 x 30 cm.

€ 75 Loc.4

2194 Jacobus Cornelis Reinier (Jack) Aué, Bussum 1895-1970 Bussum, Bosgezicht met doorkijk op
kerk en molen, olieverf op paneel, 61 x 36 cm.

€ 60 Loc.4

2195 A. Bruin, Hooimijt in landschap, olieverf op paneel, 43 x 26 cm. € 45 Loc.4

2196 Staande moderne zwart metalen schemerlampvoet met blauwkleurige kap, h.172 cm. € 120 Loc.4

2197 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Gezicht op Enkhuizen, inkttekening, 30,5 x 47
cm.

€ 300 Loc.4

2198 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Vogels op tak, aquarel, 33
x 29 cm.

€ 150 Loc.4

2199 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Toekans, pasteltekening,
37 x 26 cm.

€ 120 Loc.4

2200 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Parkieten, gouache, 22 x
14 cm.

€ 75 Loc.4

2201 Johanna Hendrika Pieneman, Amsterdam 1889-1986 Amsterdam, Kroonduiven,
pasteltekening, 47,8 x 63 cm.

€ 260 Loc.4

2202 Oude notenhouten regulateurklok € 25 Loc.4

2203 Originele runderschedel met hoorns, h.79 x b.67 x d.21 cm. € 200 Loc.4

2204 Modern patchwork kleed, 240 x 168 cm. € 300 Loc.4

2205 Antieke Engelse mahoniehouten Till-top klaptafel, h.73 x 88 cm. € 160 Loc.4

2206 Hans Kanters (Amsterdam, 1947), Thuishaven, olieverf op doek (kleine deuk), 60 x 53 cm. € 300 Loc.4

2207 Louis Bellen (1883-1959), Havengezicht met personen, maroefle, 37 x 26 cm. € 75 Loc.4

2208 Armand Gustave Gérard Jamar (Vlaams 1870-1946), Portret van een man, olieverf op board,
maroufle, gedateerd 1937, 45 x 37 cm.

€ 75 Loc.4

2209 Paule Bisman (Belgisch 1887-1973), Koeien in de stal, olieverf op paneel, gedateerd 1924, 33
x 18 cm.

€ 75 Loc.4

2210 A. Roman, Portret van een vrouw, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 45 Loc.4

2211 Francois Albert Mooy (Mooij), Haarlem 1884-1968 Baarn, Visser bij fuiken, olieverf op doek,
48 x 36 cm.

€ 120 Loc.4

2212 Koopje diverse oude modelauto's € 16 Loc.4

2213 Oude microscoop en diverse instrumenten € 16 Loc.4

2214 Wit gelakte wandvitrinekast, h.242 x b.901 x d.23 cm. € 300 Loc.4

2215 Oude bureaufauteuil bekleed met gecapitonneerd bruin leder € 45 Loc.4

2216 Mabille, Schepen op zee, olieverf op paneel, 40 x 22 cm. € 120 Loc.4

2217 Demesmakers, Interieur, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 30 Loc.4
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2218 Piet Lippens (Vlaams, 1891 - 1981), Woonwagens in landschap, olieverf op doek, 55 x 40 cm. € 75 Loc.4

2219 Pakketerie eetkamertafel rustend op crème gelakt metalen onderstel, h.80 x L.182 x b.85 cm. € 200 Loc.4

2220 Verchroomd Art Deco tafellamp met melkglazen bolletjes, h.29 cm. € 140 Loc.4

2221 Paul Henri de Lussanet, de La Sablonière, Laren 1940, zes ingelijste handgesigneerde
lithografieën, gedateerd diverse jaren, diverse nummers, 40 x 40 cm.

€ 55 Loc.4

2222 David Gommon, Battersea, London 1913-1987 Northampton, Twee landschappen met
personen, lithografieën, 52 x 36 cm.

€ 25 Loc.4

2223 Coca Cola krat met diverse flesjes € 35 Loc.4

2224 Koopje diverse Coca Cola autootjes, etc € 60 Loc.4

2225 Koop diverse modelauto's, Coca Cola € 60 Loc.4

2226 Koop diverse modelauto's, Coca Cola € 60 Loc.4

2227 3 Diverse antieke Delftse bordjes, 18e eeuw, diam.16 cm. € 75 Loc.4

2228 3 Antieke koperen kandelaars € 40 Loc.4

2229 Stel Delftse borden, 18e eeuw, diam.23 cm. € 75 Loc.4

2230 Koop diverse houten kistjes € 25 Loc.4

2231 Koop diverse modelauto's, Coca Cola, etc. € 85 Loc.4

2232 Koop divers pleet € 25 Loc.4

2233 Koop divers kleingoed w.o. tin, kristal, porselein, etc. € 25 Loc.4

2234 Delftse schotel, 18e eeuw, diam.36 cm. € 90 Loc.4

2235 Koop van 4 glazen objecten / vazen € 35 Loc.4

2236 Koop divers porselein, glas, pleet, etc. € 25 Loc.4

2237 Gestoffeerde 4-laden kist/commode, h.109 x b.103 x d.54 cm. (zonder glazen blad) € 100 Loc.4

2238 Smeedijzeren wijnrek uit Frankrijk, voor 150 flessen, h. 104 x br. 100 x d. 28 € 25 Loc.4

2239 Jacobus Wilhelmus (Jaap) Gidding, Rotterdam 1887-1955 Hillegersberg, Art Deco ontwerp,
niet gesigneerd, gouache, 61 x 50 cm.

€ 120 Loc.4

2240 Gustave van der Does, Den Haag 1878-1922 Den Haag, Landarbeider in landschap,
houtskooltekening, 45 x 55 cm.

€ 150 Loc.4

2241 Raanvold, Bloemstilleven, olieverf op doek (doek beschadigd), 69 x 55 cm. € 25 Loc.4

2242 van de Linden, Zeilschepen op zee, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 45 Loc.4

2243 Art Deco tafellamp op geel koper voet met zwart marmeren bol en amberkleurige glazen kap,
h.30 cm.

€ 120 Loc.4

2244 Antieke eikenhouten 2-deurs beglaasde kast, h.250 x b.130 x d.44 cm. € 150 Loc.4

2245 J.F. de Castro, Twee honden in interieur, olieverf op doek, 62 x 53 cm. € 220 Loc.4

2246 Bernard Joseph Johan Anton Debij, Den Haag 1909-1971 Amsterdam, Portret, gouache, 73 x
50 cm.

€ 40 Loc.4

2247 Rob Scholte, Amsterdam 1958, Hoop en optimisme, 1992, in goud en paars,
handgesigneerde zeefdruk, 55 x 75 cm.

€ 85 Loc.4

2248 Louis Kabir, Bosgezicht, olieverf op doek, gedateerd 1920, 67 x 55 cm. € 75 Loc.4

2249 Jan Willem Hendrick (Willem) Witjens, Den Haag 1884-1962 Berne, Winterlandschap met
klooster, maroefle, 48 x 39 cm.

€ 85 Loc.4

2250 Salvador Dali, New York Plaza, lithografie, papier BFK Rives 1964 naar een aquarel,
gesigneerd in de plaat, 36 x 52 cm.

€ 140 Loc.4

2251 Antieke eikenhouten gebogen roltopsecretaire, h.117 x b.103 x d.52 cm. € 200 Loc.4

2252 R. Ensor, Portret van een Doberman Pinscher, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 25 Loc.4

2253 Toos Marquering, Gezichten, olieverf op doek, 60 x 35 cm. € 75 Loc.4

2254 Ans van de Schans, Uitvergroting foto-vierluik, handgesigneerd, 80 x 110 cm. € 30 Loc.4

2255 Leonardus Bernardus (Leo) Dooper, Makkum 1934, Abstract, pastel op papier, 99 x 71 cm. € 55 Loc.4

2256 George Pletser, Rotterdam 1871-1942 Rotterdam, Bloemstilleven, olieverf op doek, 68 x 88
cm.

€ 150 Loc.4

2257 Antiek eikenhouten Drents zonnekabinet, Holland ca.1800, h.260 x b.178 x d.58 cm. € 800 Loc.4

2258 Notenhouten Jugendstil dienstbodekastje, h.120 x b.96 x d.46 cm. € 45 Loc.4

2259 Toegeschreven aan J. van Wageningen, Vrouw met pastoor, olieverf op doek, 35 x 27 cm. € 45 Loc.4

2260 Raymond van Hoek, 1922-1992, Bloemstilleven, olieverf op doek, r.o. gesign. € 180 Loc.4
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2261 Frans Erkelens, Bandoeng (Indonesië) 1937-2016 Den Haag, Een andere werkelijkheid,
marouflé, gedateerd 1966, 84,5 x 39 cm.

€ 60 Loc.4

2262 Onb.meester, Stilleven met tulpen, olieverf op doek, 55 x 46 cm. € 25 Loc.4

2263 Maria Kühnapfel, niet gesigneerd, Collage, 100 x 75 cm. € 110 Loc.4

2264 Theresa Ansingh Sorella, Amsterdam 1883-1968 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf op
doek, 78 x 98 cm.

€ 750 Loc.4

2265 Eikenhouten 2-deurs vitrinekast, h.179 x b.120 x d.30 cm. € 40 Loc.4

2266 Tilly Moes pseudoniem voor via van Driel, Dusseldorf 1899-1979 Arnhem, Stilleven met vaas,
kistje en orchideeën, olieverf op doek, 49 x 40 cm.

€ 60 Loc.4

2267 Johan van Gent, Stilleven, olieverf op doek, 60 x 49 cm. € 200 Loc.4

2268 Piet van Wijngaerdt, Amsterdam 1873 - 1964 Abcoude, Bloemstilleven, olieverf op doek, 78 x
68 cm.

€ 400 Loc.4

2269 Constant Anton Nieuwenhuys, Amsterdam 1920-2005, Utrecht, Man en vrouw,
handgesigneede ets, 14,5 x 14,5 cm.

€ 30 ?

2270 Peder Knudsen (Deens, 1868-1944), Dame in interieur, olieverf op doek, 66,5 x 55,5 cm. € 450 ?

2271 Teakhouten salontafel met 2 laden, h.46 x b.120 x d.71 cm. € 50 ?

2272 18 Kt. gouden collier, l.82 cm. 22,20 gram € 800 ?

2273 3 Samsonite koffers € 30 ?

2274 Koopje divers religieuze artikelen € 16 ?

2275 Antieke zilveren tasbeugel met tas, 1812 € 75 Loc.1

2276 Doos divers munt- en postzegelsbenodigdheden, etc. € 8 ?

2277 Onb.meester, Abstract, gouache op papier, pendant, 78 x 55 cm. € 75 ?

2278 Messing salontafel met 2 glasplaten, h.45 x b.120 x d.120 cm. € 75 ?

2279 Koopje divers zilver w.o. roomlepels, prikker, doosje, kurken, etc. € 50 ?

2280 Koopje divers zilver w.o. luiertang, sigarenkoker, cakeprikkers, etc. € 50 ?

2281 Dikwandig glazen salontafel op messing voet, h.46 x b.64 x d.64 cm. € 16 ?

2282 2 Diverse tinnen gortbussen € 80 ?

2283 Bronzen sculptuur van twee paarden € 16 ?

2284 Houten Art Deco sculptuur van Legong danseres, Bali, 32 cm. € 160 ?

2285 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en 123 briljant geslepen diamanten,1,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 9,8 gram, maat 17,75

€ 1.100 Loc.1

2286 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 62 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 7,2 gram, maat 18

€ 800 Loc.1

2287 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 44 briljant geslepen diamanten, 0.26 ct., 5.5. gram,
ringmaat 18

€ 475 Loc.1

2288 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.03 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,1 gram, maat 18

€ 130 Loc.1

2289 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.03 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,6 gram, maat 17

€ 130 Loc.1

2290 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0.65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4.4 gram, ringmaat 17

€ 450 Loc.1

2291 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., 3,8 gram, maat 17 € 150 Loc.1

2292 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., 3,8 gram, maat 17 € 150 Loc.1

2293 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., 3,8 gram, maat 17 € 150 Loc.1

2294 18 Kt. witgouden dubbele entourage ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 3.40 ct.,
kleur wit-kwaliteit Si1, 7.2 gram, ringmaat 20

€ 1.400 Loc.1

2295 18 Kt. geelgouden bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,6 gram, maat 17,5

€ 380 Loc.1

2296 14 Kt. geelgouden hanger bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,6 gram

€ 100 Loc.1

2297 14 Kt. witgouden ring bezet met 8 briljant geslepen diamanten, 0,04 ct., 2,9 gram, maat 17,25 € 130 Loc.1

2298 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,28 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,9 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1

2299 18 Kt. witgouden ring bezet met 50 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., 8,1 gram, maat
15,75

€ 400 Loc.1
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2300 14 Kt. geelgouden ring, model alliance bezet met 24 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 2,5 gram, maat 19,25

€ 450 Loc.1

2301 14 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en 10 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4,7 gram, maat 17,75

€ 500 Loc.1

2302 2 Cultivé parelsnoeren, diameter 8 mm, totale lengte 148 cm., de parels zijn puntgaaf en
hebben een prachtig luster

€ 700 Loc.1

2303 18 Kt. rosé/witgouden collier bezet met 555 briljant geslepen diamanten, 2,75 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 42cm, 33 gram

€ 2.000 Loc.1

2304 18 Kt. rosé/witgouden collier bezet met 385 briljant geslepen diamanten, 2,25 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs,(99 zwarte briljanten) 40cm., 23,9 gram

€ 1.300 Loc.1

2305 18 Kt. witgouden ring bezet met 108 briljant geslepen diamanten, 2,60 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs, 3,6 gram, maat 17

€ 1.400 Loc.1

2306 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,04 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 1,5 gram, maat 17,5

€ 90 Loc.1

2307 18 Kt. witgouden horloge bezet met 350 briljant geslepen diamanten, kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, zware kast netto 25 gram goud, met Quartz uurwerk en lederen band, kastmaat 26x34
mm.

€ 2.200 Loc.1

2308 18 Kt. witgouden collier bezet met 398 briljant geslepen diamanten, 2,85 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 40cm, 27 gram

€ 1.600 Loc.1

2309 1e Gehalte zilver PANDORA armband met 24 bedels, lengte 21 cm., gewicht 87 gram € 280 Loc.1

2310 18 Kt. witgouden ring bezet met 69 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 17

€ 300 Loc.1

2311 18 Kt. witgouden ring bezet met 69 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 17

€ 300 Loc.1

2312 18 Kt. witgouden ring bezet met 69 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 17

€ 260 Loc.1

2313 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,22 ct., kleur Cape kwaliteit Si1,
1,6 gram, maat 15,5

€ 180 Loc.1

2314 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., kleur Cape-kwaliteit
Si1, 2,6 gram, maat 16

€ 200 Loc.1

2315 18 Kt. witgouden ring bezet met 39 diamanten-slijpsel in markies-princes en briljant geslepen
diamant, 0.70 ct., Top wit en VVs, 3.0 gram, maat 17

€ 650 Loc.1

2316 18 Kt. witgouden ring bezet met 13 diamanten, 0,70 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3x
princesslijpsel en 10x markiesslijpsel, 2,5 gram, maat 17

€ 425 Loc.1

2317 14 Kt. geel/witgouden ring bezet met 1 briljant 0,05 ct., kleur wit-kwaliteit p1. 1,7 gram, maat
17,5

€ 90 Loc.1

2318 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,80 ct., Kleur: G-kwaliteit: VVs,
4,4 gram, maat 17,5

€ 2.200 Loc.1

2319 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant 0,50 ct., kleur: G Wit en kwaliteit VVs, 3,5 gram,
maat 18

€ 1.300 Loc.1

2320 18 Kt. witgouden ring bezet met 29 diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Vs, 3x
princesslijpsel, 12x markiesslijpsel en14x briljantslijpsel, 3 gram, maat 17

€ 550 Loc.1

2321 18 Kt. witgouden ring bezet met 90 diamanten, princesslijpsel, 1,80 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9 gram, maat 17,5

€ 1.200 Loc.1

2322 14 Kt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,9 gram, maat 17,25

€ 360 Loc.1

2323 14 Kt. geelgouden ring bezet met 17 diamanten, roosslijpsel ca.0,65 ct., 5,4 gram, maat 19,5 € 280 Loc.1

2324 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 1,6 gram

€ 130 Loc.1

2325 2- Strengs granaten met bloedkoralen collier met 14 kt. geelgouden slot, lengte 55 cm. € 200 Loc.1

2326 Certina, 14 kt. witgouden horlogen, handopwinder bezet met 22 briljant geslepen diamanten,
0,55 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 17, 25 cm., gewicht 20 gram

€ 850 Loc.1

2327 18 Kt. witgouden ring bezet met 21 diamanten, 1,85 ct., 20x 8-kantig slijpsel, middensteen/
briljantslijpsel 1,75 ct., Kleur: Cape - kwaliteit: VVs, 6,4 gram, maat 17,75

€ 8.000 Loc.1

2328 18 Kt. witgouden armband bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., Kleur:
Wesselton-kwaliteit : Loepzuiver, lengte 18,25 cm., gewicht 19,5 gram, met certificaat

€ 1.100 Loc.1

2329 18 Kt. witgouden collier bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,49 ct., kleur: Top
Wesselton-kwaliteit: Vsi, lengte 43 cm., gewicht 16,8 gram met certificaat

€ 950 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 21 april vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2330 18 Kt. witgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,67 ct., kleur: Wesselton/
Cape-kwaliteit Vsi, 6,9 gram, maat 18,5

€ 650 Loc.1

2331 18 Kt. geelgouden armband, model Tennisarmband, bezet met 45 briljant geslepen
diamanten, 2,00 ct., kleur: M-kwaliteit Si1, lengte 18,5 cm., gewicht 10,5 gram

€ 1.000 Loc.1

2332 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,24 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 38 cm., gewicht 4,8 gram

€ 280 Loc.1

2333 Paar 14 Kt. witgouden oorbellen bezet met 96 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top
wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram

€ 700 Loc.1

2334 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 2,9 gram, maat 17,5

€ 150 Loc.1

2335 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 256 briljant geslepen diamanten, lengte 5cm.,
Diamantgewicht:1,22 ct., Gewicht:6,1 gram

€ 850 Loc.1

2336 14 Kt. witgouden ring bezet met 58 briljant geslepen diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 7,1 gram, maat 17,75

€ 425 Loc.1

2337 14 Kt. geelgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,1 gram, maat 16,5

€ 260 Loc.1

2338 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur: Cape/
Top Wit+kwaliteit Si, 1,5 gram, maat 15,75

€ 100 Loc.1

2339 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 18

€ 360 Loc.1

2340 18 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 3,9 gram, maat 17

€ 240 Loc.1

2341 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met amethist en 106 briljant geslepen diamanten, 0,60
ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram

€ 750 Loc.1

2342 14 Kt. geelgouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 2,2 gram, maat 17

€ 240 Loc.1

2343 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 16 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 4,9 gram, maat 16,5

€ 425 Loc.1

2344 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,33 ct., Old European Cut,
kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 2,9 gram, maat 17

€ 260 Loc.1

2345 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 1,5 gram, maat 18,25

€ 90 Loc.1

2346 14 Kt. geel/witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 18,5

€ 100 Loc.1

2347 14 Kt. geel/witgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,04 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,8 gram, maat 17,5

€ 150 Loc.1

2348 18 Kt. geelgouden ring bezet met Rrbijn en 4 briljant geslepen diamanten, 0,08 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 4 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1

2349 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,23 ct., kleur: H-kwaliteit: VS1,
6,2 gram, maat 16,25

€ 425 Loc.1

2350 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 156 briljant geslepen diamanten, 1.10 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4.5 gram, winkelprijs € 3475,00

€ 850 Loc.1

2351 14 Kt. geelgoudring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,08 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2 gram, maat 17,5

€ 100 Loc.1

2352 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 18

€ 140 Loc.1

2353 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,9 gram, maat 18,25

€ 360 Loc.1

2354 18 Kt. roségouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,45 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 3,3 gram, maat 17

€ 340 Loc.1

2355 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,4 gram, maat 17

€ 260 Loc.1

2356 Paar 18 kt. geelgouden manchetknopen bezet met parels, parelmoer en blauw emaille,
gewicht 8,3 gram

€ 380 Loc.1

2357 Paar 18 kt. geelgouden boordknopen bezet met parels, parelmoer en blauw emaille, gewicht
3,8 gram

€ 180 Loc.1

2358 Paar 8 kt. geelgouden oorbellen bezet met Rhodochtosiet € 130 Loc.1

2359 Paar 8 kt. geelgouden oorbellen bezet met topaas € 150 Loc.1
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2360 Paar antieke 14 kt. geelgouden oorbellen bezet 22 diamanten, 2,10 ct., 16x roosslijpsel+6x
briljantslijpsel, Old European Cut, totaal 1,90 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, Afmeting: 10x55
mm., gewicht 7,3 gram

€ 3.400 Loc.1

2361 Antieke 18 kt. witgouden hanger/broche bezet met 73 diamanten, Old European Cut, ca. 4,75
ct. (middensteen 0,80 ct.), Afmeting: 30x55 mm., gewicht 18 gram

€ 3.600 Loc.1

2362 Antieke 14 kt. geelgouden bezet met 40 diamanten, ca. 0,95 ct., lengte 18,5 cm., gewicht 11,6
gram

€ 800 Loc.1

2363 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 120 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 4,1 gram, winkelwaarde € 2750,00

€ 650 Loc.1

2364 14 Kt. geelgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, Old European Cut, 0,55 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 2,7 gram, maat 17,5

€ 340 Loc.1

2365 14 Kt. geelgouden hanger bezet met gesneden jade, 20x38 mm., 7 gram € 240 Loc.1

2366 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0.07 ct., 3.4 gram, ringmaat
17.75, winkelwaarde € 500,00

€ 150 Loc.1

2367 Paar 14 kt. geel/witgouden manchetknopen bezet parelmoer en pareltjes, 7 gram € 280 Loc.1

2368 1e Gehalte zilveren collier, model Koningsschakel, 208 gram, lengte 65 cm., breedte 13 mm. € 280 Loc.1

2369 1e Gehalte zilveren collier, model Figaro, 98 gram, lengte 60 cm., breedte 10 mm. € 150 Loc.1

2370 1e Gehalte zilveren collier, model Koningsketting, lengte 70 cm., breedte 7,5 mm., gewicht 60
gram

€ 130 Loc.1

2371 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,45 ct., kleur: Licht geel
+kwaliteit Si,5,0 gram, maat 17,25

€ 475 Loc.1

2372 Paar 18 kt. geelgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur:
Top wit+kwaliteit Vs,

€ 1.300 Loc.1

2373 Chopard, 18 Kt. geelgouden dasschuif bezet met briljant geslepen diamant, nr: 1977, 10,9
gram

€ 500 Loc.1

2374 Paar 14 kt. geel/witgouden oorbellen bezet met 28 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, diameter 14 mm., gewicht 7,2 gram

€ 450 Loc.1

2375 18 Kt. geelgouden fantasie ring bezet met ca.40 briljant geslepen diamanten, ringmaat:17,
Diamantgewicht 1,00 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, Gewicht:7,4 gram

€ 700 Loc.1

2376 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met granaat, Goud topaas en 25 briljant geslepen
diamanten, 0,25 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 45 cm., gewicht 12 gram

€ 550 Loc.1

2377 Antieke 14 kt. witgouden collier bezet met 2 diamanten 0,60 ct., roosslijpsel, lengte 40 cm.,
gewicht 2,7 gram

€ 360 Loc.1

2378 14 Kt. geelgouden ring bezet met maansteen en 16 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct.,
kleur: wit+kwaliteit: piqué, 9,3 gram, maat 18,5

€ 340 Loc.1

2379 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,09 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,3 gram, maat 16,75

€ 150 Loc.1

2380 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 36 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 16,75

€ 650 Loc.1

2381 Platina ring bezet met 10 diamanten, 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, baguetteslijpsel, 8,9
gram, maat 16,25

€ 550 Loc.1

2382 18 Kt. witgouden ring bezet met 82 briljant geslepen diamanten, 2,65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 9,2 gram, maat 17,25

€ 1.400 Loc.1

2383 14 Kt. geelgouden ring bezet met blauwe Lagensteen en steengravure Schorpioen, 10,8
gram, maat 19,75

€ 380 Loc.1






